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Spotřebiče v tomto katalogu se mohou z důvodu technických zdokonalení, 

úprav barevných specifi kací a skladové dostupnosti v jednotlivých zemích 

měnit bez předchozího upozornění.

Některé spotřebiče mohou být určeny pouze pro vybrané trhy.
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SMART TV

 SLE 49US600TCS 
 UHD SMART TELEVIZOR 

 •   SMART NETFLIX

 •   Úhlopříčka displeje 123 cm (49“), UHD rozlišení

 •   HD DVB-T/T2/C/S/S2 tunery

 SLE 43US600 TCS
 UHD SMART TELEVIZOR 

 •   SMART NETFLIX

•   Úhlopříčka displeje 123 cm (49“), UHD rozlišení

•   HD DVB-T/T2/C/S/S2 tunery

 SLE 55US600TCS 
 UHD SMART TELEVIZOR 

 •   SMART NETFLIX

 •   Úhlopříčka displeje 139 cm (55“), UHD rozlišení

 •   HD DVB-T/T2/C/S/S2 tunery

UHD

UHD

UHD

Obraz:
 •   Úhlopříčka displeje 139 cm (55“)

 •   UHD Rozlišení 3840 × 2160 pixelů

 •   Jas 260 cd/m², Odezva 6,5 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 SMART rozhraní:
 •   Chytré TV rozhraní - Netfl ix, 

Youtube, Obchod

 •   HbbTV (Hybrid Broadcast 

Broadband TV)

 •   Vestavěný Wi-Fi modul

 •   Miracast

 Příjem signálu: 
 •   DVB-T2 (H.265, max. 3840 × 

2160/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (H.265, max. 3840 × 

2160/60p)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 8 W

 Vstupy a výstupy:
 •   3× HDMI (1XARC), Mini AV in, 

RJ45, optický výstup, 2x USB 2.0 

(5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát 

PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 1242 x 782 

x 285 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 1242 x 720 x 

86 mm

 •   Hmotnost: 13,2 kg

 •   VESA: 300 × 300 

 Obraz:
  •   Úhlopříčka displeje 123 cm (49“)

 •   UHD Rozlišení 3840 × 2160 pixelů

 •   Jas 260 cd/m², Odezva 6,5 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 SMART rozhraní:
 •   Chytré TV rozhraní - Netfl ix, 

Youtube, Obchod

 •   HbbTV (Hybrid Broadcast 

Broadband TV)

 •   Vestavěný Wi-Fi modul

 •   Miracast

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 3840 × 

2160/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (H.265, max. 3840 × 

2160/60p)

Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 8 W

 Vstupy a výstupy:
 •   3× HDMI (1XARC), Mini AV in, 

RJ45, optický výstup, 2x USB 2.0 

(5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát 

PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 1103 x 689 

x 240 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 1103 x 640 x 

85 mm

 •   Hmotnost: 10,8 kg

 •   VESA: 300 × 300    

 Obraz:
 •  Úhlopříčka displeje 109 cm (43“)

•  UHD

•  Rozlišení 3840 × 2160 pixelů

•  Jas 240 cd/m²

•  Odezva 9 ms

•  Široký pozorovací úhel 178°/178°

 SMART rozhraní:
 •   Chytré TV rozhraní - Netfl ix, 

Youtube, Obchod

•  HbbTV (Hybrid Broadcast 

Broadband TV)

•  Vestavěný Wi-Fi modul (2,4 GHz)

•  Miracast

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 3840 × 

2160/60p)

•  DVB-C

•  DVB-S2 (H.265, max. 3840 × 

2160/60p)

Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 8 W

•  Ekvalizér

 Vstupy a výstupy:
 •   3× HDMI (1XARC), Mini AV in, 

RJ45, optický výstup, 2x USB 2.0 

(5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát 

PVR-TS) / přehrávání z disku USB

•  Rozměry se stojanem: 970 x 611 x 

210 mm

•  Rozměry bez stojanu:  970 x 566 

x 81 mm

•  Hmotnost: 7,4 kg

•  VESA: 200 x 200
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 SLE 43FS600TCS 
 FULL HD SMART TELEVIZOR 

 •   SMART NETFLIX

 •   Úhlopříčka displeje 109 cm (43“), FULL HD

 •   HD DVB-T/T2/C/S/S2 tunery (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

  •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 SMART rozhraní:
 •   Chytré TV rozhraní - Netfl ix, Youtube, Obchod

 •   HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV)

 •   Vestavěný Wi-Fi modul

 •   Podpora DLNA

 •   Wireless Display

 •   Nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání z disku USB

(jen volně šířitelné programy)

 Vstupy a výstupy:
 •   2× HDMI (1xARC), Mini AV in, RJ45, koaxiální výstup, 

2x USB 2.0 (5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 •   Rozměry se stojanem: 970 x 616 x 221 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 970 x 569 x 85 mm

 •   Hmotnost: 7,1 kg

 •   VESA: 200 × 100 

 SLE 40FS600TCS 
 FULL HD SMART TELEVIZOR 

 •   SMART NETFLIX

 •   Úhlopříčka displeje 101 cm (40“), FULL HD

 •   HD DVB-T/T2/C/S/S2 tunery 

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 SMART rozhraní:
 •   Chytré TV rozhraní - Netfl ix, Youtube, Obchod

 •   HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV)

 •   Vestavěný Wi-Fi modul

 •   Podpora DLNA

 •   Wireless Display

 Vstupy a výstupy:
 •   2× HDMI (1xARC), Mini AV in, RJ45, koaxiální výstup, 

2x USB 2.0 (5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 •   Nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 906 x 569 x 221 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 906 x 521 x 85 mm

 •   Hmotnost: 6,7 kg

 •   VESA: 200 × 100    

 SLE 32S600TCS 
 HD READY SMART TELEVIZOR 

 •   SMART NETFLIX

 •   Úhlopříčka displeje 80 cm (32“), HD Ready

 •   HD DVB-T/T2/C/S/S2 tunery 

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

SMART rozhraní:
 •   Chytré TV rozhraní - Netfl ix, Youtube, Obchod

 •   HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV)

 •   Vestavěný Wi-Fi modul

 •   Podpora DLNA

 •   Wireless Display

Vstupy a výstupy:
 •   2× HDMI (1xARC), Mini AV in, RJ45, koaxiální výstup, 

2x USB 2.0 (5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 •   Nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 732 x 479 x 181 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 732 x 432 x 80 mm

 •   Hmotnost: 4,2 kg

 •   VESA: 100 × 100  



5

FULL HD

 SLE 43F16TCS 
 FULL HD TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 109 cm (43“)

 •   Full HD Rozlišení 1920 × 1080 bodů

 •   Jas 220 cd/m²

 •   Odezva 8 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 8 W

 Vstupy a výstupy:
 •   3× HDMI, AV in, Mini YPbPr, PC audio in, VGA, koaxiální, 

USB 2.0 (5 V  0.5 A), Sluchátkový výstup

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát REC-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 968 x 207 x 609 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 968 x 91,5 x 566 mm

 •   Hmotnost: 6,8 kg

 •   VESA: 200 × 100 

 SLE 40F16TCS 
 FULL HD TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 100 cm (40“)

 •   Full HD Rozlišení 1920 × 1080 bodů

 •   Jas 220 cd/m²

 •   Odezva 6 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 8 W

 Vstupy a výstupy:
 •   3× HDMI, AV in, Mini YPbPr, PC audio in, VGA, koaxiální, 

USB 2.0 (5 V  0.5 A), Sluchátkový výstup

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát REC-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 911 x 211,5 x 567 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 911 x 94 x 522 mm

 •   Hmotnost: 6,5 kg

 •   VESA: 200 × 200    

 SLE 22F60TCS 
 FULL HD TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 55 cm (22“)

 •   Full HD Rozlišení 1920 x 1080 bodů

 •   Jas 165 cd/m²

 •   Odezva 6,5 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 3 W

 Vstupy a výstupy:
 •   1× HDMI (ARC), Mini AV in, koaxiální, USB 2.0 (5 V  0.5 A), 

sluchátkový výstup

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát REC-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 505 x 341 x 134 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 505 x 303 x 80 mm

 •   Hmotnost: 2,2 kg

 •   VESA: 100 × 100  

TIMESHIFT

TIMESHIFT

TIMESHIFT
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HD READY

 SLE 3225TCS 
 HD READY TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 81 cm (32“)

 •   Rozlišení 1366 × 768 bodů HD Ready

 •   Jas 200 cd/m²

 •   Odezva 8 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 5 W

 Vstupy a výstupy:
 •   2× HDMI, Mini AV in, Mini YPbPr, koaxiální, USB 2.0 (5 V  0.5 A)

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát REC-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 731,5 x 207 x 475,5 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 731,5 x 88 x 433,5 mm

 •   Hmotnost: 4 kg

 •   VESA: 100 × 100  

 SLE 3226TCS 
 HD READY TELEVIZOR 

 •  Úhlopříčka displeje 81 cm (32“)

•  Rozlišení 1366 × 768 bodů HD Ready

•  Jas 200 cd/m²

•  Odezva 8,5 ms

•  Široký pozorovací úhel 178°/178°

Příjem signálu:
•  DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

•  DVB-C

•  DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

Zvuk:
•  Výstupní výkon 2 × 6 W

Vstupy a výstupy:
•  3× HDMI (1xARC), Mini AV in, Mini YPbPr, PC audio vstup, VGA, 

SCART, koaxiální, USB 2.0 (5 V  0.5 A), Sluchátkový výstup

Ostatní:
•  Nahrávání na disk USB (formát REC-TS) / přehrávání z disku USB

•  Rozměry se stojanem: 730 x 204 x 469 mm

•  Rozměry bez stojanu: 730 x 83 x 428 mm

•  Hmotnost: 3,7 kg

•  VESA: 100 × 100

  

 SLE 2814TCS 
 HD READY TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 71 cm (28“)

 •   Rozlišení 1366 × 768 bodů HD Ready

 •   Jas 200 cd/m2

 •   Odezva 8 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 × 6 W

 Vstupy a výstupy:
 •   3× HDMI, SCART, Mini AV in, Mini YPbPr, VGA in, PC Audio in, 

koaxiální, USB 2.0 (5 V  0.5 A), sluchátkový jack

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 637 x 202 x 414 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 637 x 87 x 380 mm

 •   Hmotnost: 3,5 kg

 •   VESA: 100 × 100 

TIMESHIFT

TIMESHIFT

TIMESHIFT
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HD READY

 SLE 2467TCS 
 HD READY TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 60 cm (24“)

 •   Rozlišení 1366 x 768 bodů HD Ready

 •   Jas 200 cd/m2

 •   Odezva 14 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 x 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 x 3 W

 Vstupy a výstupy:
 •   HDMI, SCART, Mini AV in, Mini YPbPr in, SCART, PC Audio in, 

koaxiální, USB 2.0 (5 V  0,5 A), sluchátkový jack

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 552 x 371 x 146 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 552 x 340 x 68 mm

 •   Hmotnost: 2,7 kg

 •   VESA: 100 x 100 

 SLE 3260TCS 
 HD READY TELEVIZOR 

•  Úhlopříčka displeje 81 cm (32“)

•  Rozlišení 1366 × 768 bodů HD Ready

•  Jas 200 cd/m²

•  Odezva 10 ms

•  Široký pozorovací úhel 178°/178°

Příjem signálu:
•  DVB-T2 (H.265, max. 1920 × 1080/60p)

•  DVB-C

•  DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

Zvuk:
•  Výstupní výkon 2 × 5 W

Vstupy a výstupy:
•  2× HDMI, Mini AV in/out, Mini YPbPr, koaxiální, USB 2.0 (5 V  0.5 A)

Ostatní:
•  Nahrávání na disk USB (formát REC-TS) / přehrávání z disku USB

•  Rozměry se stojanem: 718 x 214 x 461 mm

•  Rozměry bez stojanu: 718 x 83 x 427 mm

•  Hmotnost: 4,3 kg

•  VESA: 100 × 100

 SLE 1962TCS 
 HD READY TELEVIZOR 

 •   Úhlopříčka displeje 47 cm (19“)

 •   Rozlišení 1366 x 768 bodů HD Ready

 •   Jas 200 cd/m2

 •   Odezva 14 ms

 •   Široký pozorovací úhel 178°/178°

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 (H.265, max. 1920 x 1080/60p)

 •   DVB-C

 •   DVB-S2 (Skylink FastScan ladění)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon 2 x 3 W

 Vstupy a výstupy:
 •   HDMI, SCART, Mini AV in, Mini YPbPr in, SCART, PC Audio in, 

koaxiální, USB 2.0 (5 V  0,5 A), sluchátkový jack

 Ostatní:
 •   Nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání z disku USB

 •   Rozměry se stojanem: 440 x 309 x 147 mm

 •   Rozměry bez stojanu: 440 x 280 x 69 mm

 •   Hmotnost: 1,8 kg

 •   VESA: 75 x 75 

TIMESHIFT

TIMESHIFT

TIMESHIFT
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TELEVIZORY
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DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU

 SDB 5104TD 
 DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU 

 •   SDB 5104TD je set-top box nové generace připravený pro nadcházející 

pozemní vysílání DVB-T2 s kodekem H.265 (HEVC). Je vybaven 

dvojitým tunerem, díky kterému můžete sledovat svůj oblíbený pořad 

a současně nahrávat pořad z jiného kanálu. S HDMI a SCART 

konektorem se připojíte k jakékoliv vaší televizi, ať už se jedná o novější 

či starší model. Přes USB rozhraní si můžete pouštět fi lmy, hudbu nebo 

fotografi e. Procházet a plánovat své oblíbené pořady můžete ve funkci 

Elektronického průvodce programů.

 Příjem signálu:
 •   2x DVB-T2 HEVC/H.265 (1080p při 60 FPS) / DVB-T - MPEG-2/

MPEG-4 (H.264)

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup pro anténu s napájením 5 V/50 mA (RF vstup/výstup) 

 •   Video výstup HDMI 1.3 (1080p)

 •   Konektor SCART

 •   2x USB port

 •   Koaxiální digitální výstup zvuku

 •   RJ 45 síť

 •   Podporované formáty USB:

 •   Video: AVI, TS, TRP, MP4, MKV, MOV, MPG, VOB

 •   Audio: MP3, FLAC

 •   Obrázky: JPG, JPEG, BMP

Ostatní:
 •   USB - nahrávání, funkce Timeshift, přehrávání multimédií

 •   Sedmidenní EPG (elektronický průvodce programů)

 •   Teletext

 •   Seznam televizních a rádiových stanic

 •   Seznam oblíbených kanálů

 •   Rodičovský zámek

 •   Nastavení poměru stran

 •   Časování pořadů (až 8 záznamů), časovač automatického vypnutí

 •   Podpora formátu 16:9 i 4:3

 •   Napájení: 12 V= /1 A

 •   Napájecí adaptér: 100–240 V~ 50/60 Hz

TIMESHIFT

 SDB 5003T 
 DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU 

 •   DVB-T PŘIJÍMAČ

 •   SDB 5003T je set-top box nové generace připravený pro budoucí 

pozemní vysílání DVB-T2 s kodekem H.265. Je vybaven HDMI 

a SCART konektorem pro připojení k jakékoliv vaší televizi, ať už se 

jedná o novější či starší model. Přes USB rozhraní si můžete pouštět 

fi lmy, hudbu nebo fotografi e. Procházet 

a plánovat své oblÍbené pořady můžete ve funkci Elektronického 

průvodce programů.

 Příjem signálu:
 •   DVB-T2 HEVC/H.265 (1080p při 60 FPS)

 •   DVB-T - MPEG-2/MPEG-4 (H.264)

 •   PAL/SECAM BG/DK/I/L

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup pro anténu s napájením 5 V/50 mA (RF vstup/výstup)

 •   Video výstup HDMI 1.3 (1080p)

 •   Konektor SCART

 •   USB port

 •   Koaxiální

 Podporované formáty USB:
 •   Video: AVI, TS, TRP, MP4, MKV, MOV

 •   Audio: MP3, FLAC

 •   Obrázky: JPG, JPEG, MPG, MPEG

Ostatní:
 •   USB - nahrávání, funkce Timeshift, přehrávání multimédií

 •   Sedmidenní EPG (elektronický průvodce programů)

 •   Teletext

 •   Seznam televizních a rádiových stanic

 •   Seznam oblíbených kanálů

 •   Rodičovský zámek

 •   Nastavení poměru stran

 •   Časování pořadů (až 8 záznamů), časovač automatického vypnutí

 •   Podpora formátu 16:9 i 4:3

 •   Zdroj napájení: 220–240 V~ 50/60 Hz

 •   Spotřeba: max. 6 W

 •   Spotřeba v pohotovostním režimu: max. 1 W

 •   Rozměry: 168 x 36 x 90 mm 

TIMESHIFT
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DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU

 SDB 5002T 
 DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU 

 •   DVB-T PŘIJÍMAČ

 •   SDB 5002T je set-top box nové generace připravený pro budoucí pozemní vysílání DVB-T2 s kodekem H.265. Je vybaven HDMI a SCART konektorem pro 

připojení k jakékoliv vaší televizi, ať už se jedná o novější či starší model, a LAN konektorem, pomocí kterého se připojíte k internetu pro poslech internetových 

rádií nebo sledování předpovědi počasí pomocí předinstalovaných aplikací. Přes USB rozhraní si můžete pouštět fi lmy, hudbu nebo fotografi e. Procházet 

a plánovat své oblíbené pořady můžete ve funkci Elektronického průvodce programů.

 •   Příjem signálu:
 •   DVB-T2 HEVC/H.265 (1080p při 60 FPS)

 •   DVB-T - MPEG-2/MPEG-4 (H.264)

 •   PAL/SECAM BG/DK/I/L

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup pro anténu s napájením 5 V/50 mA (RF vstup/výstup)

 •   Video výstup HDMI 1.3 (1080p)

 •   Konektor SCART

 •   USB port

 •   RJ45

 •   Koaxiální

 Podporované formáty USB:
 •   Video: AVI, TS, TRP, MP4, MKV, MOV

 •   Audio: MP3, FLAC

 •   Obrázky: JPG, JPEG, MPG, MPEG

 SDB 550T 
 DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU 

 •   DVB-T PŘIJÍMAČ

Příjem signálu:
 •   DVB-T2 HEVC/H.265 (1080p při 60 FPS)

 •   DVB-T - MPEG-2/MPEG-4 (H.264)

 •   PAL/SECAM BG/DK/I/L

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup pro anténu s napájením 5 V/50 mA (RF vstup/výstup)

 •   Video výstup HDMI 1.4 (1080p)

 •   Konektor SCART

 •   Mini USB Port

 •   Koaxiální

 •   IR výstup

 Podporované formáty USB:
 •   Video: AVI, TS, TRP, MP4, MKV, MOV

 •   Audio: MP3, FLAC

 •   Obrázky: JPG, JPEG, MPG, MPEG

 Ostatní:
 •   USB - nahrávání, funkce Timeshift, přehrávání multimédií

 •   Sedmidenní EPG (elektronický průvodce programů)

 •   Teletext

 •   Seznam televizních a rádiových stanic

TIMESHIFT

TIMESHIFT

TIMESHIFT

 SDB 520T 
 DIGITÁLNÍ PŘIJÍMAČE SIGNÁLU 

 •   DVB-T PŘIJÍMAČ

 •   SDB 520T je miniaturní set-top box nové generace připravený pro budoucí pozemní vysílání DVB-T2 s kodekem H.265. Je vybaven HDMI a SCART 

konektorem pro připojení k jakékoliv vaší televizi, ať už se jedná o novější či starší model. Přes USB rozhraní si můžete pouštět fi lmy, hudbu nebo fotografi e. 

Procházet a plánovat své oblÍbené pořady můžete ve funkci Elektronického průvodce programů.

Příjem signálu:
 •   DVB-T2 HEVC/H.265 (1080p při 60 FPS)

• DVB-T - MPEG-2/MPEG-4 (H.264)

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup pro anténu s napájením 5 V/50 mA (RF vstup/výstup) 

• Video výstup HDMI 1.3 (1080p)

• Konektor SCART

• USB port

 Podporované formáty USB:
 •   Video: AVI, TS, TRP, MP4, MKV, MOV

• Audio: MP3, FLAC

• Obrázky: JPG, JPEG, MPG, MPEG

Ostatní:
• USB - nahrávání, funkce Timeshift, přehrávání multimédií

• Sedmidenní EPG (elektronický průvodce programů)

• Teletext

• Seznam televizních a rádiových stanic

• Seznam oblíbených kanálů
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ANTÉNY

 SDA-102 
 POKOJOVÁ DVB-T ANTÉNA 

 •   Pokojová DVB-T2/T anténa

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   VHF 174 - 230 MHz, FM

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální polarizace

 •   Zabudovaný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20 dB

 •   Plynulé nastavení výkonu zesilovače

 •   2 teleskopické pruty pro lepší příjem VHF a FM

 •   Napájení 12V/100mA (adapter 220V/12V v balení)

 •   Účastnická šňůra součástí balení

 •   LED indikátor zapnutí 

 SDA-112 
 POKOJOVÁ DVB-T ANTÉNA 

 •   Klasická pokojová DVB-T2/T anténa

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   VHF 47 - 230 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální polarizace

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20 dB

 •   Plynulé nastavení výkonu zesilovače

 •   2 teleskopické pruty pro lepší příjem VHF a FM

 •   Napájení 12V/100mA (adapter 220V/12V v balení)

 •   Účastnická šňůra součástí balení

 •   LED indikátor zapnutí 

 SDA-220 
 POKOJOVÁ DVB-T ANTÉNA 

 •   Klasická pokojová DVB-T2/T anténa

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   VHF 47 - 230 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální polarizace

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20 dB

 •   Napájení je možné pomocí adaptéru nebo přes kabel Účastnická šňůra 

součástí balení 

 SDA-302 
 POKOJOVÁ DVB-T ANTÉNA 

 •   Stylová pokojová DVB-T2/T anténa

 •   Stylový moderní design

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   VHF 174 - 230 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální i vertikální polarizace

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20dB

 •   Napájení 6V/100mA (adapter 220V/6V v balení)

 •   Možnost napájení ze set-top boxu, nebo digitální TV

 •   Účastnická šňůra součástí balení

 •   LED indikátor zapnutí 

 SDA-312 
 POKOJOVÁ DVB-T ANTÉNA 

 •   Stylová pokojová DVB-T2/T anténa

 •   Stylový moderní design

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální polarizace

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20 dB

 •   Plynulé nastavení výkonu zesilovače

 •   Napájení 12V/100mA (adapter 220V/12V v balení)

 •   Účastnická šňůra součástí balení

 •   LED indikátor zapnutí 

 SDA-320 
 POKOJOVÁ DVB-T ANTÉNA 

 •   Stylová pokojová DVB-T2/T anténa

 •   Stylový moderní design

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální polarizace 

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20 dB

 •   2 teleskopické pruty pro lepší příjem VHF a FM

 •   Napájení je možné pomocí adaptéru nebo přes kabel 

 •   LED indikátor zapnutí 
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ANTÉNY

 SDA-502 
 VENKOVNÍ DVB-T ANTÉNA 

 •   Odolná venkovní DVB-T2/T anténa

 •   UHF 470 - 790 MHz; VHF 174 - 230 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální i vertikální polarizace

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20 dB

 •   Napájení 6V/100mA (adaptér 220V/6V v balení)

 •   Možnost napájení ze set-top boxu, nebo digitální TV

 •   Voděodolné venkovní provedení

 •   Odolné proti UV záření

 •   Připojení přes F-konektor (redukce na IEC v balení)

 •   2 možnosti montáže, balkón/stožár 

 SDA-512 
 VENKOVNÍ DVB-T ANTÉNA 

 •   Odolná venkovní DVB-T2/T anténa

 •   UHF 470 - 790 MHz

 •   VHF 174 - 230 MHz, FM

 •   Impedance 75 OHM

 •   HDTV READY

 •   Horizontální i vertikální polarizace

 •   Zabudovaný výkonný nízkošumový zesilovač

 •   Zisk 20dB

 •   Napájení 12V/100mA (adapter 220V/12V v balení)

 •   Voděodolné venkovní provedení

 •   Odolné proti UV záření

 •   Připojení přes F-konektor (redukce na IEC v balení)

 •   2 možnosti montáže, balkón/stožár 
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 SDA-602 
 VENKOVNÍ DVB-T ANTÉNA 

 •   Odolná venkovní DVB-T2/T anténa

 •   Frekvenční rozsah: UHF470 - 790 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   Přijímané kanály: 21-60

 •   Zisk 9 dB

 •   Předo-zadní poměr: 24 dB

 •   Odolné a robustní venkovní provedení

 •   Důmyslná skládací konstrukce pro snadnou instalaci

 •   Vestavěný symetrizační člen

 •   Horizontální polarizace

 •   Počet prvků: 10

 •   Dosah: 75 km

 •   Připojení přes F-konektor 

 SDA-611 
 VENKOVNÍ DVB-T ANTÉNA 

 •   Odolná venkovní DVB-T2/T anténa

 •   Frekvenční rozsah: UHF470 - 790 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   Přijímané kanály: 21-60

 •   Zisk 12 dB

 •   Předo-zadní poměr: 25 dB

 •   Odolné a robustní venkovní provedení

 •   Vestavěný symetrizační člen

 •   Horizontální polarizace

 •   Počet prvků: 42

 •   Dosah: 95 km

 •   Připojení přes F-konektor 

 SDA 612 
 VENKOVNÍ DVB-T ANTÉNA 

 •   Venkovní DVB-T2/T anténa

 •   Zabudovaný LTE fi ltr

 •   Frekvenční rozsah: UHF470~790 MHz

 •   Kanály: 21–60

 •   Zisk: 10 dB (max.)

 •   Impedance: 75 OHM

 •   Předozadní poměr: 25 dB

 •   Počet prvků: 20

 •   Polarizace: Horizontální

 •   Konektor: F-konektor

 •   Dosah: 80 km

 •   Délka: 605 mm

 •   F-konektor vč krytu v baleni 

 SDA 640 
 VENKOVNÍ DVB-T ANTÉNA 

 •   Odolná venkovní DVB-T2/T anténa

 •   Frekvenční rozsah: UHF470 - 790 MHz

 •   Impedance 75 OHM

 •   Přijímané kanály: 21-60

 •   Zisk 16 dB

 •   Předo-zadní poměr: 25 dB

 •   Odolné a robustní venkovní provedení

 •   Vestavěný symetrizační člen

 •   Počet prvků: 42

 •   Horizontální polarizace

 •   Dosah: 120 km

 •   Anténa je vhodná do oblastí s nízkou úrovní signálu

 •   Připojení přes F-konektor 



15

TV DRŽÁKY

 SHT B361 
 TV DRŽÁK 

 •   Výsuvný polohovatelný TV držák

 •   Pro TV s úhlopříčkou 40“ – 70“

 •   Náklon: 15° až – 15°

 •   Natočení +/- 60°

 •   Korekce roviny: +/- 3°

 •   Vzdálenost od zdi: 70- 46 cm

 •   Maximální nosnost: 30 kg

 •   Minimální rozteč: 100 x 100 mm

 •   Maximální rozteč: 600 x 400 mm

 •   VESA: 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 400 

x 200, 400 x 300, 400 x 400, 600 x 200, 600 x 300, 600 x 400

 •   Pojistka proti vysazení

 •   Barva: Černá

 •   Materiál: Ocel 

 SHT B360 
 TV DRŽÁK 

 •   Výsuvný polohovatelný TV držák

 •   Pro TV s úhlopříčkou 13“ – 55“

 •   Náklon: 5 ° až – 12 °

 •   Natočení: +/- 90 °

 •   Vzdálenost od zdi: 7,5 – 33,5 cm

 •   Maximální nosnost: 20 kg

 •   Minimální rozteč: 75 x 75 mm

 •   Maximální rozteč: 400 x 400 mm

 •   VESA: 75 x 75, 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 

300, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400

 •   Barva: Černá

 •   Materiál: Ocel 

 SHT B332 
 TV DRŽÁK 

 •   Polohovatelný nizkoprofi lový TV držák

 •   Pro TV s úhlopříčkou 40“ – 70“

 •   Náklon: 0 ° až -12 °

 •   Vzdálenost od zdi: 2,5 cm

 •   Maximální nosnost: 40kg

 •   Minimální rozteč: 100 x 100 mm

 •   Maximální rozteč: 600 x 400 mm

 •   VESA: 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 

400 x 200, 400 x 300, 400 x 400, 600 x 200, 600 x 300, 600 x 400

 •   Pojistka proti vysazení

 •   Barva: Černá

 •   Materiál: Ocel 

 SHT B331 
 TV DRŽÁK 

 •   Polohovatelný nizkoprofi lový TV držák

 •   Pro TV s úhlopříčkou 13“ – 40“

 •   Náklon: 0 ° až -6 °

 •   Vzdálenost od zdi: 2,9 cm

 •   Maximální nosnost: 15kg

 •   Minimální rozteč: 75 x 75 mm

 •   Maximální rozteč: 200 x 200 mm

 •   VESA: 75 x 75, 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200

 •   Barva: Černá

 •   Materiál: Ocel 

 SHT B302 
 TV DRŽÁK 

 •   Fixní nízkoprofi lový TV držák

 •   Pro TV s úhlopříčkou 40“ až 70“

 •   Vzdálenost od zdi: 2,9 cm

 •   Maximální nosnost: 40 kg

 •   Minimální rozteč: 100 x 100 mm

 •   Maximální rozteč: 600 x 400 mm

 •   VESA: 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 

400 x 200, 400 x 300, 400 x 400, 600 x 200, 600 x 300, 600 x 400

 •   Barva: Černá

 •   Materiál: Ocel 

 SHT B301 
 TV DRŽÁK 

 •   Fixní nízkoprofi lový TV držák

 •   Pro TV s úhlopříčkou 13“ až 40“

 •   Vzdálenost od zdi: 2 cm

 •   Maximální nosnost: 15 kg

 •   Minimální rozteč: 75 x 75 mm

 •   Maximální rozteč: 200 x 200 mm

 •   VESA: 75 x 75, 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200

 •   Barva: Černá

 •   Materiál: Ocel 



17 KLASICKÉ

19 TABLETY

20 PŘÍSLUŠENSTVÍ



17

KLASICKÉ

 ELEMENT P030 
 MOBILNÍ TELEFON 

 Displej:
 •   Velikost: 2,8“ TFT

 •   Rozlišení: 240 x 320 bodů

 Čipset:
 •   CPU: MTK6261D

 Paměť:
 •   RAM: 32MB

 •   ROM: 32MB

 •   Micro SDHC Slot (až do 8 GB)

 Fotoaparát:
 •   Zadní: 0,3 Mpx (VGA)

 Síť/Připojení:
 •   GSM Dual Band 900/1800MHz

 •   Bluetooth 2.1

 Vlastnosti:
 •   FM rádio

 •   Svítilna

 •   Vibrace

 •   Přehrávač videa a hudby

 •   Zámek kláves

 ELEMENT P020 
 MOBILNÍ TELEFON 

 •   Displej: 2.4“ (Barevný TFT LCD)

 •   Rozlišení: 240 x 320

 •   CPU: SC6531DA

 •   DUAL SIM

 •   Slot pro Micro SDHC (až 8GB)

 •   GSM 900/1800MHz

 •   Zprávy: SMS/MMS

 •   Multimédia: Multimediální přehrávač, FM rádio

 •   Zadní Kamera: VGA

 •   Výstup pro sluchátka (Stereo Jack 3.5mm)

 •   Zámek klávesnice

 •   Integrovaná svítilna

 •   Bluetooth 2.1

 •   Baterie: 1100mAh Li-Ion Battery (300 hodin pohotovostního režimu)

 •   Micro USB 2.0 konektor

 •   Rozměry: 122 x 51.5 x 11.3 mm

 •   Příslušenství: Nabíjecí adaptér, USB kabel, Sluchátka, Uživatelský návod 

 ELEMENT P004 
 MOBILNÍ TELEFON 

 Displej:
 •   Velikost: 2,4“ TFT

 •   Rozlišení: 240 x 320 bodů

 Čipset:
 •   CPU: MTK6261D

 Paměť:
 •   RAM: 32MB

 •   ROM: 32MB

 •   Micro SDHC Slot (až do 8 GB)

 Fotoaparát:
 •   Zadní: 0,08 Mpx (VGA)

 Síť/Připojení:
 •   GSM Dual Band 900/1800MHz

 •   Bluetooth 2.1

 Vlastnosti:
 •   FM rádio

 •   Svítilna

 •   Vibrace

 •   Přehrávač videa a hudby

 •   Zámek kláves

 ELEMENT P009SE 
 MOBILNÍ TELEFON 

 Displej
 •   Velikost: 1,77“ TFT

 •   Rozlišení: 128 × 160

 Čipová sada
 •   CPU: SC6531E

 Paměť
 •   RAM: 32 MB

 •   ROM: 32 MB

 •   Slot na karty Micro SDHC (až do 8 GB)

 Kamera
 •   Zadní: 0,08 Mpx (VGA)

 Síť/konektivita
 •   Pásma GSM 850/900/1800/1900 MHz

 •   Bluetooth 2.1

 Vlastnosti
 •   Svítilna

 •   FM rádio

 •   Vibrační vyzvánění

 •   Přehrávač videa a hudby

 •   Zámek klávesnice

128 x 160



KLASICKÉ

18

 ELEMENT P010 
 MOBILNÍ TELEFON 

  Displej
 •   Velikost: 1,77“ TFT

 •   Rozlišení: 160 x 128 

 Chipset
 •   CPU: SC6531 

 Paměť
 •   RAM: 32 MB

 •   ROM: 32 MB

 •   Slot na Micro SDHC (až 8 GB) 

 Fotoaparát
 •   Zadní: 0,08 Mpx (VGA)

 Síť/konektivita
 •   GSM Dual Band 900/1800 MHz 

 •   Bluetooth 2.1

 Vlastnosti
 •   FM rádio

 •   Vibrační vyzvánění

 •   Přehrávač videa a hudby 

 •   Zámek klávesnice 

 Ostatní
 •   Micro USB

 ELEMENT P001 
 MOBILNÍ TELEFON 

 •   Mobilní telefon s jednoduchým ovládáním, vhodný nejenom pro seniory.

 •   Díky integrovanému velkému barevnému displeji, jsou zobrazované 

informace dobře čitelné.

 •   Velká oddělená tlačítka pro jednoduché ovládání.

 •   Funkce “SOS Key” zajišťuje bezpečnost a jistotu Vašich nejbližších. Po 

stisknutí tlačítka odešle SMS obsahující údaje o poloze mobilního telefonu.

 •   V základní výbavě navíc naleznete další užitečné funkce jako například 

integrovaná svítilna, kalkulačka, budík, FM rádio a multimediální přehrávač.

 Technická specifi kace:

 •   Displej: 1.77” (barevný TFT, rozlišení 128 x 160)

 •   CPU: MTK 6260M

 •   DUAL SIM

 •   Slot pro Micro SDHC (max. 16GB)

 •   GSM 850/900/1800/1900MHz

 •   Zprávy: SMS/MMS

 •   Multimédia: Multimediální přehrávač, FM rádio

 •   SOS Key

 •   Zámek klávesnice

 •   Tlačítka rychlé volby

 •   Integrovaná svítilna

 ELEMENT P006 
 MOBILNÍ TELEFON 

 •   Mobilní telefon pro seniory

 Displej
 •   Velikost: 2,4“ TFT

 •   Rozlišení: 240 × 320

 Čipová sada
 •   CPU: MTK6261D

 Paměť
 •   RAM: 32 MB

 •   ROM: 32 MB

 •   Slot na kartu micro SDHC (až 8 GB)

 Fotoaparát
 •   Zadní: 0,08 Mpx (VGA)

 Síť/konektivita
 •   Duální GSM 850/900/1800/1900 MHz

 Vlastnosti
 •   FM

 •   Svítilna

 •   Vibrační vyzvánění

 •   Přehrávač videa a hudby, prohlížeč fotografi í

 •   Zámek klávesnice, tísňové tlačítko SOS

 •   Kalendář, budík, správce souborů, kalkulačka

700
mAh

128 x 160

 ELEMENT P007 
 MOBILNÍ TELEFON 

 Displej
 •   Velikost: 2,2“ TFT

 •   Rozlišení: 240 × 320 bodů

 Čipová sada
 •   CPU: MTK6261D

 Paměťová média
 •   Operační paměť: 32 MB

 •   ROM: 32 MB

 •   Slot na karty Micro SDHC (až do 8 GB)

 Kamera
 •   Zadní: 0,3 Mpx

 Síť/konektivita
 •   GSM Dual Band 850/900/1800/1900 MHz

 •   Bluetooth 3.0

 Vlastnosti
 •   Stupeň krytí IP 68

 •   FM rádio

 •   Svítilna

 •   Vibrační vyzvánění

 •   Přehrávač videa a hudby

 voděodolnost 
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TABLETY

 SENCOR 10.1Q205 
 TABLET 

 Displej
 •  Velikost displeje: 10.1“ IPS Technologie

•  Rozlišení: HD 1280 x 800 bodů 16:9

•  Gravitační senzor

•  Čipset a paměť:

•  CPU: Rockchip 3326 (Quad Core 1.3Ghz)      

•  GPU: Mali-400MP2

•  Paměť RAM: 2GB DDR3

•  Paměť uložiště: 16GB E-NAND

•  Slot na kartu Micro SDHC (až do 64 GB)       

Fotoaparát
•  Přední kamera: 0,3 MP

•  Zadní kamera: 2 MP

Síť/připojení
•  WiFi: 2.4GHz (802.11 b/g/n)

•  Bluetooth: BT 4.0

Podporované formáty audio-video
•  Video: MPEG-4 H.264/H.263, AVI, MKV, WMV, MOV, MP4, FLV, MPG, atd.

•  Audio: MP3, WAV, AAC, AMB, FLAC, atd.

•  Obrázky: JPEG, BMP, GIF, PNG, atd.

Další
•  OS: Android 9

•  Podpora Android aplikací (via Google Play)

•  Jack 3.5 mm

•  Micro USB 2.0 (podpora OTG/USB host)

•  Baterie: 5 000 mAh Li-Pol

•  Příkon: 5 V  2 A

•  Rozměry: 254,5 x 153 x 9,3 mm

•  Hmotnost: 511 g (včetně baterie)

Příslušenství: MicroUSB kabel, síťový adaptér

 SENCOR 7Q105 
 TABLET 

 Displej
 •   Velikost displeje: 7“ IPS Technologie

 •   Rozlišení: HD 1024 x 600 bodů 16:9

 •   Akcelerometr, gravitační senzor

 Čipset a paměť:
 •   CPU: Rockchip 3126 (Quad Core 1.2Ghz)

 •   GPU: Mali-400MP2

 •   Paměť RAM: 1GB DDR3

 •   Paměť uložiště: 16GB E-NAND

 •   Slot na kartu Micro SDHC (až do 64 GB)

 Fotoaparát
 •   Přední kamera: 0,3 MP

 •   Zadní kamera: 2 MP

 Síť/připojení
 •   WiFi: 2.4GHz (802.11 b/g/n)

 •   Bluetooth: BT 4.0

 •   Podporavané formáty audio-video

 •   Video: MPEG-4 H.264/H.263, AVI, MKV, WMV, MOV, MP4, FLV, MPG, atd.

 •   Audio: MP3, WAV, AAC, AMB, FLAC, atd.

 •   Obrázky: JPEG, BMP, GIF, PNG, atd.

 Další
 •   OS: Android 7.1.2

 •   Podpora Android aplikací (via Google Play)

 •   Jack 3.5 mm

 •   Micro USB 2.0 (podpora OTG/USB host)

 •   Baterie: 2000 mAh Li-Pol

 •   Příkon: 5 V 1.5 A

 •   Rozměry: 111.2 x 186 x 10 mm

 •   Hmotnost: 271 g (včetně baterie)

 •   Příslušenství: MicroUSB kabel, síťový adaptér 
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

 SCH 630 
 USB NABÍJEČKA 

 •   Nabíječka 2 x USB

 •   Výstup USB DC 5V/3,1A (max 15,5W)

 •   Vhodná pro nabíjení mp3 přehrávačů, tabletů, mobilních telefonů, 

navigací apod.

 •   Napájecí napětí: AC 230V, 0,6A, 50Hz

 •   Rozměry: 47 x 31 x 80 mm

 •   Váha: 50 g 

 SCH 640 
 USB NABÍJEČKA 

 •   Síťová nabíječka s dvěma výstupy a celkovým proudem 4,2 A

 •   Inteligentní integrovaný obvod a daný výkon zajisti rychle nabíjení 

všech telefon a tabletu

 •   Výstup USB DC 5 V/4,2 A

 •   Vhodná pro nabíjení tabletů, mobilních telefonů apod. 

 •   Napájecí napětí: AC 230 V/0,3 A, 50Hz

 •   Rozměry: 68 x 48 x 48 mm

 •   Hmotnost: 60 g 

 SCH 650 
 USB NABÍJEČKA 

 •   Síťová nabíječka s dvěma výstupy a celkovým proudem 4,2 A

 •   Inteligentní integrovaný obvod a daný výkon zajisti rychle nabíjení 

všech telefon a tabletu

 •   Výstup 1x USB A/M a 1x USB C

 •   Vstup: AC: 230 V, 50Hz, 0,35A

 •   Výstup DC 5 V / 2,1 A (max.)

 •   Rozměry: 93 x 42 x 27 mm

 •   Hmotnost: 37 g 
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STOLNÍ DVD

 SDV 7407H 
 DVD PŘEHRÁVAČ 

 •   LED displej

 •   Přehrávání z USB

 •   Výstup HDMI a SCART

 •   Formáty disků pro přehrávání: DVD-VIDEO, DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   Formáty obrazu: MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XVID, 

Picture CD

 •   Formáty zvuku: MP3

 •   Dolby Digital 2.0 

 •   16:9/4:3, PAL/NTSC kompatibilní

 •   Podpora externích titulků

 •   Vícejazyčné OSD menu

 •   Přední připojení USB 2.0

 •   Zadní připojení: HDMI, SCART, Optický výstup

 •   Napájení: 100 - 240 V ~, 50/60 Hz

 •   Max. spotřeba energie: 8 W/<1 W (pohotovostní režim)

 •   Rozměry: (Š x V x H): 320 x 33 x 235 mm

 •   Hmotnost: 1,08 kg 

 SDV 2512H 
 DVD PŘEHRÁVAČ 

 •   LED displej

 •   Přehrávání z USB

 •   Výstup HDMI a SCART

 •   Formáty disků pro přehrávání: DVD-VIDEO, DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   Formáty obrazu: MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XVID, 

Picture CD

 •   Formáty zvuku: MP3

 •   Dolby Digital 2.0

 •   16:9/4:3, PAL/NTSC kompatibilní

 •   Podpora externích titulků

 •   Vícejazyčné OSD menu

 •   Přední připojení USB

 •   Zadní připojení: HDMI, SCART, AV Out (CINCH)

 •   Napájení: 100 - 240 V ~, 50/60 Hz

 •   Max. spotřeba energie: 15 W/<1 W (pohotovostní režim)

 •   Rozměry: (Š x V x H): 225 x 40 x 200 mm

 •   Hmotnost: 0,64 kg 

 SDV 1204H 
 DVD PŘEHRÁVAČ 

 •   Přehrávání z USB

 •   Výstup SCART

 •   Formáty disků pro přehrávání: DVD-VIDEO, DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   Formáty obrazu: MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XVID, 

Picture CD

 •   Formáty zvuku: MP3

 •   Dolby Digital 2.0

 •   16:9/4:3, PAL/NTSC kompatibilní

 •   Podpora externích titulků

 •   Vícejazyčné OSD menu

 •   Přední připojení USB

 •   Zadní připojení: SCART

 •   Napájení: 100 - 240 V ~, 50/60 Hz

 •   Max. spotřeba energie: 8 W/ <1 W (pohotovostní režim)

•   Rozměry (Š x V x H): 225 x 40 x 200 mm

 •   Hmotnost: 0,64 kg 
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PŘENOSNÉ TV

 SPV 7012T 
 PŘENOSNÁ TV 

 •   PŘENOSNÝ LCD TELEVIZOR

 Displej:
 •   10,1“ přenosný LCD televizor

 •   Rozlišení: 1 024 x 600 pixelů

 Podporované formáty:
 •   Vestavěný TV tuner HD DVB-T2 (HEVC)

 •   Obraz: MPEG-4, XviD

 •   Zvuk: MP3

 •   Obrázky: JPEG, BMP

 •   Vstupy a výstupy:

 •   Vstup USB 2.0 (podpora až 32 GB)

 •   Koaxiální

 •   Audio/video výstup (jack 3,5 mm)

 •   Výstup pro sluchátka (jack 3,5 mm)

 •   Výstup HDMI 1.4

 •   Vestavěné stereo reproduktory 2x 1,5 W, Dolby Digital

 Ostatní:
 •   USB (přehrávání médií, nahrávání)

 •   Vícejazyčné OSD menu, EPG

 •   Teletext

 •   Příslušenství: Napájecí adaptér, nabíječka do auta 12 V, anténa, dálkový ovladač

 •   Vestavěná lithium-polymerová baterie (2 200 mAh)

 •   Napájecí napětí: 9 - 12V

 •   Rozměry: 245 x 158 x 27 mm

 •   Hmotnost: 0,59 kg vč. baterie (bez příslušenství) 
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PŘENOSNÉ DVD

 SPV 7971 DUAL 
 PŘENOSNÝ DVD PŘEHRÁVAČ 

 Displej:
 •   Dva 9“ TFT LCD displeje

 •   Rozlišení: 800 x 480 pixelů

 •   Podporované formáty:

 •   DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XviD

 •   Picture CD, JPEG, MP3

 •   Podpora titulků (SUB, SRT, TXT)

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup USB (podporováno až 32 GB)

 •   Slot pro kartu SD (podporováno až 32 GB)

 •   Audio/video výstup (konektor jack 3,5 mm)

 •   Výstup na sluchátka (konektor jack 3,5 mm)

Ostatní:
 •   Vestavěné stereo reproduktory, Dolby Digital

 •   Paměť AntiShock

 •   Vícejazyčné menu

 •   Rodičovský zámek

 •   Vestavěná Li-Ion baterie 1 000 mAh

 •   Příslušenství: propojovací kabel, nabíječka do auta, napájecí adaptér, 

dálkový ovladač, návod k obsluze

 •   Zdroj energie: 9 V/1,5 A DC (stejnosm.)

 •   Rozměry hlavní jednotky: 224 x 170 x 37 mm

 •   Rozměry jednotky monitoru: 224 x 170 x 21,5 mm 

 SPV 7771 DUAL 
 PŘENOSNÝ DVD PŘEHRÁVAČ 

 Displej:
 •   2× 7“ displej TFT LCD

 •   Rozlišení: 800 × 480 pixelů

 •   Podporované formáty:

 •   DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XviD

 •   Obrázkové CD, JPEG, MP3

 •   Podpora titulků (SUB, SRT, TXT)

 •   Dekodér Dolby Digital AC-3

Vstupy a výstupy:
 •   USB (podpora až 32GB disků USB fl ash)

 •   Slot na kartu SD (až do velikosti 32 GB)

 •   Audio/video výstup (3,5mm jack)

 •   Sluchátkový výstup (3,5mm jack)

 •   Vestavěné stereo reproduktory, Dolby Digital

Ostatní:
 •   Paměť AntiShock odolná vůči otřesům

 •   Vícejazyčné uživatelské rozhraní

 •   Rodičovký zámek

 •   Vestavěná baterie Li-Ion s kapacitou 1000 mAh

 •   Příslušenství: Propojovací kabel, nabíječka do auta, napájecí adaptér, 

dálkový ovladač, baterie, návod k obsluze

 •   Napájení: 9 V / 1.5 A DC

 •   Rozměry hlavního přístroje: 190 × 145 × 37 mm

 •   Rozměry monitoru: 190 × 143 × 21,5 mm 

LCD
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PŘENOSNÉ DVD

 SPV 7926T 
 PŘENOSNÝ DVD PŘEHRÁVAČ 

  Displej:
 •   9“ otočný displej TFT LCD

 •   Rozlišení: 800 x 480 pixelů

 Podporované formáty:
 •   DVB-T/T2 (HEVC) Tuner

 •   DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XviD

 •   Obrázkové CD, JPEG, MP3

 •   Titulky (SUB, SRT, TXT)

 Vstupy a výstupy:
 •   Vstup pro USB disk (do kapacity 32 GB)

 •   Slot na karty SD (do kapacity 32 GB)

 •   Audio/video výstup (3,5 mm konektor)

 •   Sluchátkový výstup (3,5 mm konektor)

 •   Výstup HDMI

 Ostatní:
 •   Vestavěné stereo reproduktory, Dolby Digital

 •   Paměť AntiShock

 •   Vícejazyčné menu

 •   Rodičovská kontrola

 SPV 2920 BLACK 
 PŘENOSNÝ DVD PŘEHRÁVAČ 

 Displej:
 •   9“ TFT LCD displej s LED podsvícením

 •   Rozlišení: 800 x 480 pixelů

 •   Design otočné obrazovky

Podporované formáty:
 •   DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XviD

 •   Picture CD, JPEG, AC3, MP3

 •   Podpora titulků (SUB, SRT, TXT)

Vstupy a výstupy:
 •   Vstup USB (podpora až 32 GB)

 •   Audio/video výstup (jack 3,5 mm)

 •   Výstup pro sluchátka (jack 3,5 mm)

 •   Vestavěné stereo reproduktory, Dolby Digital

Ostatní:
 •   Paměť AntiShock

 •   Vícejazyčné menu

 •   Rodičovský zámek

 •   Vestavěná lithium-iontová baterie 1 000 mAh

 •   Maximální doba přehrávání 2 h

 SPV 2722 BLACK 
 PŘENOSNÝ DVD PŘEHRÁVAČ 

 Displej:
 •   7“ TFT LCD displej s LED podsvícením

 •   Rozlišení: 800 x 480 pixelů

 •   Otočná obrazovka

Podporované formáty:
 •   DVD±R/RW, CD, CD-R/RW

 •   MPEG-1 (VCD), MPEG-2 (SVCD, DVD), MPEG-4, XviD

 •   Snímky CD, JPEG, AC3, MP3

 •   Titulky (SUB, SRT, TXT)

Vstupy a výstupy:
 •   USB vstup (podpora až do 32 GB)

 •   Audio/video výstup (3,5mm jack)

 •   Výstup na sluchátka (3,5mm jack)

 •   Zabudovaný stereo reproduktor, Dolby Digital

Další:
 •   AntiShock memory (ochrana při otřesech)

 •   Vícejazyčné menu

 •   Rodičovský zámek

 •   Zabudovaná Li-Ion paměť

 •   Maximální doba přehrávání 2 hodiny
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DOMÁCÍ BLUETOOTH REPRODUKTORY

 SSS 1300 STEREUS 
 DOMACÍ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •  Bluetooth Speaker with IPX7
Vlastnosti
•  Unikátní design se dvěma bezdrátovými reproduktory v jednom těle
•  Voděodolný reproduktor stupně krytí IPX7
•  Kryt reproduktoru z prémiové tkaniny
•  Funkce TWS (True Wireless Stereo)
•  Stavový LED indikátor
•  Ocenění Red Dot Design Award
Zvuk:
•  Celkový výstupní výkon 20 W
•  2 středobasové reproduktory + 2 pasivní zářiče
•  Frekvenční odezva: 68 Hz - 20 KHz
•  Celkové harmonické zkreslení: ≤ 1 %
Vstupy:
Bluetooth Audio 4.2
Vzdálenost připojení až 15 m
Ostatní:
•  Silikonový řemínek pro snadnou manipulaci
•  Funkce handsfree
•  Vestavěná dobíjecí baterie: 2x 1 500mAh Li-Ion
•  Doba přehrávání až 7 hodin
•  Nabíjení z micro USB 
•  Doba nabíjení max. 4 hodiny
•  Příslušenství: USB nabíjecí kabel 2v1, textilní řemínek, uživatelská 

příručka
•  Rozměry: 206 x 78 x 78 mm
•  Hmotnost: 850 g

 SSS 6800 SIRIUS MAXI 
 DOMACÍ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •  Bluetooth reproduktor stupně krytí IPX6
Vlastnosti
•  Voděodolný reproduktor stupně krytí IPX6
•  Kryt reproduktoru z prémiové tkaniny
•  Funkce TWS (True Wireless Stereo)
•  Stavový LED indikátor (stav připojení/baterie)
•  Funkce powerbanky
Zvuk:
•  Maximální výkon reproduktoru 60 W
•  Celkový výstupní výkon (RMS) 50 W
•  4 reproduktory (2 středobasové, 2 výškové) + 2 pasivní zářiče
•  Digitální zvukový procesor DSP
•  Frekvenční odezva: 80 Hz–16 kHz
•  Celkové harmonické zkreslení: ≤ 1 %
Vstupy:
•  Bluetooth Audio 4.2
•  Vzdálenost připojení až 15 m
•  Audio vstup Aux (3,5mm stereo konektor)
Ostatní:
•  Textilní řemínek pro snadnou manipulaci
•  Funkce handsfree
•  Vestavěná dobíjecí baterie: 10 000 mAh Li-Ion
•  Doba přehrávání až 10 hodin
•  USB-C nabíjení 
•  Doba nabíjení max. 6 hodiny
•  Příslušenství: USB nabíjecí kabel, 3,5mm externí kabel (Aux), textilní 

řemínek, uživatelská příručka
•  Rozměry: 320 x 134 x 134 mm
•  Hmotnost: 2 600 g

 SSS 3700 
 PŘENOSNÝ PÁRTY REPRODUKTOR 

•  Výkon: 50 W
•  LED displej
•  Blikající LED osvětlení
•  Funkce TWS (True Wireless Stereo)
Zvuk:
•  Výstupní výkon: 50 W
•  2 reproduktory (1 středo-basový + 1 výškový)
•  Kmitočtová charakteristika: 20 Hz – 17 kHz
•  Celkové harmonické zkreslení: ≤ 10 % (1 kHz)
•  Přednastavené režimy ekvalizéru (ROCK, POP, JAZZ, ...)
•  Tlačítko SUPER BASS
Osvětlení:
•  Barevná světelná show
•  7 světelných módů
Příjem signálu:
•  Rádio FM PLL (87,5 - 108 MHz)
•  Předvolby stanic: 30 FM
Vstupy:
•  Bluetooth Audio 4.2
•  Audio konektor (3,5mm stereo jack)
•  USB (pro přehrávání)
•  Vstup na mikrofon (6,3mm jack)
•  Vstup pro kytaru (6,3mm jack)
Ostatní:
•  Vestavěná dobíjecí baterie 4000 mAh
•  Doba přehrávání až 9 hodin (při 75% hlasitosti)
•  Funkce karaoke (Echo, Volume)

 SSS 3600 KIDS 
 DĚTSKÝ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

S MIKROFONEM 

 •  Dětský Bluetooth reproduktor s mikrofonem
•  Dětský párty reproduktor
•  Karaoke s možností nahrávání
•  Vícebarevné LED osvícení reproduktoru
•  Vestavěná dobíjecí baterie
Zvuk:
•  Výstupní výkon: 70 W (Impedance: 4 Ω)
•  Frekvenční odezva: 40 Hz – 16 kHz
•  Celkové harmonické zkreslení: ≤ 1 %
•  3 reproduktory (2 středový + 1 výškový)
•  Ekvalizér (6 předvoleb)
Vstupy:
•  Bluetooth Audio 5.0
•  Dosah pro Bluetooth do 15m
•  Linkový audio vstup (3,5 mm Jack)
•  USB vstup
•  Slot pro MicroSDHC kartu
•  Mikrofónový vstup (6,3 mm Jack)
•  Kytarový vstup (6,3 mm Jack)
Další:
•  FM PLL Rádio
•  LED displej
•  Karaoke s funkcí ECHO a nastavení hlasitosti
•  Vestavěná baterie: 3000 mAh Li-Ion
•  Doba přehrávání až 10 hodin (při 50% hlasitosti)
•  Nabíjení 9V (LED indikace) nebo 12V
•  Audio výstup (Mono)
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 SSS 6600N 
 DOMACÍ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Broušený hliníkový stojan a krycí mřížka z prémiové tkaniny

 •   Snadné připojení pomocí NFC technologie

 •   Digitální zvukový procesor DSP

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 70 W (Impedance: 4 ohm středové, 6 ohm subwoofer)

 •   Frekvenční odezva: 50 Hz – 20 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: 1 %

 •   3 reproduktory (2 středové + 1 subwoofer)

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.0

 •   CSR Bluetooth čip (pro čistší, stabilnější a kvalitnější přenos zvuku)

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 •   USB vstup pro přehrávání

 Další:
 •   LED indikace stavu

 •   Podpora Hands-free telefonování

 •   USB nabíjení pro přenosné zařízení (1 A)

 •   Příslušenství: dálkové ovládání (baterie CR2032 přibalena), 

3,5mm AUX kabel, návod

 •   Napájení: AC 100-240V~50/60 Hz

 •   Spotřeba v pohotovostním režimu: 0.5W

 •   Rozměry: 539 x 170 x 219 mm

 •   Hmotnost: 3800 g 

 SSS 6501 AULUS 
 DOMACÍ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Výkonný bluetooth reproduktor s elegantním designem

 •   Digitální zvukový procesor DSP

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 50 W (Impedance: středy 4 Ω, výšky 8 Ω)

 •   Frekvenční odezva: 50 Hz - 20 KHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 1 %

 •   4 reproduktory (2 středové + 2 výškové)

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.2

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 •   USB vstup pro přehrávání

 Další:
 •   Funkce handsfree

 •   LED indikace stavu

 •   Příslušenství: napájecí adapter, 3,5mm AUX kabel, návod

 •   Napájení: DC 15 V/2.5 A

 •   Spotřeba ve pohotovostním režimu: ≤0.5 W

 •   Rozměry: 340 x 99 x 152 mm

 •   Hmotnost: 1,8 Kg 

 SSS 5100 DOMUS 
 DOMACÍ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Design pro nejúčinejší 360° zvukový výkon

 •   Dotykové odvládání hlasitosti

 •   Digitální zvukový procesor DSP

 •   Funkce TWS (True Wireless Stereo)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 10 W (Impedance: 3 Ω)

 •   Frekvenční odezva: 20 Hz – 17 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 1 %

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.0

 •   Action Bluetooth čip (pro čistšÍ a stabilnější přenos zvuku) 

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 •   Přehrávání z micro SD (až 64 GB)

 Další:
 •   LED indikace stavu

 •   Podpora Hands-free telefonování

 •   Vestavěná dobíjecí baterie: 2 000 mAh Li-Ion

 •   Doba přehrávání až 12 hodin

 •   Nabíjení z micro USB 

 •   Doba nabíjení max. 3 hodiny

 •   Příslušenství: Adaptér 5 V 1 A, 3,5mm AUX kabel, návod

 •   Rozměry: 100 x 100 x 150mm

 •   Hmotnost: 630 g 

 SSS 2600 
 DOMACÍ BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Bluetooth reproduktor

 •   Maximální výkon 60 W

 •   Mocný, působivý zvuk

 •   Držák na mobilní telefon nebo tablet

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 2× 15 W (impedance: 3 ohm) + 30 W (impedance: 6 ohm)

 •   2 výškové reproduktory a 1 basový

 •   Frekvenční odezva: 80 Hz – 17 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: L/R 5 % (1 kHz), basy 10 % (65 Hz)

 •   Režimy ekvalizéru: Plochý, vážná hudba, pop, rock, jazz

Displej:
 •   LED displej

 •   Oranžová barva

 Rádio:
 •   FM PLL 87,5 MHz – 108 MHz

 •   Paměť uložených stanic: 40 (FM)

 •   Vstupy:

 •   Bezdrátový přenos hudby pomocí Bluetooth

 •   Přehrávání z disků USB

 •   Slot pro karty SD

 •   Linkový vstup (3,5mm stereo jack)

 •   Zadní vstup AUX (audio cinch L/R)

 •   Další:
 •   Dobíjení z USB

 •   Příslušenství: Bezdrátový ovladač, baterie, návod k obsluze

 •   Zdroj napájení: AC 100–240 V, 50/60 Hz

 •   Spotřeba: max. 30 W

60W
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BLUETOOTH REPRODUKTORY

 SSS 6400N SIRIUS BLACK 
 SSS 6400N SIRIUS BLUE 
 SSS 6400N SIRIUS RED 
 SSS 6400N SIRIUS PINK 

 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Bluetooth reproduktor stupně krytí IPX6

 •   Převratný SSS 6400N je kompaktní voděodolný reproduktor s 360° prostorovým zvukem. Umožňuje poslech oblíbené hudby ze smartphonu nebo tabletu 

prostřednictvím bezdrátového Bluetooth připojení do vzdálenosti až 15 m. Výkonný a čistý zvuk zajišťují dva reproduktory s maximálním výkonem 30 W a dva 

pasivní zářiče. Tento reproduktor je vybaven technologií NFC, která umožňuje snadné a rychlé připojení k vašemu smartphonu a technologii TWS umožňující 

současné připojení dvou reproduktorů. Tento reproduktor je voděodolný se stupněm krytí IPX6. Nemusíte se obávat poslechu hudby za nepříznivého počasí 

nebo vedle bazénu. Díky velké vestavěné 4000mAh dobíjecí baterii můžete poslouchat hudbu až 7 hodin. Jedinečný SSS 6400N je perfektním partnerem 

v jakékoli situaci a na jakémkoli místě.

Vlastnosti:
 •   Voděodolný reproduktor stupně krytí IPX6

 •   Kryt reproduktoru z prémiové tkaniny

 •   Snadné připojení přes NFC

 •   Funkce TWS (True Wireless Stereo)

 •   Stavový LED indikátor

 Zvuk:
 •   Maximální výkon reproduktoru 30 W (Impedance: 4 #)

 •   Celkový výstupní výkon (RMS) 25 W

 •   2 reproduktory + 2 pasivní zářiče

 •   Digitální zvukový procesor DSP

 •   Frekvenční odezva: 80 Hz–16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: # 1 %

Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.2

 •   Vzdálenost připojení až 15 m

 •   Audio vstup Aux (3,5mm stereo konektor)

 Ostatní:
 •   Textilní řemínek pro snadnou manipulaci

 •   Funkce handsfree

 •   Vestavěná dobíjecí baterie: 4 000 mAh Li-Ion

 •   Doba přehrávání až 7 hodin

 •   Nabíjení z micro USB

 •   Doba nabíjení max. 3 hodiny

 •   Příslušenství: USB nabíjecí kabel, 3,5mm externí kabel (Aux), uživatelská příručka

 •   Rozměry: 187 x 78 x 78 mm

 •   Hmotnost: 620 g 
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 SSS 6100N SIRIUS MINI BLACK 
 SSS 6100N SIRIUS MINI BLUE 
 SSS 6100N SIRIUS MINI RED 

 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Vlastnosti

 •   Voděodolný reproduktor stupně krytí IPX6

 •   Kryt reproduktoru z prvotřídních vláken

 •   Snadné připojení přes NFC

 •   Funkce TWS (True Wireless Stereo)

 •   Stavový LED indikátor

 Zvuk:
 •   Prostorový zvuk

 •   Maximální výkon reproduktoru 16W (2x8W, Impedance: 4 Ω)

 •   Celkový výstupní výkon (RMS) 12W

 •   2 reproduktory + 2 pasivní zářiče

 •   Digitální zvukový procesor DSP

 •   Frekvenční odezva: 80 Hz–16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 1 %

 •   Odstup signál/šum: >60 dB

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.2

 SSS 6200N BLACK 
 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Kvalitní hliníková konstrukce s krycí mřížkou z prémiové tkaniny

 •   Snadné připojení pomocí NFC technologie

 •   Digitální zvukový procesor DSP

 •   Vítěz souteže Reddot Design Award 2016

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 20 W (Impedance: 4 ohm)

 •   Frekvenční odezva: 120 Hz – 18 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: 1 %

 •   2 reproduktory + 2 pasivní zářiče

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.1

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 Další:
 •   Zesilovač třídy D (pro bohatý zvuk s minimální spotřebou energie)

 •   Handsfree funkce

 •   Vestavěná baterie: 5000 mAh Li-Ion

 •   Doba přehrávání až 8 hodin

 •   Dobíjení přes Micro USB

 •   Doba dobíjení max. 5 hodiny

 SSS 1200N TARUS 
 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Vlastnosti

 •   Vodotesný reproduktor stupňa krytia IPX4

 •   Kryt reproduktora z prémiovej tkaniny

 •   Jednoduché pripojenie cez NFC

 •   Funkcia TWS (True Wireless Stereo)

 Zvuk:
 •   Celkový výstupný výkon 20 W

 •   2 reproduktory + 1 pasívny žiarič

 •   Digitálny zvukový procesor DSP

 •   Frekvenčná odozva: 80 Hz – 16 kHz

 •   Celkové harmonické skreslenie: ≤ 1 %

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.2

 •   Vzdialenosť pripojenia až 15 m

 •   Audio vstup Aux (3,5 mm stereo konektor)

 Ostatné:
 •   Funkcia hands-free

 •   Vstavaná dobíjacia batéria: 4 000 mAh Li-Ion

 •   Čas prehrávania až 4 hodín

 •   Nabíjanie cez micro USB 
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BLUETOOTH REPRODUKTORY

10W

 SSS 101 
 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   LED displej

 •   Lehká a kompaktní konstrukce

 •   Zesilovač třídy D (pro bohatý zvuk a vysoký výkon s minimální spotřebou energie)

 •   Vestavěná dobíjecí baterie

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 2 × 5 W (Impedance: 4 Ω)

 •   Frekvenční odezva: 65 Hz – 18 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 0.5 % (1 kHz 1 W)

 •   2 reproduktory (stereo) + 2 pasivní zářiče

Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 2.0

 •   Rádio FM PLL

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 •   Slot na kartu micro SD (až 32 GB)

 •   USB

 Další:
 •   Vestavěná baterie: 2000 mAh Li-Ion

 •   Nabíjecí konektor USB (5 V / min. 500 mA)

 •   Rozměry: 241 × 138 × 72 mm

 •   Hmotnost: 0,9 kg 

 SSS 81 
 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   LED displej

 •   Lehká a kompaktní konstrukce

 •   Zesilovač třídy D (pro bohatý zvuk a vysoký výkon s minimální spotřebou energie)

 •   Vestavěná dobíjecí baterie

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 2 × 5 W (Impedance: 4 Ω)

 •   Frekvenční odezva: 65 Hz – 18,5 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 0.5 % (1 kHz 1 W)

 •   2 reproduktory (stereo) + 2 pasivní zářiče

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 2.0

 •   Rádio FM PLL

 •   Linkový audio vstup (3,5mm stereo jack)

 •   Slot na kartu micro SD (až 32 GB)

 •   USB

 Další:
 •   Alarm

 •   Vestavěná baterie: 2000 mAh Li-Ion

 •   Nabíjecí konektor USB (5 V / min. 500 mA)

 •   Rozměry: 223 x 70 x 71 mm

 •   Hmotnost: 0,7 kg 

 SSS 1050 GREEN 
 SSS 1050 RED 
 SSS 1050 BLUE 
 SSS 1050 BLACK 

 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Voděodolná konstrukce s IPX5

 •   Zesilovač třídy D (pro bohatý zvuk s minimální spotřebou energie)

 •   Vestavěná dobíjecí baterie

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 5 W (Impedance: 4 #)

 •   Frekvenční odezva: 180 Hz – 18 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: # 1 %

 •   1 reproduktor + 1 pasivní zářič

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.1

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 Další:
 •   1/4“ závit pro uchycení

 •   Handsfree funkce

 •   Vestavěná baterie: 1500 mAh Li-Ion

 •   Doba přehrávání až 13 hodin

 •   Dobíjení přes Micro USB

 •   Doba dobíjení max. 4 hodiny

 •   Příslušenství: USB dobíjecí kabel, 3,5mm AUX kabel, návod

 •   Rozměry: 98 x 90 x 50 mm

 •   Hmotnost: 300 g 

 SSS 1100 GREEN 
 SSS 1100 BLUE 
 SSS 1100 RED 
 SSS 1100 BLACK 

 BLUETOOTH REPRODUKTOR 

 •   Voděodolná konstrukce s IPX5

 •   Zesilovač třídy D (pro bohatý zvuk s minimální spotřebou energie)

 •   Vestavěná dobíjecí baterie

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 10 W (Impedance: 4 #)

 •   Frekvenční odezva: 150 Hz – 18 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: # 1 %

 •   2 reproduktory (stereo) + 1 pasivní zářič

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.1

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 Další:
 •   1/4“ závit pro uchycení

 •   Handsfree funkce

 •   Vestavěná baterie: 2000 mAh Li-Ion

 •   Doba přehrávání až 13 hodin

 •   Dobíjení přes Micro USB

 •   Doba dobíjení max. 5 hodiny

 •   Příslušenství: USB dobíjecí kabel, 3,5mm AUX kabel, návod

 •   Rozměry: 173 x 73 x 49 mm

 •   Hmotnost: 430 g 
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AUDIO SYSTÉMY

 SSS 4200 
 AUDIO SYSTÉM 

 •   Zvukový systém

 •   Výkon: 800 W

 •   LED displej

 •   DJ efekty

 •   Blikající LED světla (reproduktory, zem, stěna)

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 800 W (impedance: 6 Ω)

 •   2 basové a 2 výškové reproduktory

 •   Kmitočtová charakteristika: 50 Hz – 20 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 10 %

 •   Přednastavené režimy ekvalizéru (pop, balance, funk, rock, jazz, samba)

 •   Tlačítko BASS BOOST

 •   DJ efekty (7 DJ efektů + 3 Auto DJ módy)

 Osvětlení:
 •   7 barev (červená, zelená, modrá, žlutá, tyrkysová, fi alová, bílá)

 •   7 světelných efektů s možností vypnutí

 •   Příjem signálu:

 •   Rádio FM PLL

 •   Předvolby stanic: 30 FM

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 4.2

 •   Audio konektor (3,5mm stereo Jack)

 •   2× USB (1x pro přehrávání a 1x pro nabíjení)

 •   2× konektor na mikrofon (6,3mm Jack)

 •   Kytarový vstup

 SSS 4001 
 AUDIO SYSTÉM 

 •   Zvukový systém

 •   Výkon: 400 W

 •   LED displej

 •   LED osvětlení v 5 módech

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 400 W (impedance: 6 Ohmů)

 •   2 basové a 2 výškové reproduktory

 •   Kmitočtová charakteristika: 40 Hz – 16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: < 10 % (1 kHz, 1 W) 

•   Pětipásmový grafi cký ekvalizér

 •   Přednastavené režimy ekvalizéru (pop, funk, rock, jazz, samba)

 •   Tlačítko BASS BOOST

 Osvětlení:
 •   7 barev (modrá, zelená, červená, žlutá, fi alová, tyrkysová, bílá)

 •   5 světelných efektů s možností vypnutí

 •   Příjem signálu:

 •   Rádio FM PLL

 •   Předvolby stanic: 50 FM

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 2.1

 •   Audio konektor (3,5mm stereo jack)

 •   Slot na karty SD (s kapacitou až 32 GB)

 •   2x USB (pro přehrávání a nabíjení)

 •   2x konektor na mikrofon (6,3 mm jack)

 SSS 3800 
 AUDIO SYSTÉM 

 •   Výkon: 60 W

 •   LCD displej

 •   Blikající LED osvětlení

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 60 W (impedance: 6 Ω pro středové reproduktory)

 •   4 reproduktory (2 středové + 2 výškové)

 •   Kmitočtová charakteristika: 40 Hz – 15 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 10 % (1 kHz)

 •   Přednastavené režimy ekvalizéru (FLAT, CLASSIC, ROCK, POP, JAZZ)

 •   Tlačítko SUPER BASS

 Osvětlení:
 •   7 barevná světelná show

 •   5 světelných módů

 Příjem signálu:
 •   Rádio FM PLL

 •   Předvolby stanic: 30 FM

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 2.1

 •   Audio konektor (3,5mm stereo jack)

 •   2× USB (pro přehrávání)

 •   2× konektor na mikrofon (6,3mm jack)

 Ostatní:
 •   Vestavěná dobíjecí baterie 4000 mAh

 •   Funkce karaoke (Echo, Volume)

 Příslušenství: drátový mikrofon, návod

 SSS 3200 KIDS 
 AUDIO SYSTÉM 

 •   Dětský párty reproduktor

 •   Karaoke s možností nahrávání

 •   Vícebarevné LED osvícení reproduktoru

 •   Vestavěná dobíjecí baterie

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 30 W (Impedance: 4)

 •   Frekvenční odezva: 100 Hz – 20 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: 1 %

 •   2 reproduktory (středový + výškový)

 •   Ekvalizér (6 předvoleb)

 Vstupy:
 •   Bluetooth Audio 3.0

 •   Dosah pro Bluetooth do 15m

 •   Linkový audio vstup (3,5 mm stereo Jack)

 •   USB vstup

 •   Slot pro MicroSDHC kartu

 •   Mikrofónový vstup (6,3 mm Jack)

 •   Kytarový vstup (6,3 mm Jack)

 Další:
 •   FM PLL Rádio

 •   LED displej

 •   Karaoke s funkcí ECHO a nastavení hlasitosti

 •   Vestavěná baterie: 1800 mAh Li-Ion

 •   Doba přehrávání až 5 hodin

 •   Nabíjení 9V (LED indikace) nebo 12V

60W



33

MIKROSYSTÉMY

 SMC 8000B 
 MIKROSYSTÉM 

 •   Výkon: 100 W

 •   LCD displej

 •   Blikající podsvícení reproduktorů

 •   Silný a mohutný zvuk

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 100 W (impedance: 6 Ω)

 •   2x basový + 2x výškový reproduktor

 •   Kmitočtová charakteristika: 40 Hz – 16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: ≤ 10 %

 •   Equalizer s módy: ROCK/FLAT/POP/CLASSIC/JAZZ

 •   Tlačítko BASS BOOST

 Osvětlení:
 •   3 barvy (modrá, červená, fi alová)

 •   4 světelné efekty s možností vypnutí

 Příjem signálu:
 •   FM PLL Radio 87.5 MHz - 108MHz

 •   Předvolby stanic: 30 FM

 Vstupy:
 •   CD přehrávač CD/MP3/CD-R/CD-RW

 •   Bluetooth Audio 2.1

 •   Audio konektor (3,5 mm stereo jack)

 SMC 4300BR 
 MIKROSYSTÉM 

 •   Maximální výkon 30 W

 •   Silný a působivý zvuk

 •   Prémiový hliníkový design

 •   Přehrávání CD/MP3/CD-R/CD-RW

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 2× 15 W (impedance: 4 Ω)

 •   2 reproduktory

 •   Frekvenční odezva: 84 Hz – 16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: L/R ≤ 5 % (1 KHz)

 •   Režimy ekvalizéru: Plochý, vážná hudba, pop, rock, jazz

 Displej:
 •   LED displej

 •   Oranžová barva

 Rádio:
 •   FM PLL 87,5 MHz – 108 MHz

 •   Radio Data System (RDS)

 •   Paměť uložených stanic: 40 (FM)

 Vstupy:
 •   Bezdrátový přenos hudby pomocí Bluetooth

 •   Přehrávání z disků USB

 •   Linkový vstup (3,5mm stereo jack)

 SMC 4120B 
 MIKROSYSTÉM 

 •   Maximální výkon 12 W

 •   Mocný, působivý zvuk

 •   Prémiový hliníkový design

 •   Přehrávání CD/MP3/CD-R/CD-RW

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 2× 6 W (impedance: 6 Ω)

 •   2 reproduktory

 •   Frekvenční odezva: 84 Hz – 18 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: L/R ≤ 5 % (1 KHz)

 •   Režimy ekvalizéru: Plochý, vážná hudba, pop, rock, jazz

 Displej:
 •   LED displej

 •   Oranžová barva

 Rádio:
 •   FM PLL 87,5 MHz – 108 MHz

 •   Paměť uložených stanic: 40 (FM)

 Vstupy:
 •   Bezdrátový přenos hudby pomocí Bluetooth

 •   Přehrávání z disků USB

 •   Linkový vstup (3,5mm stereo jack)

 SMC 2100B 
 MIKROSYSTÉM 

 •   Maximální výkon 10 W

 •   Prémiové reproduktory s pasivními zářiči

 •   Přehrávání CD/MP3/CD-R/CD-RW

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 2×5 W (impedance: 8 Ω)

 •   2 reproduktory

 •   Frekvenční odezva: 118 Hz – 16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: L/R ≤ 5 % (1 kHz)

 •   Režimy ekvalizéru: Plochý, vážná hudba, pop, rock, jazz

 Displej:
 •   LED displej

 •   Oranžová barva

 Rádio:
 •   FM PLL 87,5 MHz – 108 MHz

 •   Paměť uložených stanic: 40 (FM)

 Vstupy:
 •   Bezdrátový přenos hudby pomocí Bluetooth

 •   Přehrávání z disků USB

 •   Linkový vstup (3,5mm stereo jack)

 Další:
 •   Funkce spánku

10W
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GRAMOFONY

 STT 500URA 
 GRAMOFON 

 •   Magnetodynamická přenoska (MM) Audiotechnica s předzesilovačem

 •   Automatické vypnutí a automatické vrácení raménka při konci desky

 •   Pitch Control (úprava rychlosti otáček)

 •   Hliníkový talíř

 Motor
 •   2 rychlosti 33/45 ot/min

 •   Řemínkový pohon

 •   DC Servo Motor

 Konektivita
 •   Line-out (Cinch L/R)

 •   USB Typ-B (pro nahrávání do PC)

 Ostatní
 Příslušenství:  
•   USB kabel, gumová podložka, MM přenoska, 45 ot/min adaptér, 

Audacity CD software, externí napájecí adaptér, Návod

 •   Napájení a spotřeba: 230V~ 50Hz, max. 3W

 •   Rozměry: 450 x 355 x 121 mm

 •   Váha: 6.5kg 

 STT 211U 
 GRAMOFON 

 •   Gramofon s funkcí autostop

 •   3 rychlosti 33/45/78 ot/min

 •   Digitální PLL FM/AM tuner (30 předvoleb pro FM pásmo, 20 předvoleb 

pro AM tuner)

 •   Automatické vyhledávání

 •   USB /SD slot

 •   Přímé nahrávání na USB /SD z LP desky, rádia nebo externího zdroje

 •   Kompatibilita s MP3

 •   Linkový výstup (L/R cinch)

 •   Integrované stereo reproduktory (2x 5W RMS)

 Příslušenství:
 •  dálkový ovladač, návod k obsluze

 •   Napájení: 12 W / < 1 W v pohotovostním režimu

 •   Rozměry: 305x288x118mm

 •   Hmotnost: 1.9 kg 

 STT 019U 
 GRAMOFON 

 •   RETRO stereo gramofon

 •   Tři rychlosti – 33/45/78 ot./min

 •   Přehrávač CD/MP3

 •   FM/AM rádio

 •   Manuální vyhledávání

 •   Přehrávání a nahrávání na disk USB

 •   Přímé nahrávání z LP desek a CD na disk USB

 •   MP3/WMA

 •   Integrované stereo reproduktory (2× 2W RMS)

 Příslušenství:
 •   Dřevěný stojánek, dálkové ovládání, návod k obsluze

 •   Příkon: AC 230 V, 50 Hz

 •   Spotřeba: 19 W

 •   Rozměry (V × Š × H): 695 × 500 × 330 mm

 •   Hmotnost: 9,1 kg 

 STT 016 
 GRAMOFON 

 •   Retro gramofon s CD přehrávačem a kazetovou mechanikou, integrované 

stereo reproduktory 2 x 3W RMS, FM/AM tuner, podpora MP3/WMA, 

USB, audio vstup, dálkový ovladač

 •   Gramofon

 •   Retro gramofon s funkcí autostop, USB konektorem, 

CD/MP3 přehrávačem a kazetovou mechanikou

 •   Rychlost 33/45/78 RPM

 •   FM/AM tuner

 •   Manuální ladění

 •   USB slot

 •   Přímé nahrávání gramofonových desek, rádia, CD a audio kazet do USB pamětí

 •   MP3/WMA kompatibilní

 •   Konektor pro sluchátka, RCA Aux In

 •   Integrované stereo reproduktory (2 x 3W RMS)

 Příslušentsví: 
 •   dálkový ovladač

 •   Spotřeba: max 19W

 •   Rozměry: 500 x 340 x 210 mm

 •   Hmotnost: 7,8 kg 
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INTERNEROVÁ RÁDIA

 SIR 5000WDB 
 INTERNETOVÉ RÁDIO 

 WiFi Internet Radio (Internetové rádio):
 •   Snadné ovládání pomocí jedinečného ovládacího tlačítka

 •   Více než 26 000 stanic internetových rádií

 •   Ovládací aplikace AirMusic (iOS/Android)

Internetové rádio:
 •   Snadné připojení prostřednictvím WiFi

 •   Vyhledávání místních stanic v režimu Auto/Country/City (Automaticky/Země/Město)

 •   Seznam oblíbených stanic

 •   Předvolby stanic: 250 (Internet)

 •   Správa stanic rádia prostřednictvím webové stránky MediaU

 Zvuk:
 •   Výstupní výkon: 6W (Impedance: 4 Ω)

 •   Frekvenční odezva: 84 Hz–16 kHz

 •   Celkové harmonické zkreslení: L/P ≤5% (1 kHz)

 •   8 režimů ekvalizéru

 Displej:
 •   2,4“ LCD displej s kompletním spektrem barev

 •   Tlumení jasu

 Příjem:
 •   Tuner DAB+ (Digital Audio Broadcasting)

 •   Tuner rádia FM PLL

 •   Radio Data System (RDS)

 •   Předvolby stanic: 20 (FM)

 Vstupy:
 •   Bluetooth – Bezdrátové streamování zvuku

 •   Linkový vstup (3,5mm stereo konektor)

 Ostatní:
 •   Předpověď počasí pro 5 000 měst

 •   Podpora UPnP/DLNA

 •   Čas, budík, automatické vypnutí

 •   Výstup na sluchátka (3,5mm stereo konektor)

 •   Příslušenství: IČ dálkový ovladač, baterie, adaptér, 3,5mm konektor Aux (Externí), příručka

 •   Zdroj energie: Adaptér 9V, 1,5A

 •   Spotřeba energie: Max. 16W

 •   Energetická účinnost: < 3W

 •   Rozměry (Hlavní jednotka): 220 x 110 x 110mm

 •   Hmotnost: 1,1kg. 
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CD PŘEHRÁVAČE

 SPT 5800 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Boombox s CD, BT, MP3, USB, AUX a FM rádiem

 •   Výstupní výkon 25 W RMS (2 x 12,5 W)

 •   Dva aktivní 4 Ohm reproduktory 4“

 •   Dva pasivní reproduktory pro zvýraznění efektu basů

 •   Funkce Disco LED (7 barev) s režimem blikání

 •   Funkce ekvalizéru (Rock, Pop, Jazz, Flat, Classic)

 •   Pogumovaný povrch, Dálkové ovládání

 •   Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3 and USB

 •   Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 •   Bluetooth V2.1 + EDR, USB rozhraní

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Předvolby stanic: 30 pro FM rádio

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   Indikátor pohotovosti: 3 mm červená LED dioda

 •   LCD displej s podsvícením

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 8 x 1,5 V baterie typ D / LR20 (není součást dodávky)

 SPT 5280 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Boombox s CD, BT, MP3, USB, AUX a FM rádiem

 •   Výstupní výkon 16 W RMS (2 x 8 W)

 •   4 reproduktory (2 x širokopásmové + 2 x výškové)

 •   Funkce ekvalizéru (Rock, Pop, Jazz, Flat, Classic)

 •   Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3 and USB

 •   Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 •   Bluetooth V3.0, USB rozhraní

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Předvolby stanic: 20 pro FM rádio

 •   Hodiny, Funkce sleep timer

 •   Buzení rádiem, CD nebo USB, Dálkové ovládání

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   LCD displej s podsvícením, zobrazení ID3 popisů

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 8 x 1,5 V baterie typ D / LR20 (není součást dodávky)

 •   Spotřeba: 40 W

 •   Rozměry: (š / v / h) 513 x 162 x 287 mm

 SPT 4700 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Boombox s CD, BT, MP3, SD, USB, AUX a FM rádiem

 •   Výstupní výkon 12 W RMS (2 x 6 W)

 •   Funkce ekvalizéru (Rock, Pop, Jazz, Classic)

 •   Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3, SD a USB

 •   Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 •   Bluetooth V4.0, USB rozhraní

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Předvolby stanic: 40 pro FM rádio

 •   Hodiny, Funkce sleep timer,Dálkové ovládání

 •   Buzení klasické, rádiem, z CD nebo USB

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   LCD displej

 •   Napájení: AC 100-240 V, 50/60 Hz nebo 8 x 1,5 V baterie typ D / LR20 (není součást dodávky)

 •   Spotřeba: 25 W

 •   Rozměry: (š / v / h) 389 x 142 x 227 mm

 •   Hmotnost: 2 kg 
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CD PŘEHRÁVAČE

 SPT 3907 B 
 SPT 3907 W 

 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Radiomagnetofon s CD, BT, MP3, USB a AUX

 •   Výstupní výkon 4 W RMS (2 x 2 W)

 •   Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3 a USB

 •   Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 •   Bluetooth V2.1 + EDR, USB rozhraní

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Předvolby stanic: 30 pro FM rádio

 •   Funkce opakovaného a náhodného přehrávání

 •   Dálkové ovládání

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   LCD displej s podsvícením

 •   Napájení: AC 100-240 V, 50/60 Hz nebo 6 x 1,5 V baterie typ D / 

LR20 (není součást dodávky)

 •   Spotřeba: 14 W

 •   Rozměry: (š / v / h) 280 x 140 x 210 mm

 •   Hmotnost: 1,7 kg 

 SPT 3800 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   CD přehrávač s BT, MP3, USB, AUX a FM rádiem

 •   Výstupní výkon 4 W RMS (2 x 2 W)

 •   Dálkové ovládání

 •   Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3 and USB

 •   Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 •   Bluetooth V2.1, USB rozhraní, Hodiny

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,0 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   Negativní displej s bílými číslicemi

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 8 x 1,5 V baterie typ C / LR14 

(není součást dodávky)

 •   Spotřeba: 15 W

 •   Rozměry: (š / v / h) 301 x 140 x 218 mm

 •   Hmotnost: 1,92 kg 
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 SPT 3310 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 • CD přehrávač s BT, MP3, USB, AUX a FM rádiem

 • Výstupní výkon 4 W RMS (2 x 2 W)

 • Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3 and USB

 • Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 • Bluetooth V2.1, USB rozhraní, Hodiny

 • AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 • Stereofonní FM radiopřijímač 87,0 - 108 MHz

 • Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 • Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 • Indikátor stereofonního příjmu FM

 • LCD displej s podsvícením

 • Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 8 x 1,5 V baterie typ C / LR14

(není součást dodávky)

 • Spotřeba: 15 W

 • Rozměry: (š / v / h) 301 x 140 x 218 mm

 • Hmotnost: 1,97 kg

 SPT 3228 B 
 SPT 3228 WG 

 CD PŘEHRÁVAČ 

 • Přenosný radiopřijímač s CD/MP3/BT/USB/SD přehrávačem

 • Přehrává CD / CDR / CDRW / MP3 / USB / SD / BT

 • Programovatelné přehrávání až 20 skladeb na CD nebo 100 skladeb na USB/SD

 • Vyhledávání, přeskakování opakování skladeb na CD

 • USB konektor pro připojení paměťového media (max. 32 GB)

 • Stereofonní analogový FM radiopřijímač

 • Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 • Indikátor stereofonního příjmu FM

 • Modře podsvícený LCD displej

 • Stereofonní reproduktory 2 x 1,5W (RMS)

 • Linkový vstup

 • Napájení síť 230V / 50 Hz nebo 8 x baterie 1,5 V velikost C

 • Rozměry:140 x 280 x 249 mm

 • Hmotnost: 1,70 kg

 SPT 2320 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 • CD přehrávač s BT, MP3, USB, AUX a FM rádiem

 • Výstupní výkon 3 W RMS (2 x 1,5 W)

 • Přehrává CD-R / RW, Bluetooth, MP3 and USB

 • Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 • Bluetooth V2.1, USB rozhraní, Hodiny

 • AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 • AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 • Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 • Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 • Předvolby stanic: 20 pro FM rádio

 • Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 • Negativní displej s bílými číslicemi

 • Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 6 x 1,5 V baterie typ C / LR14

(není součást dodávky)

 • Spotřeba: 9 W

 • Rozměry: (š / v / h) 256 x 128 x 225 mm

 • Hmotnost: 1,16 kg
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CD PŘEHRÁVAČE

 SPT 207 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Přenosný radiomagnetofon s CD přehrávačem

 •   Přehrává CD/CD-RW

 •   Programovatelné přehrávání až 20 skladeb

 •   Opakování skladeb na CD - jedna/vše

 •   Stereofonní analogový AM / FM radiopřijímač

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   2 místný červený LED displej

 •   Stereofonní kazetový radiomagnetofon

 •   Výkon: 2 x 1 W (RMS)

 •   Napájení: AC 230V / 50 Hz nebo baterie 6 x 1,5V typ C nebo 

UM-2 (baterie nejsou součástí dodávky)

 •   Spotřeba: 10 W

 •   Rozměry: 290 x 220 x 141 mm

 •   Hmotnost: 1,8 kg 

 SPT 1600 BS 
 SPT 1600 BGN 

 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Přenosné FM rádio s CD / MP3 / USB

 •   Přehrává CD-R / RW, MP3

 •   Programovatelné přehrávání pro CD 20 skladeb, pro MP3 až 99 skladeb

 •   USB konektor, Přehrávání složek

 •   Vyhledávání, přeskakování, opakování skladeb na CD a USB

 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Předvolby stanic 20 pro FM rádio

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   Výstupní výkon 2 W RMS (2 x 1 W)

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení Jack 3,5 mm

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 6 x 1,5 V baterie typ C / LR14 / 

UM2 (není součást dodávky)

 •   Spotřeba: 12 W

 •   Rozměry: (Š x V x H) 230 x 115 x 220 mm

 •   Hmotnost: 1,2 kg 

 SPT 1200 
 CD PŘEHRÁVAČ 

 •   Přenosné FM / AM rádio s CD

 •   Přehrává CD-R / RW

 •   Přeskakování, opakování skladeb na CD, programovácí mód

 •   FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   AM radiopřijímač 522 - 1620 kHz

 •   Analogové ladění

 •   Teleskopická anténa pro příjem radia

 •   Indikátor stereofonního příjmu FM

 •   Výstupní výkon 2 W RMS (2 x 1 W)

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení Jack 3,5 mm

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 6 x 1,5 V baterie typ C / LR14 / 

UM2 (není součást dodávky)

 •   Spotřeba: 12 W

 •   Rozměry: (Š x V x H) 197 x 105 x 230 mm

 •   Hmotnost: 1,16 kg 
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PŘENOSNÉ RADIOPŘIJÍMAČE

 SRD 3200 B 
 SRD 3200 W 

 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Přenosný PLL FM radiopřijímač s BT, USB, Micro SD a AUX

 •   Výstupní výkon: 1,2 W RMS

 •   Velikost reproduktoru: 3“

 •   Vysoká citlivost a vynikající zvukový výkon

 •   Bluetooth V4.0, USB rozhraní, Micro SD slot

 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Frekvence FM přijímače: 87,5 - 108 MHz

 •   Digitální ladění a zobrazení přijímaného kmitočtu

 •   Předvolby stanic: 50 pro FM rádio

 •   Hodiny, Funkce sleep timer

 •   Buzení rádiem / tónem / USB / Micro SD

 •   Otočný ovladač pro nastavení hlasitosti

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Pogumovaný povrch, Přenosné držadlo

 •   Negativní LCD displej s podsvícením

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 3 x 1,5 V baterie typ C / LR14

(bat. nejsou součástí dodávky)

 SRD 6600 
 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Digitální rádio DAB+ / FM-PLL s nabíjecí baterií
 •   DAB tuner, FM Band III
 •   PLL ladění RDS (Radio Data System)
 •   Předvolby 20 stanic (10 x DAB / 10 x FM)
 •   Stereo reproduktory, Kovové držadlo
 •   Stereofonní FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz
 •   DAB+ radiopřijímač 174,928 - 239,200 MHz
 •   Dot Matrix LCD displej, bílá barva podsvícení
 •   Funkce sleep timer, Teleskopická anténa
 •   zobrazení režimu času 12 / 24
 •   Výstupní výkon 4 W RMS (2x2 W)
 •   AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení Jack 3,5 mm
 •   Stříbrno-černá barva
 •   4-5 hodin přehrávání na 50% hlasitost
 •   Li-ion akumulátor 1000 mAh (BL-5C, 3,7V)
 •   Micro USB 5V nabíjecí port
 •   5V / 1A AC adaptér včetně Micro USB
 •   Spotřeba: 9 W
 •   Rozměry: (š / v / h) 247 x 157 x 60 mm
 •   Hmotnost: 0,68 kg 

 SRD 6400 
 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Digitální rádio DAB+ / FM-PLL s nabíjecí baterií

 •   DAB tuner, FM Band III

 •   PLL ladění RDS (Radio Data Systém)

 •   Předvolby 20 stanic (10 x DAB / 10 x FM)

 •   FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 •   DAB+ radiopřijímač 174,928 - 239,200 MHz

 •   Dot Matrix LCD displej, Teleskopická anténa

 •   zobrazení režimu času 12 / 24

 •   Výstupní výkon 1,5 W RMS

 •   Výstup na sluchátka Jack 3,5 mm

 •   Stříbrno-černá barva

 •   6-8 hodin přehrávání na 50% hlasitost

 •   Li-ion akumulátor 1000 mAh

 •   Micro USB 5V nabíjecí port

 •   AC adaptér včetně Micro USB 5 V / 1 A

 •   Spotřeba: 7 W

 •   Rozměry: 170 x 100 x 35 mm

 •   Hmotnost: 300 g 
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PŘENOSNÉ RADIOPŘIJÍMAČE

 SRD 2806 
 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Přenosný rádiový přijímač FM / AM / SW1 / SW2

 •   Výstupní výkon: 1 W RMS

 •   Velikost reproduktoru: 3,5“

 •   Vysoká citlivost a vynikající zvukový výkon

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Frekvence FM přijímače: 87,5 - 108 MHz

 •   Frekvence AM přijímače: 530 - 1600 kHz

 •   Frekvence SW1 přijímače: 3,2 - 10 MHz

 •   Frekvence SW2 přijímače: 10 - 16 MHz

 •   Analogové ladění

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Pogumovaný povrch předního panelu

 •   Přenosné držadlo

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 3 x 1,5 V baterie typ D / LR20

(bat. nejsou součástí dodávky)

 •   Spotřeba: 5 W

 •   Rozměry: (š / v / h) 240 x 138 x 82 mm

 •   Hmotnost: 0,75 kg 

 SRD 2100 B 
 SRD 2100 W 

 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Přenosný rádiový přijímač FM / AM

 •   Výstupní výkon: 1 W RMS

 •   Velikost reproduktoru: 3“

 •   Vysoká citlivost a vynikající zvukový výkon

 •   AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •   Frekvence FM přijímače: 87,5 - 108 MHz

 •   Frekvence AM přijímače: 530 - 1600 kHz

 •   Analogové ladění

 •   Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •   Pogumovaný povrch, Přenosné držadlo

 •   Napájení: AC 230 V / 50 Hz nebo 3 x 1,5 V baterie typ C / LR14

(bat. nejsou součástí dodávky)

 •   Spotřeba: 4 W

 •   Rozměry: (š / v / h) 208 x 164 x 63 mm

 •   Hmotnost: 0,63 kg 

 SRD 210 BS 
 SRD 210 BGN 
 SRD 210 B 

 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Přenosný radiopřijímač

 •   Analogový AM/FM přijímač

 •   FM rozsah: 87,5 až 108 MHz

 •   AM rozsah: 530 až 1600kHz

 •   FM teleskopická anténa

 •   Konektor 3,5mm pro sluchátka

 •   Napájení: AC 230V/50Hz a baterie 3 x 1,5V typ C

(nejsou součást dodávky)

 •   Výkon: 1W (RMS)

 •   Spotřeba: 3,5W

 •   Rozměry: 210 x 139 x 53mm

 •   Hmotnost: 635g 
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 SRD 215 B 
 SRD 215 W 

 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   Kapesní radiopřijímač kombinovaný s USB a MiniSD.

 •   FM analogový přijímač se zobrazením frekvence na LED displeji

 •   FM rozsah: 88 až 108 MHz

 •   FM teleskopická anténa, USB konektor

 •   Slot na micro SD kartu (max 8GB)

 •   Přehrávání MP3, Konektor pro sluchátka

 •   Konektor pro linkový vstup

 •   Konektor MINI USB pro nabíjení

 •   Napájení : litiová baterie

 •   Délka hraní: až 10 hod

 •   Výkon: 2W (RMS)

 •   Dvě barevné provedení: černá a bílá

 •   Rozměry: 72 x 110 x 29 mm

 •   Hmotnost: 250 g 

 SRD 1100 B 
 SRD 1100 W 

 PŘENOSNÝ RADIOPŘIJÍMAČ 

 •   FM / AM radiopřijímač

 •   Přenosné FM / AM rádio

 •   Frekvence FM přijímače: 87,5 - 108 MHz

 •   Frekvence AM přijímače: 530 - 1600 kHz

 •   Analogové ladění

 •   Teleskopická anténa pro příjem radia

 •   Výstupní výkon 0,3 W RMS

 •   Výstup na sluchátka Jack 3,5 mm

 •   Kompaktní rozměry a nízká hmotnost

 •   Pogumovaný povrch, Klip na opasek

 •   Napájení: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry: 61 x 122 x 27 mm

 •   Hmotnost: 82 g 

 SRD 1800 
 PŘENOSNÝ RÁDIOVÝ PŘIJÍMAČ FM / AM 

 •  Výstupní výkon: 0,5 W RMS

 •  AUX-OUT výstup pro připojení sluchátek, Jack 3,5 mm

 •  Frekvence FM přijímače: 87,5 - 108 MHz

 •  Frekvence AM přijímače: 530 - 1600 kHz

 •  Analogové ladění

 •  Teleskopická anténa pro příjem FM radia

 •  Kompaktní rozměry a nízká hmotnost

 •  Pogumovaný povrch

 •  Napájení: 2 x 1,5 V typ AA (baterie nejsou součástí balení)

 •  Rozměry: (š / v / h) 125 x 71 x 39 mm

 •  Hmotnost: 0,19 kg
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RADIOBUDÍKY

 SRC 330 GN 
 SRC 330 OR 

 RADIOBUDÍK 

 •   Radiobudík s promítáním času, s teploměrem a kalendářem

 •   Digitální zobrazení času a naladěné frekvence

 •   Datum a rok, LED displej (3 cm)

 •   Červená projekce času

 •   Možnost rotace údaje o 180° a zaostření projekce

 •   PLL FM rádio s 10 předvolbami

 •   Vnitřní teplota, Duální alarm s funkcí víkendu

 •   Buzení rádiem nebo zvukovým signálem

 •   Opakované buzení, Funkce Sleep, Nastavení jasu displeje

 •   Zálohová baterie 1 x 3 V (CR-2032) pro hodiny (není součástí dodávky)

 •   Napájení 230 V / 50 Hz

 •   Rozměry: 188 x 82 x 72 mm

 •   Váha: 420 g 

 SRC 340 
 RADIOBUDÍK 

 •   Radiobudík s promítáním času

 •   Digitální zobrazení času a naladěné frekvence

 •   Datum a rok, Bílý LED displej (4,6 cm)

 •   Červená projekce času

 •   Možnost rotace údaje o 180° a zaostření projekce

 •   PLL FM rádio s 10 předvolbami

 •   Duální alarm s funkcí víkendu

 •   Buzení rádiem nebo zvukovým signálem

 •   Opakované buzení, Funkce Sleep, Odpočet času

 •   Nastavení jasu displeje - 3 úrovně, možnost vypnout displej

 •   Zálohová baterie 1 x 3 V (CR-2032) pro hodiny (není součástí dodávky)

 •   Napájení 230 V / 50 Hz

 •   Spotřeba: 5W

 •   Rozměry:180 x 100 x 75 mm

 •   Hmotnost: 455 g 

Projection
Clock

Projection
Clock

 SRC 170 GN 
 SRC 170 OR 

 RADIOBUDÍK 

 •   Radiobudík

 •   Digitální zobrazení času a naladěné frekvence

 •   Datum a rok, LED displej (3 cm)

 •   PLL FM rádio s předvolbami

 •   Vnitřní teplota

 •   Duální alarm s funkcí víkendu

 •   Buzení rádiem nebo zvukovým signálem

 •   Opakované buzení, Funkce Sleep

 •   Nastavení jasu displeje - 3 úrovně

 •   Zálohová baterie 1 x 3 V(CR-2032) pro hodiny (není součástí dodávky)

 •   Napájení 230 V / 50 Hz

 •   Rozměry: 155 x 82 x 72 mm

 •   Váha: 388 g 
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 SRC 3100 B 
 SRC 3100 W 

 RADIOBUDÍK 

 • Radiobudík s projekcí času

 • PLL FM rádio s 10 předvolbami

 • FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 • LED displej jantarový 2,3 cm (0,9“)

 • Nastavení jasu displeje

 • Projekce času červená

 • Otočný objektiv o 180° s nastavitelným ohniskem

 • Duální alarm, Buzení rádiem nebo zvukovým signálem

 • Režim usnutí (funkce Sleep), Opakované buzení

 • Zálohová baterie pro hodiny CR-2032 1 x 3 V (není součástí dodávky)

 • Napájení: AC 230 V / 50 Hz

 • Spotřeba: 5 W

 • Rozměry: (š / v / h) 160 x 60 x 57 mm

 • Hmotnost: 370 g

Projection
Clock

 SRC 1100 W 
 SRC 1100 B 

 RADIOBUDÍK 

 • Radiobudík

 • PLL FM rádio s 10 předvolbami

 • FM radiopřijímač 87,5 - 108 MHz

 • LED displej jantarový 1,5 cm (0,6“)

 • Nastavení jasu displeje

 • Duální alarm, Buzení rádiem nebo zvukovým signálem

 • Režim usnutí (funkce Sleep), Opakované buzení

 • Zálohová baterie pro hodiny CR-2032 1 x 3 V (není součástí dodávky)

 • Napájení: AC 230 V / 50 Hz

 • Spotřeba: 5 W

 • Rozměry: (š / v / h) 140 x 57 x 52 mm

 • Hmotnost: 290 g

 SRC 136 WH 
 SRC 136 B 

 RADIOBUDÍK 

 • Rádiobudík

 • 1,5 cm (0,6´) LED displej

 • PLL FM rádio

 • 20 předvoleb pro FM rádio

 • Dva budíky s opakovaným zvoněním

 • Vysoké/nízké nastavení jasu displeje

 • Buzení rádiem nebo signálem

 • Digitální nastavení hlasitosti

 • Vypnutí rádia Sleep, Opakované buzení Snooze

 • Napájení: síť AC 230 V / 50Hz

 • Záloha: 2 x 1,5 V typ AA (není součást balení)

 • Spotřeba: 3,5W

 • Rozměry: vxšxh 46 x 124 x 130 mm

 • Váha: 360 g
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MP3 PŘEHRÁVAČE

 SFP 6270 
 MP3 PŘEHRÁVAČ 

 • MP3/MP4 přehrávač 8 GB s FM rádiem

 • Přehrává MP3, WAV

 • Zobrazuje video AVI, foto JPEG, text TXT

 • 4,57 cm LCD barevný display

 • Podpora Lyrics

 • Vestavěné FM rádio s předvolbami

 • Nahrávání z rádia a mikrofonu

 • Vícejazyčné menu (ENG, CZ, SK, H, PL)

 • USB 2,0 interface, funkce USB disku

 • Programovatelné přehrávání (opakování jedné, všech skladeb, 

náhodné přehrávání vše, složka ze seznamu)

 • Ekvalizér, Nastavení času vypnutí, Vestavěná baterie

 • Příslušenství: sluchátka, USB kabel

 • Přehrávání videa: 6 hodin

 • Přehrávání hudby: 16 hodin

 • Rozměry (v x š x hl): 78 x 39 x 8 mm

 • Váha: 28 g

 SFP 5870 BBU 
 SFP 5870 BYL 
 SFP 5870 BS 

 MP3 PŘEHRÁVAČ 

 • MP3/MP4 přehrávač 8 GB s FM rádiem

 • Přehrává MP3, MP4 a WMA, zobrazuje video, foto, text

 • 4,57 cm TFT LCD barevný displej

 • Vestavěné FM rádio s předvolbami

 • Podpora ID3 tag a lyrics

 • Vícejazyčné menu (ENG, CZ, SK, H, PL)

 • USB 2,0 interface, funkce USB disku

 • Slot pro micro SD kartu (max 32GB)

 • Programovatelné přehrávání (opakování jedné, všech skladeb, 

náhodné přehrávání vše, složka ze seznamu

 • Ekvalizér, Vestavěný reproduktor na zadní straně, Dobíjecí baterie

 • Příslušenství: sluchátka, USB kabel

 • Rozměry (v x š x h): 84,5 x 42,5 x 10 mm

 • Váha: 25g

8GB

 SFP 3608 GR 
 SFP 3608 PK 
 SFP 3608 BR 

 MP3 PŘEHRÁVAČ 8 GB SE SLOTEM 

PRO MICRO SD 

 •  8 GB vnitřní pamět 

•  Slot pro micro SD kartu (max. 128 GB)

•  Podpora MP3 a WMA formátu

•  Funkce USB disku

•  Micro USB vstup (podpora FAT32 a exFAT)

•  Zadní spona pro uchycení

•  LED kontrolka činnosti

•  Jednoduché ovládání

•  Elegantní design

•  Výdrž 7 hodin při 50% hlasitosti

•  Výdrž 5 hodin při 100% hlasitosti 

•  Vestavěná baterie (3,7 V / 110 mAh)

•  Nabíjení pomocí USB kabelu

•  Obsah balení: MP3 přehrávač, sluchátka, USB kabel, manuál

•  Rozměry: (š / v / h) 34 x 46 x 18 mm

•  Hmotnost: 15 g

8GB

8GB
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SLUCHÁTKA

 SEP 300 MIC BLACK  
SEP 300 MIC KHAKI 
 SEP 300 MIC GREY 
 SEP 300 MIC GOLD 

 SEP 300 MIC RED 
 SEP 300 MIC BLUE 
 SEP 300 MIC WHITE 
 SEP 300 MIC PINK 

 SEP 500 BK BT 
  SLUCHÁTKA 

 •   Bezdrátová sluchátka s technologii 

Bluetooth

 Vlastnosti:
 •   Ergonomický design

 •   Perfektní kvalita zvuku pro 

všechny žánry hudby
 •   Dostatečně pohodlné pro celodenní nošení
 •   Magnetické spínaní sluchátek zabraňující pádu
 Technické údaje:
 •   Průměr měniče: Ø 10 mm
 •   Impedance: 32 Ω +/- 10 %
 •   Frekvenční rozsah: 500 Hz – 40 kHz
 •   Citlivost: 120 dB +/- 3 dB / 1 MW (hladina akustického tlaku při 1 kHz)
 •   Citlivost mikrofonu: -42 dB ± 3 dB
 •   Typ baterií: Lithium-polymerová baterie
 •   Výdrž při přehrávání hudby: 5 hodin na 50% úrovni hlasitosti
 •   Výdrž během hovoru: 5 hodin na 50% úrovni hlasitosti
 •   Výdrž v pohotovostním režimu: 10 dnů
 •   Doba nabíjení: 2 hodiny
 •   Funkční dosah: 10 metrů
 •   Provozní teplota: 0–40 °C
 •   Konektor: Micro USB

 SEP 700
  SLUCHÁTKA  

 •  Bezdrátová sluchátka s technologii 

Bluetooth

 Vlastnosti:
•  Až 5 hodin přehrávání

•  Perfektní kvalita zvuku pro všechny 

žánry hudby

•  Dostatečně pohodlné pro celodenní 

nošení

•  Praktické ovládání a funkce handsfree

 SEP 189 BLACK 
 SEP 189 WHITE 

 SLUCHÁTKA S MIKROFONEM 

 •   Sportovní stereo sluchátka do uší s klipem a mikrofonem

 Technické údaje:
 •   Průměr reproduktoru: 10 mm

 •   Impedance: 32 Ω +/- 10 %, frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz, 

 •   Citlivost: 98 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 1,25 m ± 5 %, konektor: 3,5 mm

 •   Citlivost mikrofonu: -42dB±3dB

 •   Frekvenční rozsah mikrofonu: 20 Hz - 20 kHz

 •   Impedance mikrofonu: 2.2 KΩ +/- 5 % 

 SEP 172 VC BLACK 
 SEP 172 VC WHITE 
 SEP 172 VC BLUE
  SEP 172 VC RED 

 SEP 172 VC GREEN 
 SEP 172 VC PINK 

SPORT

 SLUCHÁTKA 

 •   Kovová sluchátka do uší s mikrofonem

 Technické údaje:
 •   Průměr reproduktoru: 10 mm

 •   Citlivost: 96±3dB (SPL at 1 KHz)

 •   Impedance: 32 Ω +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20~20 kHz

 •   Délka kabelu: ≤120 cm

 •   Rozměr mikrofonu: 4x1,5 mm

 •   Citlivost mikrofonu: 103 dB +/- 3 dB /1 mW (SPL at 1 KHz)

 •   Frekvenční rozsah mikrofonu: 30~16000 Hz 

 •   Hmotnost: 19 g

 •   Stupeň krytí: IPX4

 •   Bluetooth v4.2

 SLUCHÁTKA 

•  Sluchátka do uší s mikrofonem a regulací hlasitosti

•  Průměr reproduktoru: Ø 10 mm

•  Impedance: 16 Ω +/- 10 %

•  Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

•  Citlivost: 96 dB

•  Délka kabelu: 1,2 m ± 5 %

•  Konektor:  Ø 3,5 mm

 SEP 636 BK 
 SEP 636 WH 

STEREO SLUCHÁTKA

•  Průměr reproduktoru: Ø 40 mm 

•  Impedance: 32 Ω +/- 10 %

•  Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

•  Citlivost: 100 dB +/- 3 dB /1 mW 

(hladina akust. tlaku při 1 kHz)

•  Odnímatelný kabel: 1,2 m ± 5 %

•  Konektor: Ø 3,5 mm

•  Váha: 189 g
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SLUCHÁTKA

 SEP 120 BLACK 
 SEP 120 WHITE 
 SEP 120 BLUE 
 SEP 120 RED 
 SEP 120 TURQOUISE 
 SEP 120 GREEN 
 SEP 120 PINK 

 SLUCHÁTKA 

 •   Sluchátka do uší:

 •   Průměr reproduktoru: 10 mm

 •   Impedance: 16 +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 95 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 1,2 m ± 5 %

 •   Konektor: 3,5 mm 

    SEP 626 
 SLUCHÁTKA 

 •   Uzavřená stereo sluchátka

 •   Stylový moderní design

 •   Pohodlné polstrování sluchátek a hlavového mostu

 •   Průměr reproduktoru: Průměr 40 mm

 •   Impedance: 32 Ohm +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 106 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 2,2 m +/- 5 %

 •   Konektor: 3,5 mm 

 SEP 428 BLACK 
 SEP 428 GREY 

 SLUCHÁTKA 

 •   Stereo sluchátka uzavřená

 •   Stylový moderní design

 •   Pohodlné polstrování sluchátek a hlavového mostu

 •   Průměr reproduktoru: 30 mm

 •   Impedance: 32 ohmů +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 18 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 116 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 1,2 m ± 5 %

 •   Konektor: 3,5 mm 

 SEP 255 BL 
 SEP 255 PK 

 SLUCHÁTKA 

 •   Dětská ochrana hlasitosti, 85 dB max.

 •   Součástí baleni jsou 3 sady nálepek

 •   Průměr reproduktoru: 30 mm

 •   Impedance: 32 Ohm +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 85 dB +/- 3 dB/1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 1,2 m ± 5 %

 •   Konektor: 3,5 mm 
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 SEP 275 GD 
 SEP 275 BK 

 SLUCHÁTKA 

 •   Stereo sluchátka

 •   Technické údaje:

 •   Průměr reproduktoru: 40 mm

 •   Impedance: 32 Ω +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 106 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 2,2 m ± 5 %

 •   Konektor: 3,5 mm 

 SEP 629 
 SLUCHÁTKA S MIKROFONEM 

 •   Stereo sluchátka uzavřená s mikrofónem

 •   Stylový moderní design

 •   Pohodlnékoženkové polstrování

 •   Průměr reproduktoru: 40 mm

 •   Impedance: 32 +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 106 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 2,2 m . 5 %

 •   Konektor: 3,5 mm

 •   Mikrofón: 6.0x5.0 mm /: -42 dB +/- 3 dB 

 SEP 252 
 SLUCHÁTKA S MIKROFONEM 

 •   Stereo sluchátka uzavřená s mikrofonem

 •   Průměr reproduktoru: 30 mm

 •   Impedance: 32 +/- 10 %

 •   Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz

 •   Citlivost: 95 dB +/- 3 dB /1 mW (hladina akust. tlaku při 1 kHz)

 •   Délka kabelu: 1,2 m ± 5 %

 •   Konektor: 2 x 3,5 mm

 •   Citlivost mikrofonu: -58dB±3dB

 •   Frekvenční rozsah mikrofonu: 30 Hz - 16 kHz 

 SEP 14 
 MIKROFON 

 •   Stolní PC mikrofon

 •   Technické údaje:

 •   Frekvenční rozsah: 30 Hz - 16 kHz

 •   Citlivost: -43dB±4dB At 1 KHz

 •   Délka kabelu: 1,50 m ± 5 %

 •   Konektor: # 3,5 mm 
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AKČNÍ KAMERY

 3CAM 4K50WRB 
 AKČNÍ KAMERA 

 •   Špičková kamera 3CAM 4K50WRB dokáže natáčet videa ve vysokém rozlišení až 4K (3840x2160) při 30 snímcích za sekundu pomocí výkonného čipsetu 

Ambarella A12. Ostrého a vyváženého obrazu docílí pomocí CMOS SONY 117 senzoru a 6vrstvé skleněné čočky. Pro dokonale zpomalené záběry poslouží 

vysokorychlostní snímání ve FHD rozlišení (1920x1080) při 120 snímcích či HD rozlišení (1280x720) při 240 snímcích za vteřinu. Voděodolné pouzdro, se 

kterým můžete natáčet pod vodou až do 60 metrů, lze využít pro všechny aktivity ve vodě nebo při nepříznivém počasí. Na 2“ displeji si můžete nastavit svůj 

ideální mód natáčení nebo si prohlížet již pořízené videa či fotografi e. Kamera disponuje WiFi modulem pro snadné ovládání a ukládání videí a fotek z kamery 

do Vašeho mobilního telefonu či tabletu a Bluetooth modulem pro ovládání kamery pomocí voděodolného dálkového ovládání do 1m pod hladinu vody po 

dobu 30 minut, které je součástí balení. V balení nechybí ani náhradní baterie, uchycení na helmu nebo za opasek a spousta dalšího příslušenství, které Vám 

umožní si kameru uchytit, jak potřebujete v dané situaci.

 •   Záznam 4K

 •   Dálkový ovladač

 •   2,0“ barevný TFT displej

 Hardware:
 •   Snímací senzor CMOS Sony 117

 •   Čipset Ambarella A12

 •   6 vrstvá skleněná čočka

 •   Integrovaná WiFi

 •   Bluetooth pro dálkové ovládání IPX5

 Vlastnosti videa:
 •   Pozorovací úhel 170°

 •   HDR (vysoký dynamický rozsah)

 •   Optická stabilizace obrazu

 Rozlišení obrazu:
 •   4K - 3840 x 2160 (30/25fps)

 •   2.8K 4:3 2880 x 2160 (30fps)

 •   2.7K - 2704 x 1520 (30fps), Superview (30fps)

 •   2.7K 4:3 - 2704 x 2028 (30fps)

 •   1440p - 2560 x 1440 (60/30fps)

 •   1440p - 1920 x 1440 (60/30fps)

 •   1080p - 1920 x 1080 (120/60/30fps), Superview (60/30fps)

 •   960p - 1280 x 960 (120/60/30fps)

 •   720p - 1280 x 720 (240/120/60/30), Superview (120/30fps)

 Fotoaparát:
 •   16 Mpx / 14 Mpx / 12 Mpx / 8.3 Mpx / 5 Mpx / 3 Mpx (JPEG)

 Nahrávací módy:
 •   Slow Motion nahrávání

 •   Režim sport

 •   Detekce pohybu

 •   Nahrávání ve smyčce

 Další:
 •   Voděodolnost: 60 m

 •   Podpora karty micro SDHC s kapacitou až 64 GB (není součástí balení), 

záznam v rozlišení 4K/2K = rychlostní třída U3

 •   Baterie: 2x 3,8 V / 1050 mAh Li-Ion

 •   Zabudovaný reproduktor

 •   Micro USB, Micro HDMI

 •   Rozměry: 61 x 44 x 34 mm

 •   Hmotnost: 70 g

 Příslušenství:
 •   Dálkové ovládání, 2x baterie, vodotěsné pouzdro, sada pro upevnění 

na helmu, sada pro upevnění bez vodotěsného pouzdra, sada pro upevnění 

na selfi estick nebo stativ, klip pro upevnění na oblečení, sada pro uchycení 

na řídítka či tyč, stahovací pásky, 3M samolepicí pásky, ocelové lanko, 

datový USB kabel, USB nabíječka, návod, hadřík 
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AKČNÍ KAMERY

 3CAM 4K04WR 
 AKČNÍ KAMERA 

 • Záznam 4K

 • Snímací senzor CMOS Sony 

 • 6vrstvá skleněná čočka

 • Dálkový ovladač

 • 2,0“ barevný TFT displej

 • Integrovaná WiFi

Rozlišení obrazu:
 • 3840 x 2160 (30 obr/s, MP4)

 • 2688 x 1520 (30 obr/s, MP4)

 • 1920 x 1080 (60 obr/s nebo 30 obr/s, MP4)

 • 1280 x 720 (120 obr/s, 60 obr/s nebo 30 obr/s, MP4)

Fotoaparát:
 • 16 Mpx / 12 Mpx / 8 Mpx / 5 Mpx / 2 Mpx (JPEG)

Další:
 • 170° pozorovací úhel

 • Voděodolnost: 60 m

 • Pomalé nahrávání

 • Nekonečný záznam (smyčka)

 • Systém proti otřesům

 • PC kamera

 • Podpora MicroSDHC kart až do 64 GB (není součástí balení)

 • Baterie: 2x 3,7 V / 900 mAh Li-Ion

 • Zabudovaný reproduktor

 • Micro USB, Micro HDMI

 • Rozměry: 59 x 41 x 29 mm

 • Hmotnost: 53 g

 • Příslušenství:

 • 2x baterie, vodotěsné pouzdro, sada pro upevnění na helmu, sada pro 

upevnění bez vodotěsného pouzdra, sada pro upevnění na selfi estick 

nebo stativ, klip pro upevnění na oblečení, sada pro uchycení na řídítka 

či tyč, stahovací pásky, 3M samolepicí pásky, ocelové lanko, datový 

USB kabel, USB nabíječka, návod, hadřík

 3CAM 2001 
 AKČNÍ KAMERA 

 • 2“ barevný displej TFT

 • Odolnost proti vodě: 60 m

 • Vysoký dynamický rozsah (HDR)

Rozlišení videa:
 • 1920 × 1080 (30 FPS, AVI, interpolované)

 • 1280 × 720 (30 FPS, AVI)

 • 640 × 480 (30 FPS, AVI)

Fotografování:
 • 12/10/8/5/3/2/1,3 MPx (JPEG)

Ostatní:
 • Pozorovací úhel 120°

 • Nahrávání ve smyčce

 • Podpora karet Micro SDHC až do velikosti 32 GB (dostupné zvlášť)

 • Baterie: 3,7 V/900 mAh, Li-Ion

 • Vestavěný reproduktor

 • Micro USB

 • Rozměry: 59 × 41 × 29 mm

 • Hmotnost: 65 g

Příslušenství:
 • Baterie, vodotěsné pouzdro, sada pro upevnění na helmu, sada pro 

upevnění bez vodotěsného pouzdra, sada pro upevnění na selfi estick 

nebo stativ, klip pro upevnění na oblečení, sada pro uchycení na řídítka 

či tyč, stahovací pásky, 3M samolepicí pásky, ocelové lanko, datový 

USB kabel, USB nabíječka, návod, hadřík
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

 3CAM CAR SET 
 PŘÍSLUŠENSTVÍ 

 •   Univerzální sada držáku a nabíječky do auta pro akční kamery

 •   Univerzální držák pro většinu typů akčních kamer

 •   Nastavení ve 3 směrech

 •   Uchycení pomocí univerzálního systému využívaného výrobci akčních kamer

 •   Materiál: ABS + PVC

 •   Maximální nosnost: 500 g

 •   Adaptér

 •   Mini USB konektor

 •   Vstupní napětí: 12–24 V DC

 •   Výstupní napětí: 5 V/1 A DC 

 3CAM WATER SET 
 PŘÍSLUŠENSTVÍ 

 •   Univerzální pro většinu typů AKČNÍCH KAMER

 •   Plováček

 •   Materiál: Neopren SBR CR + High Density Pearl Cotton

 •   Hmotnost: 20 g

 •   Plovoucí držák

 •   Materiál: PC Materiál + Iron Nickel Plating Screw

 •   Rozměry: 155 × 42 × 60 mm

 •   Hmotnost: 50 g 

 3CAM CHARGER SET 
 PŘÍSLUŠENSTVÍ 

 •   Duální dokovací nabíjecí stanice

 •   Univerzální pro všechny typy baterií SENCOR akčních kamer

 •   Vstup: 5 V / 2 A

 •   Výstup: 4.2 V / 0.75 A (2x)

 •   Adaptér

 •   Vstup: AC 100-240 V ~ 60/50 Hz

 •   Výstup: DC 5 V / 2 A

 •   Kabel s micro USB portem 

 3CAM BATTERY 
 PŘÍSLUŠENSTVÍ 

 •   Náhradní baterie pro modely SENCOR 3CAM

 •   900 mAh 3,7V Li-Ion (Doba nabíjení cca 3 hodiny)

 Pro modely:
 •   3CAM 2000

 •   3CAM 2001

 •   3CAM 5200W

 •   3CAM 4K01WR

 •   3CAM 4K03WR

 •   3CAM 4K20WR 

 3CAM HOLDER SET 
 PŘÍSLUŠENSTVÍ 

 •   Univerzální držák na hlavu a hrudník pro akční kamery

 •   Univerzální držák pro většinu typů akčních kamer

 •   Nastavitelná velikost pro komfortní nošení

 •   Uchycení pomocí univerzálního systému využívaného výrobci akčních kamer

 •   Vhodné pro všechny tipy sportů a aktivit

 •   Materiál: ABS + Stretch Nylon

 •   Hmotnost: 77 g (hlava), 150 g (hrudník)

 •   Stativ

 •   Plastové pogumované tělo pro kontrolované uchycení na všech površích

 •   Nastavitelná velikost pomocí odnímatelných částí konstrukce

 •   Materiál: TPR (Thermoplastic rubber)

 •   Rozměry: 5 × 5 × 26 cm

 •   Hmotnost: 151 g 



53

METEOSTANICE

54 METEOSTANICE

66 DIGITÁLNÍ HODINY

70 BEZDRÁTOVÉ ZVONKY

71 DIGITÁLNÍ FORORÁMEČKY



54

METEOSTANICE

 SWS 9700 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Profesionální meteorologická stanice

 •   Bezdrátový snímač 5v1

 •   Displej s 256 proměnlivými barvami

 •   Displej TRUE COLOR s úhlopříčkou 5,8“ (14,7 cm)

 3 režimy proměnlivých barev s pozadím TRUE BLACK:

  1) SMYČKA: Zapnutá/vypnutá automatická smyčka s 256 barvami

 2) DUHA: 8 barev duhy

 3) VENKOVNÍ TEPLOTA: 17 proměnlivých barev podle venkovní teploty

 •   PMVA TRUE COLOR displej: extrémně vysoký kontrastní poměr, široké pozorovací úhly, výborná čitelnost na slunci

 •   Předpověď na 12 ~ 24 hodin založená na změně tlaku a teploty vzduchu

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, bouřka, sníh)

 •   Barometrický tlak v relativních a absolutních hodnotách

 •   Index počasí pro vnitřní rosný bod, venkovní chlad větru a index teploty

 •   Max./min. záznamy v paměti s razítkem čas-datum

 •   Hodinový záznam za uplynulých 24 hodin

 •   Nastavení výstrahy vysoká/nízká (vnitřní/venkovní teplota a vlhkost, rychlost větru a dešťové srážky)

 •   Blikání oranžového LED indikátoru pro varování výstrahy Vysoká/Nízká

 •   Výstraha před náledím a úroveň komfortu

 •   Zobrazení sloupcového grafu historie pro dešťové srážky (uplynulých 5 dnů) nebo změny tlaku (-1, -3, -6, -12, -24 hodin)

 •   Poryv větru nebo průměrná rychlost větru (v mph, m/s, km/h, uzlech) včetně směru větru na displeji s 16 rozlišením hodnot

 •   Měření dešťových srážek pomocí denního, týdenního, měsíčního množství deště (mm/in)

 •   Rádiem řízené hodiny a datum pomocí signálu DCF77, s aktualizací letního času (DST) (možnost ručního nastavení)

 •   Datum a den v týdnu (den v týdnu v 5 jazycích: EN/IT/ES/DE/FR)

 •   Funkce alarmu s funkcí před-alarmu pro nízkou teplotu

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká/Nízká/Vypnuto

 •   Umístění na stůl nebo na stěnu

 •   Snímač 5v1 součástí příslušenství: Rychlost větru, směr větru, dešťové srážky, teplota, vlhkost

 •   Přenos na dlouhou vzdálenost mezi hlavní jednotkou a snímačem - až do vzdálenosti 150 m (v otevřeném prostoru)

 •   Bezdrátový snímač 5v1 - Frekvence hlavní jednotky: 868 MHz

 •   Napájecí adaptér hlavní jednotky: DC (stejnosm.) 4,5 V/300 mA (součást příslušenství), Spotřeba: 1,4 W

 •   Záložní baterie hlavní jednotky: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Baterie pro napájení snímače: 3 x 1,5 V velikosti AA (baterie nejsou součástí příslušenství - doporučujeme Lithiové baterie)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š/v/h) 136 x 168 x 24,5 mm

 •   Rozměry bezdrátového snímače 5v1: (š/v/h) 343,5 x 393,5 x 136 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 370 g (včetně baterie, bez adaptéru)

 •   Hmotnost bezdrátového snímače 5v1: 734 g (včetně baterií) 

Barevný
dispej



55

METEOSTANICE

 SWS 8800 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s vícebarevným displejem

 •   Displej TRUE COLOR s úhlopříčkou 4,88“ (12,4 cm)

 •   Displej s 256 proměnlivými barvami pro segmenty teploty a vlhkosti (každý zvlášť)

 •   Bílá barva pro segment času a počasí

3 režimy proměnlivých barev s pozadím TRUE BLACK:

 1) SMYČKA: Zapnutá / vypnutá automatická smyčka s 256 barvami

  2) PALETA: 256 nastavitelných duhy

  3) VENKOVNÍ PODMÍNKY: 13 barev podle venkovní teploty, 7 barev podle vlhkosti

 •   PMVA TRUE COLOR displej: extrémně vysoký kontrastní poměr, široké pozorovací úhly, výborná čitelnost na slunci

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, sníh)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

 •   Venkovní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Výstraha před náledím, výstraha pře horkem s indexy, indikace možné tvorby plísní

 •   Výstraha pro vysokou nebo nízkou vnitřní i venkovní teplotu a vlhkost

 •   Max. / Min. záznamy v paměti

 •   Hodinový záznam za uplynulých 24 hodin, Opakované buzení

 •   Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77, s aktualizací letního času (DST) (možnost ručního nastavení)

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká / Vypnuto

 •   Umístění na stůl, Indikátor vybité baterie pro venkovní čidla

 •   Možnost připojení až 8 senzorů

 •   1 senzor součástí balení (SWS TH8700-8800)

 •   Přenos na vzdálenost mezi hlavní jednotkou a snímačem - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Napájecí adaptér hlavní jednotky: DC (stejnosm.) 5 V / 500 mA (součást příslušenství), Spotřeba:  •   Záložní baterie hlavní jednotky: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Baterie pro napájení snímače: 2 x 1,5 V velikosti AA (baterie nejsou součástí příslušenství - doporučujeme Lithiové baterie)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 90 x 149 x 44 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 226 g (včetně baterie, bez adaptéru)

 •   Rozměry bezdrátového snímače: (š / v / h) 61 x 113 x 39,5 mm

 •   Hmotnost bezdrátového snímače: 92 g 

Barevný
dispej
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 SWS 8700 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s vícebarevným displejem

 •   Displej TRUE COLOR s úhlopříčkou 7,13“ (18,1 cm)

 •   Displej s 256 proměnlivými barvami pro segmenty teploty a vlhkosti (každý zvlášť)

 •   Bílá barva pro segment času a počasí

3 režimy proměnlivých barev s pozadím TRUE BLACK:

 1) SMYČKA: Zapnutá / vypnutá automatická smyčka s 256 barvami

 2) PALETA: 256 nastavitelných duhy

 3) VENKOVNÍ PODMÍNKY: 13 barev podle venkovní teploty, 7 barev podle vlhkosti

 •   PMVA TRUE COLOR displej: extrémně vysoký kontrastní poměr, široké pozorovací úhly, výborná čitelnost na slunci

 •   Předpověď na 12 ~ 24 hodin založená na změně tlaku a teploty vzduchu

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, sníh)

 •   Barometrický tlak v relativních a absolutních hodnotách (hPa / mmHg / inHg)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

 •   Venkovní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Výstraha před náledím, výstraha pře horkem s indexy, indikace možné tvorby plísní

 •   Výstraha pro vysokou nebo nízkou vnitřní i venkovní teplotu a vlhkost

 •   Max. / Min. záznamy v paměti

 •   Hodinový záznam za uplynulých 24 hodin, Opakované buzení

 •   Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77, s aktualizací letního času (DST) 

(možnost ručního nastavení)

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká / Vypnuto

 •   Umístění na stůl, Indikátor vybité baterie pro venkovní čidla

 •   Možnost připojení až 8 senzorů

 •   1 senzor součástí balení (SWS TH8700-8800)

 •   Přenos na vzdálenost mezi hlavní jednotkou a snímačem - 

až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Napájecí adaptér hlavní jednotky: DC (stejnosm.) 5 V / 500 mA 

(součást příslušenství), Spotřeba: < 2.5 W

 •   Záložní baterie hlavní jednotky: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Baterie pro napájení snímače: 2 x 1,5 V velikosti AA (baterie nejsou součástí příslušenství - 

doporučujeme Lithiové baterie)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 220 x 83 x 39 mm

Barevný
dispej

Barevný
dispej

 SWS 8400 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice

 •   Bezdrátový snímač

 •   Displej s 256 proměnlivými barvami

 •   Displej TRUE COLOR s úhlopříčkou 7,56“ (19,2 cm)

4 režimy proměnlivých barev s pozadím TRUE BLACK:

 1) SMYČKA: Zapnutá/vypnutá automatická smyčka s 256 barvami

 2) DUHA: 8 barev duhy

  3) VENKOVNÍ TEPLOTA: 17 proměnlivých barev podle venkovní teploty

 4) OTOČNÝ OVLADAČ: manuální jemné ladění 256 barev

  PMVA TRUE COLOR displej: extrémně vysoký kontrastní poměr, široké pozorovací úhly, výborná čitelnost na slunci

 •   Předpověď na 12 ~ 24 hodin založená na změně tlaku a teploty vzduchu

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, sníh)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti, Venkovní měření teploty a vlhkosti

 •   Max. / Min. záznamy v paměti, Výstraha před náledím, Opakované buzení

 •   Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77, s aktualizací letního času (DST) (možnost ručního nastavení)

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká / Vypnuto

 •   Umístění na stůl, Indikátor vybité baterie, Možnost připojení až tří senzorů

 •   1 senzor součástí balení (SWS TH8400)

 •   Přenos na vzdálenost mezi hlavní jednotkou a snímačem - 

až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Napájecí adaptér hlavní jednotky: DC (stejnosm.) 4,5 V/300 mA 

(součást příslušenství), Spotřeba: 1,35 W

 •   Záložní baterie hlavní jednotky: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Baterie pro napájení snímače: 2 x 1,5 V velikosti AA 

(baterie nejsou součástí příslušenství - doporučujeme Lithiové baterie)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š/v/h) 230 x 87,5 x 49 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 307 g (včetně baterie, bez adaptéru) 
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 SWS 5600 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, sníh)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti

 •   Venkovní měření teploty a vlhkosti

 •   Max. / Min. záznamy v paměti (24h)

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: -10 až +50°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +50°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 99% RV

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká / Vypnuto

 •   Digitální čas, Datum a den v týdnu, Opakované buzení

 •   Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77 (možnost ručního nastavení) 

 •   12 / 24 hodinový formát, Barevný LCD displej, Umístění na stůl

 •   Indikátor vybité baterie pro venkovní čidla, 1 senzor součástí balení

 •   Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Napájení z baterií: 3 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Napájecí adaptér hlavní jednotky: DC 4,5 V/150 mA (součást příslušenství),

 •   Spotřeba: 0,9 W

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 122 x 118 x 52 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 227 g 

 SWS 5200 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti, Venkovní měření teploty a vlhkosti

 •   Max. / Min. záznamy v paměti

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +50°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +50°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 95% RV

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Digitální čas a datum, Opakované buzení

 •   12 / 24 hodinový formát

 •   Indikátor slabých baterií ve venkovním čidle

 •   Barevný LED displej, Umístění na stůl

 •   Venkovní senzor součástí balení

 •   Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Záloha z baterií: 2 x 1,5 V typ LR44 / AG13 (součástí balení)

 •   Napájecí adaptér: DC 5 V / 500 mA (součást balení)

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Spotřeba: < 1,6 W

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 152.5 x 96 x 59 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 177 g 

Barevný
dispej

Barevný
dispej
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 SWS 270 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteostanice s bezdrátovým senzorem měření teploty, vlhkosti 

a barevným displejem

 •   Hodiny řízené radiovým signálem DCF, Datum

 •   Barevný displej 4,7´(12 cm)

 •   Možnost připojení až 3 bezdrátových senzorů 433 MHz - SWS TH270

 •   Dva budíky s opakovaným zvoněním

 •   Zobrazení vnitřní, vnější teploty a vlhkosti

 •   Předpověď počasí pomocí barevných 5 ikon

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až 50°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: - 50°C až +70°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 95% RV

 •   12 hod předpověď na základě změn tlaku

 •   Zobrazení hodnoty tlaku, Trend tlaku

 •   Záznam min a max teploty a vlhkosti

 •   Nastavení jasu displeje - den/noc

 •   Dosah senzoru: až 60m ve volném prostoru

 •   Frekvence vysílání: 433 MHz

 •   Možnost postavení na stůl nebo pověšení na zeď

 •   Napájení meteostanice: baterie 3 x1,5V typ AAA (není součást dodávky) 

a síťový adaptér (součástí balení)

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5V typ AAA (není součást balení)

 •   Rozměry meteostanice: 148 x 138 x 17,5 mm (šxvxh)

 •   Hmotnost meteostanice: 215 g

 •   Rozměry senzoru: 50 x 105 x 34 mm

 •   Hmotnost senzoru: 45 g 

 SWS 5270 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, bouřka)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti

 •   Venkovní měření teploty a vlhkosti

 •   Zobrazení tlaku vzduchu (hPa)

 •   Indikátor trendu počasí, Výstraha před námrazou

 •   Max. / Min. záznamy v paměti (možnost manuálního nulování)

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +50°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -25°C až +70°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 95% RV

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   2 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká

 •   Digitální čas a zobrazení datumu / tlaku vzduchu

 •   Duální budík, Funkce opakovaného buzení

 •   Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77 (možnost manuálního nastavení)

 •   12 / 24 hodinový formát

 •   Barevný LCD displej, Umístění na stůl

 •   Indikátor vybité baterie venkovního čidla

 •   Možnost připojení až tří senzorů

 •   Možnost automatického střídání zobrazení naměřených dat všech tří senzorů

 •   1 senzor součástí balení (SWS TH270-TH5270)

 •   Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 50 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Napájení z baterií: 3 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Napájecí adaptér hlavní jednotky: DC 5 V / 1,2 A (součást příslušenství),  

•  Spotřeba: < 1 W

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 200 x 98 x 50 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 205 g 

Barevný
dispej

Barevný
dispej
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 SWS 280 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Barevný LCD displej

 •   Hodiny řízené DCF signálem

 •   Názvy dnů (zkratky) v 8 jazycích

 •   Denní budík s opakovaným zvoněním

 •   Předpověď počasí

 •   Vnitřní a venkovní teplota a vlhkost

 •   Rozsah vnitřní teploty: -10°C až 50°C

 •   Rozsah venkovní teploty: -20°C až 50°C

 •   Rozsah vnitřní a venkovní vlhkosti: 20 až 99% RV

 •   Záznam min a max. teploty a vlhkosti během 24 hodin

 •   Možnost umístění na stůl či zeď

 •   Jeden bezdrátový senzor součástí dodávky

 •   Přenosová frekvence: 433 MHz

 •   Dosah vysílání: až 30 m v otevřeném prostoru a bez rušení

 •   Napájení meteostanice: baterie 3 x 1,5V typ AA (není součástí dodávky)

 •   Síťový zdroj: DC 4,5V (součást dodávky)

 •   Senzor: baterie 2 x 1,5V typ AAA (není součástí dodávky)

 •   Rozměry meteostanice: 121 x 28 x 195 mm

 •   Hmotnost 335 g

 •   Senzor: 95 x 60 x 25 mm, hmotnost: 65 g 

Barevný
dispej

 SWS 240 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteostanice

 •   Meteostanice s bezdrátovým senzorem měření teploty

 •   Hodiny řízené radiovým signálem DCF

 •   Budík s opakovaným buzením

 •   Zobrazení vnitřní a vnější teploty

 •   Předpověď počasí pomocí 4 ikon

 •   Velký žlutý LED displej 0,9“ (2,3 cm)

 •   Nastavení jasu displeje

 •   Dosah senzoru: až 30m ve volném prostoru

 •   Frekvence vysílání: 433 MHz

 •   Vnitřní teplota: 0°C až 50°C

 •   Venkovní teplota: -25°C až 70°C

 •   Možnost postavení na stůl nebo pověšení na zeď

 •   Napájení meteostanice: baterie 1 x 3V typ CR2032 

(není součást dodávky) a síťový adaptér (součástí balení)

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5V typ AAA (není součást balení)

 •   Rozměry meteostanice: 130 x 140 x 25 mm (šxvxh)

 •   Hmotnost meteostanice: 195 g

 •   Rozměry senzoru: 50 x 105 x 34 mm

 •   Hmotnost senzoru: 45 g 

Barevný
dispej

 SWS 4300 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti, Venkovní měření teploty a vlhkosti

 •   Max. / Min. záznamy v paměti

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +50°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +50°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 95% RV

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Digitální čas a datum, Opakované buzení

 •   12 / 24 hodinový formát

 •   Indikátor slabých baterií ve venkovním čidle

 •   Barevný neozařující LED displej

 •   Umístění na stůl, Ideální do ložnice

 •   Venkovní senzor součástí balení

 •   Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Záloha z baterií: 2 x 1,5 V typ LR44 / AG13 (součástí balení)

 •   Napájecí adaptér: DC 5 V / 500 mA (součást balení)

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Spotřeba: < 0,6 W 

•   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 106 x 109 x 38,5 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 157 g 

Barevný
dispej
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 SWS 4000 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 • Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 • Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť)

 • Vnitřní měření teploty a vlhkosti, Venkovní měření teploty a vlhkosti

 • Max. / Min. záznamy v paměti

 • Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +50°C

 • Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

 • Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

 • Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 • Digitální čas, Datum a den v týdnu, Opakované buzení

 • Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77 (možnost ručního nastavení)

 • 12 / 24 hodinový formát, Barevný LCD displej

 • Umístění na stůl nebo pověšení na zeď

 • Možnost připojení až tří senzorů

 • 1 senzor součástí balení (SWS TH4000)

 • Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 • Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 • Napájení z baterií: 3 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 • Napájecí adaptér: DC 4,5 V / 150 mA (součást balení)

 • Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AA (baterie nejsou součástí balení)

 • Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 99 x 161 x 26 mm

 • Hmotnost hlavní jednotky: 197 g

 SWS 4660 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 • Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 • Ikona předpovědi počasí (slunečno, částečně zataženo, zataženo, déšť, bouřka, sníh)

 • Měření vnitřní teploty a vlhkosti

 • Měření venkovní teploty a vlhkosti

 • Zobrazení tlaku vzduchu (hPa)

 • Sloupcový graf pro zobrazení vývoje tlaku

 • Indikátor trendu počasí, Výstraha před námrazou

 • Max./Min. záznamy v paměti

 • Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +50 °C

 • Rozsah měření venkovní teploty: -20 °C až +60 °C

 • Rozsah měření vnitřní a venkovní vlhkosti: 20% až 90% RV

 • Volba zobrazení v °C/°F, Měsíční fáze, Digitální čas

 • Datum a den v týdnu, Duální budík

 • Funkce opakovaného buzení

 • Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77 (možnost ručního nastavení)

 • Volitelný formát 12/24 hodin, Barevný LCD displej

 • 3 úrovně jasu displeje: vysoký/nízký/vypnuto

 • Umístění na stůl nebo pověšení na zeď

 • Možnost připojení až tří snímačů

 • 1 snímač součástí balení (SWS TH4660) 

Barevný
dispej

 SWS 4250 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 • Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 • Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť)

 • Vnitřní měření teploty a vlhkosti, Venkovní měření teploty a vlhkosti

 • Max. / Min. záznamy v paměti

 • Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +50°C

 • Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

 • Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

 • Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 • Digitální čas, Datum a den v týdnu, Opakované buzení

 • Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77 (možnost ručního nastavení)

 • 12 / 24 hodinový formát, Barevný LCD displej

 • Umístění na stůl nebo pověšení na zeď

 • Možnost připojení až tří senzorů

 • 1 senzor součástí balení (SWS TH4250)

 • Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 • Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 • Napájení z baterií: 3 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 • Napájecí adaptér: DC 4,5 V / 150 mA (součást balení)

 • Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AA (baterie nejsou součástí balení)

 • Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 173 x 125 x 22 mm

Barevný
dispej

Barevný
dispej
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 SWS 5051 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

• Meteorologická stanice s 3 denní předpovědí počasí

• Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, 

bouřka, sníh)

• 3 Denní předpověd počasí (24/48/72 hodin) s ukazatelem vývoje

• Barometrický tlak v relativních a absolutních hodnotách (hPa/mb/inHg)

• Zobrazení sloupcového grafu historie pro změnu tlaku (-1, -2, -3, -6, 

-12, -18, -24 hodin)

• Vnitřní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

• Venkovní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

• Max./Min. záznamy v paměti

• Hodinový záznam vývoje tlaku za uplynulých 24 hodin

• Rozsah měření vnitřní teploty: -5°C až +50°C

• Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

• Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

• Zobrazení stupnice teploty °C/°F

• Měsíční fáze, Digitální čas

• Datum a den v týdnu (den v týdnu v 5 jazycích: EN/FR/DE/ES/IT)

• Funkce alarmu s funkcí před-alarmu pro nízkou teplotu

• Duální budík

• Funkce opakovaného buzení

 SWS 5551 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

•  Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

•  Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, 

bouřka, sníh)

•  Předpověd počasí s ukazatelem vývoje

•  Barometrický tlak v relativních a absolutních hodnotách (hPa/mb/inHg)

•  Zobrazení sloupcového grafu historie pro změnu tlaku (-1, -2, -3, -6, 

-12, -18, -24 hodin)

•  Vnitřní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

•  Venkovní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

•  Max./Min. záznamy v paměti

•  Hodinový záznam vývoje tlaku za uplynulých 24 hodin

•  Rozsah měření vnitřní teploty: -5°C až +50°C

•  Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

•  Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

•  Zobrazení stupnice teploty °C/°F

•  Měsíční fáze, Digitální čas

•  Datum a den v týdnu (den v týdnu v 5 jazycích: EN/FR/DE/ES/IT)

•  Funkce alarmu s funkcí před-alarmu pro nízkou teplotu

•  Duální budík

•  Funkce opakovaného buzení

 SWS 5451 
 METEOROLOGICKÁ STANICE 

• Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

• Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, 

bouřka, sníh)

• Předpověd počasí s ukazatelem vývoje

• Barometrický tlak v relativních a absolutních hodnotách (hPa/mb/inHg)

• Vnitřní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

• Venkovní měření teploty a vlhkosti s ukazatelem vývoje

• Max./Min. záznamy v paměti

• Hodinový záznam vývoje tlaku za uplynulých 24 hodin

• Rozsah měření vnitřní teploty: -5°C až +50°C

• Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

• Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

• Zobrazení stupnice teploty °C/°F

• Měsíční fáze, Digitální čas

• Datum a den v týdnu (den v týdnu v 5 jazycích: EN/FR/DE/ES/IT)

• Funkce alarmu s funkcí před-alarmu pro nízkou teplotu

• Duální budík

• Funkce opakovaného buzení

• Rádiem řízené hodiny pomocí signálu DCF77, s aktualizací letního času 

(DST) (možnost ručního nastavení) 
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 SWS 3000 B 
 SWS 3000 W 

 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 •   Ikona předpovědi počasí (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, sníh)

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti

 •   Venkovní měření teploty a vlhkosti, Vnitřní a venkovní teplotní trend

 •   Max. / Min. záznamy v paměti

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +60°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Měsíční fáze, Digitální čas

 •   Datum a den v týdnu (den v týdnu v 7 jazycích: EN/IT/ES/DE/FR/NE/DA)

 •   Opakované buzení, 12 / 24 hodinový formát

 •   LCD displej s krátkodobým bílým podsvícením

 •   Indikátor vybité baterie, Umístění na stůl nebo pověšení na zeď

 •   Možnost připojení až tří senzorů

 •   1 senzor součástí balení (SWS TH3000)

 •   Přenos na vzdálenost mezi hlavní jednotkou a snímačem - 

až do vzdálenosti 50 m (v otevřeném prostoru)

 SWS 51 B 
 SWS 51 W 

 METEOROLOGICKÁ STANICE 

 •   Meteorologická stanice

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým senzorem měření teploty a vlhkosti

 •   Velký displej s modrým podsvícením

 •   Rádiem řízené hodiny

 •   Zobrazení času, datumu, dne v týdnu, fáze měsíce

 •   12/24 hod. režim, budík s opakovaným buzením

 •   Vnitřní teplota, vnitřní vlhkost, vnější teplota ,  vnější vlhkost

 •   Zobrazení vývoje změn teploty a vlhkosti

 •   Paměť max a min hodnot teploty a vlhkosti

 •   Rozsah měření vnitřní teploty 0 až 50°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty -20 až 60°C

 •   Rozsah měření vnitřní vlhkosti 20% až 95% RV

 •   Rozsah měření venkovní vlhkosti 20% až 95% RV

 •   Ikony indexu komfortu, Ikony předpovědi počasí

 •   Možnost připojení až 3 bezdrátových senzorů

 •   Dosah ve volném prostoru až 30 m

 •   Napájení: stanice 3 x 1,5 V typ AA, senzor - 2 x 1,5 V typ AAA

 •   Rozměry (v x š x h): 185 x 140 x 30 mm

 •   Hmotnost: 330 g 

 SWS 2900 
 TEPLOMĚR 

 •   Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem

 •   Vnitřní měření teploty a vlhkosti, Venkovní měření teploty a vlhkosti

 •   Max./Min. záznamy v paměti

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 až +60°C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -20°C až +60°C

 •   Rozsah měření vlhkosti 20% až 90% RV

 •   Zobrazení stupnice teploty °C/°F

 •   Vnitřní komfortní indikátor

 •   Ikona porovnání venkovní / vnitřní vlhkosti

 •   Zobrazení času, 12/24 hodinový formát

 •   LCD displej s krátkodobým bílým podsvícením

 •   Dotyková tlačítka na obrazovce

 •   Umístění na stůl nebo pověšení na zeď

 •   Možnost připojení až tří senzorů

 •   1 senzor součástí balení (SWS TH2900)

 •   Přenos na vzdálenost mezi hlavní jednotkou a snímačem - až do 

vzdálenosti 50 m (v otevřeném prostoru)

 •   Frekvence vysílání senzoru: 433 MHz

 •   Napájení: 3 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 142 x 98 x 22 mm

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 160 g 
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 SWS 2025 
 TEPLOMĚR 

 •   Teploměr s bezdrátovým snímačem

 •   Měření vnitřní teploty, Měření venkovní teploty

 •   Max. / Min. záznamy v paměti

 •   Rozsah měření vnitřní teploty: 0 °C až +50 °C

 •   Rozsah měření venkovní teploty: -20 °C až +60 °C

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Buzení zvukovým signálem, Opakované buzení

 •   12 / 24 hodinový formát

 •   LCD displej s krátkodobým bílým podsvícením

 •   Umístění na stůl, 1 senzor součástí balení

 •   Přenos na vzdálenost - až do vzdálenosti 30 m (v otevřeném prostoru)

 •   Vysílací frekvence senzoru: 433 MHz

 •   Napájení z baterií: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Napájení senzoru: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry hlavní jednotky: (š / v / h) 78 x 78 x 30 mm 

 •   Hmotnost hlavní jednotky: 66 g 

 SWS 25 BS 
 SWS 25 WS 

 TEPLOMĚR 

 •   Teploměr s bezdrátovým senzorem měření teploty

 •   Zobrazení času

 •   12/24 hod. režim

 •   Vnitřní teplota, vnější teplota

 •   Rozsah vnitřní teploty: -9°C až +50°C

 •   Rozsah venkovní teploty: -30°C až +55°C

 •   Přesnost měření: +1,5°C

 •   Trend vývoje venkovní teploty

 •   Záznam minimální a maximální teploty

 •   Možnost připojení pouze jednoho senzoru

 •   Vysílací frekvence: 433 MHz

 •   Dosah: až 30 m v otevřeném prostoru

 •   Napájení teploměru: 2 x 1,5V, typ AAA(baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry teploměru: 76 x 36 x 106 mm

 •   Hmotnost: 75 g

 •   Napájení čidla: 2 x 1,5 V typ AAA(baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry senzoru: 60 x 27 x 96 mm

 •   Hmotnost: 53 g 

 SWS 1500 B 
 SWS 1500 W 

 TEPLOMĚR 

 •   Teploměr s hodinami a budíkem

 •   Vnitřní teplota a vlhkost

 •   LCD displej s krátkodobým modrým podsvícením

 •   Digitální zobrazení času

 •   12 / 24 hodinový formát, Kalendář

 •   Buzení zvukovým signálem

 •   Opakované buzení

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Vnitřní teplota: 0°C až +50°C

 •   Vnitřní vlhkost: 20% až 90%

 •   Min / Max záznam teploty a vlhkosti

 •   Napájení: 1 x 1,5 V typ AA (baterie není součástí balení)

 •   Rozměry: 93 x 94 x 38 mm

 •   Hmotnost: 101 g 
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MODEL SWS 9700 SWS 8800 SWS 8700 SWS 8400 SWS 5600 SWS 5200

Čas řízený rádiem Ano Ano Ano Ano Ano Ne

Ukazatel vnitřní teploty Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Ukazatel venkovní teploty Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Datum Ano Ne Ne Ano Ano Ano

Budík Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Opakované buzení Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Kalendář Ano Ne Ne Ne Ne Ne

Fáze měsíce Ne Ne Ne Ne Ne Ne

Barometrický tlak Ano Ne Ano Ne Ne Ne

Historie tlaku Ano Ne Ne Ne Ne Ne

Předpověď počasí Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Senzor v balení Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Vlhkost vzduchu Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Bezdrátový přenos ze senzoru Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Výška x šířka x hloubka (mm) 168x136x24 90x149x44 220x83x39 87,5x230x49 122x118x52 96x152,5x59

Hmotnost 370 g 92 g 92 g 307 g 227 g 177 g

MODEL SWS 270 SWS 5270 SWS 240 SWS 280 SWS 4300 SWS 4660

Čas řízený rádiem Ano Ano Ano Ano Ne Ano

Ukazatel vnitřní teploty Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Ukazatel venkovní teploty Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Datum Ano Ano Ne Ano Ano Ano

Budík Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Opakované buzení Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Kalendář Ne Ano Ne Ano Ne Ano

Fáze měsíce Ne Ne Ne Ne Ne Ano

Barometrický tlak Ano Ano Ne Ne Ne Ano

Historie tlaku Ano Ne Ne Ne ne Ne

Předpověď počasí Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Senzor v balení Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Vlhkost vzduchu Ano Ano Ne Ano Ano Ano

Bezdrátový přenos ze senzoru Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Výška x šířka x hloubka (mm) 138x14x18 200x98x50 140x130x25 195x121x28 109x106x38,5 173x125x22

Hmotnost 215 g 205 g 195 g 335 g 157 g 244 g
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MODEL SWS 4250 SWS 4000 SWS5551 SWS5451 SWS5051 SWS 51

Čas řízený rádiem Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Ukazatel vnitřní teploty Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Ukazatel venkovní teploty Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Datum Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Budík Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Opakované buzení Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Kalendář Ne Ne Ano Ano Ano Ano

Fáze měsíce Ne Ne Ano Ano Ano Ano

Barometrický tlak Ne Ne Ne Ne Ne Ne

Historie tlaku Ne Ne Ne Ne Ne Ne

Předpověď počasí Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Senzor v balení Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Vlhkost vzduchu Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Bezdrátový přenos ze senzoru Ano Ano Ano Ano Ano Ano

Výška x šířka x hloubka (mm) 125x173x22 161x99x26 65x100x35 65x100x35 65x100x35 140x185x30

Hmotnost 238 g 197 g 219 g 194 g 188 g 330 g

MODEL SWS 3000 SWS 2900 SWS 2025 SWS 25 SWS 1500

Čas řízený rádiem Ne Ne Ne Ne Ne

Ukazatel vnitřní teploty Ano Ano Ano Ano Ano

Ukazatel venkovní teploty Ano Ano Ano Ano Ne

Datum Ano Ano Ne Ne Ne

Budík Ano Ano Ano Ne Ano

Opakované buzení Ano Ne Ano Ne Ano

Kalendář Ano Ne Ne Ne Ano

Fáze měsíce Ano Ne Ne Ne Ne

Barometrický tlak Ne Ne Ne Ne Ne

Historie tlaku Ne Ne Ne Ne Ne

Předpověď počasí Ano Ne Ne Ne Ne

Senzor v balení Ano Ano Ano Ano Ne

Vlhkost vzduchu Ano Ano Ne Ne Ano

Bezdrátový přenos ze senzoru Ano Ano Ano Ano Ne

Výška x šířka x hloubka (mm) 161x80x23 98x142x22 78x78x30 106x76x36 94x93x38

Hmotnost 165 g 160 g 66 g 75 g 101 g

barva

barva barvabarva
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 SDC 8200 
 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Projekční budík s teploměrem a kalendářem

 •   Displej s 256 proměnlivými barvami

 •   Displej TRUE COLOR s úhlopříčkou 4,3“ (11 cm)

4 režimy proměnlivých barev s pozadím TRUE BLACK:

 1) SMYČKA: Zapnutá/vypnutá automatická smyčka s 256 barvami

 2) DUHA: 8 barev duhy

 3) RUČNÍ LADĚNÍ: 256 barev

 4) VNITŘNÍ TEPLOTA: 13 proměnlivých barev podle vnitřní teploty

 •   PMVA TRUE COLOR displej: extrémně vysoký kontrastní poměr, široké 

pozorovací úhly, výborná čitelnost na slunci

 •   Zobrazení času, vnitřní teploty, datumu nebo budíku, 

Projekce času a vnitřní teploty

 •   Projekce v rozsahu 180°, možnost otočení a ostření

 •   Vnitřní teplota, Max. / Min. záznamy v paměti

 •   12 / 24-hodinové zobrazení času, kalendář

 •   Duální alarm, Buzení zvukovým signálem, Opakované buzení

 •   Rádiem řízené hodiny a datum pomocí signálu DCF77 (možnost 

ručního nastavení nebo vypnutí)

 •   Datum a den v týdnu (den v týdnu v 7 jazycích: EN/IT/ES/DE/FR/NL/RU)

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká/Nízká/Vypnuto

 •   Umístění na stůl

 •   Napájecí adaptér: DC (stejnosm.) 4,5 V/300 mA (součást příslušenství)

 •   Spotřeba: 1,2 W

 •   Záložní baterie: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Rozměry: (š/v/h) 163 x 80 x 56 mm

 •   Hmotnost: 248 g (včetně baterie, bez adaptéru) 

Projection
Clock

 SDC 7200 
 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Digitální hodiny s budíkem, s teploměrem a s USB nabíječkou

 •   Displej s 256 proměnlivými barvami

 •   Displej TRUE COLOR s úhlopříčkou 3“ (7,6 cm)

 •   3 režimy proměnlivých barev s pozadím TRUE BLACK:

 •   1) SMYČKA: Zapnutá/vypnutá automatická smyčka s 256 barvami

 •   2) DUHA: 8 barev duhy

 •   3) RUČNÍ LADĚNÍ: 256 barev

 •   PMVA TRUE COLOR displej: extrémně vysoký kontrastní poměr, 

široké pozorovací úhly, výborná čitelnost na slunci

 •   Dva nabíjecí porty USB (celkový maximální výstup: 2,1 A), Zobrazení 

času, vnitřní teploty a datumu

 •   Vnitřní teplota (°C/°F), 12/24-hodinové zobrazení času, kalendář

 •   Alarm: buzení zvukovým signálem, Opakované buzení

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká / Automatické stmívání

 •   Solární panel pro automatické nastavení jasu podsvícení

 •   Datum a den v týdnu (den v týdnu v 5 jazycích: EN / IT / ES / DE / FR)

 •   Umístění na stůl

 •   Napájecí adaptér: DC 5 V / 2,5 A (součást příslušenství)

 •   Spotřeba: 0,8 W/12 W (bez / při nabíjení přes USB)

 •   Záložní baterie: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Rozměry: 138 x 68 x 47 mm (š/v/h)

 •   Hmotnost: 147 g (včetně baterie, bez adaptéru) 
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 SDC 5100 
 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Digitální hodiny s budíkem, USB nabíječkou a ručním nastavením jasu

 •   Velký displej s úhlopříčkou 5,1“ (13 cm)

 •   Bílé LED 1.8“ (4,6 cm)

 •   Funkce stmívání s ručním nastavením jasu pomocí otočného ovládání

 •   Úrovně jasu: Vysoká / 80-10%

 •   USB nabíječka: 5 V / 2,1 A

 •   24-hodinové zobrazení času

 •   Duální alarm, Buzení zvukovým signálem

 •   Výběr vysoké nebo nízké hlasitosti budíku

 •   Opakované buzení, Umístění na stůl

 •   Napájení: AC 100-240 V, 50 / 60 Hz

 •   Napájecí adaptér: DC (stejnosm.) 5 V / 2,5 A (součást příslušenství)

 •   Spotřeba: 1,2 W

 •   Záložní baterie: 1 x CR-2032 3 V (není součást příslušenství)

 •   Rozměry: (š / v / h) 174 x 74 x 100 mm

 •   Hmotnost: 164 g (včetně baterie, bez adaptéru) 

 SDC 4930 
 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Velký digitální budík s nočním světlem a ručním nastavením jasu

 •   Velký displej s úhlopříčkou 13 cm (5,1“)

 •   Bílé LED číslice s výškou 4,6 cm (1,8“)

 •   Funkce tlumení jasu s ručním nastavením jasu pomocí otočného ovladače

 •   Úrovně jasu: nastavitelné, vysoká/nízká

 •   Nízké tlumení nastavitelné pomocí otočného ovladače (85–20 %)

 •   Vypínatelné noční světlo

 •   24-hodinové zobrazení času, Duální budík

 •   Buzení zvukovým signálem

 •   Výběr vysoké nebo nízké hlasitosti buzení

 •   Funkce opakovaného buzení, Umístění na stůl

 •   Napájení: AC 100–240 V, 50/60 Hz

 •   Napájecí adaptér: DC 5 V/600 mA (součást příslušenství)

 •   Spotřeba:  < 1 W

•   Záložní baterie: 1 x 3 V CR-2032 (baterie není součástí příslušenství)

 •   Rozměry: (š/v/h) 180 x 95 x 50 mm

 •   Hmotnost: 190 g (včetně baterie, bez adaptéru) 
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 SDC 120 
 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Hodiny s budíkem

 •   Velký modrý LED displej 4,7 cm se zakřivením

 •   Digitální zobrazení času, Duální alarm

 •   Zesilující budící signál, Opakované buzení Snooze

 •   Nastavení jasu displeje - 2 úrovně nebo vypnuto

 •   Zálohová baterie 1 x 3 V typ CR-2032 (není součástí dodávky)

 •   Napájení: zdroj DC 5 V/ 300mA (součást balení)

 •   Spotřeba: 1 W

 •   Rozměry: 171 x 87 x 40 mm

 •   Hmotnost: 140 g 

 SDC 4800 B 
 SDC 4800 W 

 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Digitální hodiny s budíkem a teploměrem

 •   Barevný displej s úhlopříčkou 3,4“ (8,6 cm)

 •   3 úrovně jasu displeje: Vysoká / Nízká / Vypnuto

 •   Rádiem řízené hodiny a datum pomocí signálu DCF77

(možnost ručního nastavení)

 •   Zobrazení času, vnitřní teploty a datumu

 •   Vnitřní teplota (°C / °F)

 •   12 / 24-hodinové zobrazení času, kalendář

 •   Alarm: buzení zvukovým signálem

 •   Opakované buzení

 •   Datum a den v týdnu (den v týdnu v 8 jazycích:

EN /IT/ES/DE/FR/NE/DA/RU)

 •   Umístění na stůl

 •   Napájecí adaptér: DC 4,5 V / 150 mA (součást příslušenství)

 •   Spotřeba: 0,45 W

 •   Záložní baterie: 1 x CR-2032 3 V (součást příslušenství)

 •   Rozměry: 105 x 57 x 29 mm (š / v / h)

 •   Hmotnost: 117 g (včetně baterie, bez adaptéru) 

Barevný
dispej

 SDC 4912 WH 
 SDC 4912 BU 

 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Digitální hodiny s budíkem a USB nabíječkou

 •   Displej s úhlopříčkou 3,2“ (8,2 cm)

 •   LED číslice o velikosti 0,9“ (2,3 cm)

 •   USB nabíječka: 5 V / 2,1 A

 •   24-hodinové zobrazení času, Duální alarm

 •   Buzení zvukovým signálem, Opakované buzení

 •   Nastavení jasu displeje

 •   Úrovně jasu: Vysoká / Nízká / Vypnuto

 •   Umístění na stůl

 •   Napájení: AC 100-240 V, 50 / 60 Hz

 •   Napájecí adaptér: DC (stejnosm.) 5 V/2,5 A (součást příslušenství)

 •   Spotřeba: 1,2 W

 •   Záložní baterie: 1 x CR-2032 3 V (není součást příslušenství)

 •   Rozměry: (š / v / h) 165 x 70 x 39 mm

 •   Hmotnost: 103 g (včetně baterie, bez adaptéru) 
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DIGITÁLNÍ HODINY

 SDC 4400 
 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Budík s LED nočním světlem

 •   USB nabíječka: 5 V / 1000 mA

 •   LED noční světlo

 •   LED displej jantarový 2,3 cm (0,9“)

 •   Nastavení jasu displeje

 •   Duální alarm

 •   Buzení zvukovým signálem

 •   Opakované buzení

 •   Zálohová baterie pro hodiny CR-2032 1 x 3 V (není součástí dodávky)

 •   Napájení: AC 100-240 V, 50 / 60 Hz

 •   Rozměry: (š / v / h) 135 x 68 x 60 mm

 •   Hmotnost: 260 g (včetně AC / DC adaptéru) 

 SDC 2800 B 
 SDC 2800 W 

 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Digitální hodiny s budíkem a teploměrem

 •   LCD displej s krátkodobým bílým podsvícením

 •   Funkce nočního světla (slabé celonoční podsvícení)

 •   Digitální zobrazení času

 •   12 / 24 hodinový formát

 •   Kalendář, 7 jazyků pro zobrazení dne

 •   Buzení zvukovým signálem

 •   Duální alarm, Opakované buzení

 •   Vnitřní teplota: 0°C až +50°C

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Umístění na stůl

 •   Napájení: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry: (š / v / h) 129 x 67 x 40 mm

 •   Hmotnost: 137 g 

 SDC 1200 B 
 SDC 1200 W 

 DIGITÁLNÍ HODINY S BUDÍKEM 

 •   Budík s teploměrem

 •   Rádiem řízené hodiny, signál DCF77

 •   LCD displej s krátkodobým bílým podsvícením

 •   Digitální zobrazení času

 •   12 / 24 hodinový formát

 •   Kalendář, 7 jazyků pro zobrazení dne

 •   Buzení zvukovým signálem

 •   Opakované buzení (5 minut)

 •   Vnitřní teplota: 0°C až +60°C

 •   Zobrazení stupnice teploty °C / °F

 •   Napájení: 2 x 1,5 V typ AAA (baterie nejsou součástí balení)

 •   Rozměry: (š / v / h) 78 x 78 x 30 mm

 •   Hmotnost: 72 g 



70

BEZDRÁTOVÉ ZVONKY

 SWD 112 
 BEZDRÁTOVÝ ZVONEK 

 •   Bezdrátový digitální zvonek

 •   Bezdrátový digitální zvonek je složen ze zvonku dvou tlačítek

 •   48 melodií

 •   Přenosová frekvence 433 MHz

 •   Tlačítko s krytím IP44

 •   Dosah v otevřeném prostoru bez elmag rušení: až 150 m

 •   Signalizace LED na zvonku i tlačítku

 •   Napájení zvonku ~230 V 50 Hz

 •   Napájení tlačítka 1 x LR23A (součást dodávky)

 •   Spotřeba 3W

 •   Rozměry zvonku 90 x 80 x 23 mm

 •   Váha 95 g

 •   Rozměry tlačítka 85 x 40 x 21 mm

 •   Hmotnost 35 g 

 SWD 110 
 BEZDRÁTOVÝ ZVONEK 

 •   Bezdrátový digitální zvonek

 •   Bezdrátový digitální zvonek je složen ze zvonku a tlačítka

 •   48 melodií

 •   Přenosová frekvence 433 MHz

 •   Tlačítko s krytím IP44

 •   Dosah v otevřeném prostoru bez elmag rušení: až 150 m

 •   Signalizace LED na zvonku i tlačítku

 •   Napájení zvonku ~230 V 50 Hz

 •   Napájení tlačítka 1 x LR23A (součást dodávky)

 •   Spotřeba 3W

 •   Rozměry zvonku 90 x 80 x 23 mm

 •   Váha 95 g

 •   Rozměry tlačítka 85 x 40 x 21 mm

 •   Hmotnost 35 g 

 SWD 100 
 BEZDRÁTOVÝ ZVONEK 

 •   Bezdrátový digitální zvonek

 •   Bezdrátový digitální zvonek je složen ze zvonku a tlačítka

 •   48 melodií

 •   Přenosová frekvence 433 MHz

 •   Tlačítko s krytím IP44

 •   Dosah v otevřeném prostoru bez elmag rušení: až 150 m

 •   Signalizace LED na zvonku i tlačítku

 •   Napájení zvonku 3 × 1,5 V, typ AAA

 •   Napájení tlačítka 1 × LR23A (součást dodávky)

 •   Spotřeba 80mW

 •   Rozměry zvonku 89 × 81 × 24 mm

 •   Hmotnost 75 g

 •   Rozměry tlačítka 85 × 40 × 21 mm

 •   Hmotnost 35 g 
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DIGITÁLNÍ FORORÁMEČKY

 SDF 1271 
 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   Displej 12,1" (30,7 cm) 16:9 TFT LED

 •   Vysoké rozlišení 1280 x 800 Pixels

 •   Čtečka karet (SD/SDHC/MMC).

 •   USB 2.0, 

 •   Reproduktor: 2x2W

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Video formáty: 720P RMVB MPEG1(VCD, SVCD), MPEG2(DVD), 

MPEG4(DIVX,AVI)

 •   Audio formáty: MP3, WMA

 •   Formáty fotografi í: JPEG

 •   Postupné promítání fotografi í

 •   Nastavitelný interval promítání

 •   Kalendář/Hodiny/Alarm/Časovač

 •   Nastavitelný jas, Dálkové ovládání

 •   Sluchátkový konektor, Stojánek

 •   Možnost montáže na stěnu VESA 100 x 100 mm

 •   Síťový adaptér 100-240 V /12V 1A

 •   Rozměry: 298x200x24mm (šxvxh) SDHC

 SDF 1061 BK 
 SDF 1061 WE 

 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   Displej 10,1" (25,7 cm) 16:9 TFT LED

 •   Vysoké rozlišení 1024 x 600 Pixels

 •   Čtečka karet (SD/SDHC/MMC)

 •   USB 2.0, 

 •   Reproduktor: 2 x 2W

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Video formáty: 720P RMVB MPEG1(VCD, SVCD), MPEG2(DVD), 

MPEG4(DIVX,AVI)

 •   Audio formáty: MP3, WMA

 •   Formáty fotografi í: JPEG

 •   Postupné promítání fotografi í

 •   Nastavitelný interval promítání

 •   Kalendář/Hodiny/Alarm/Časovač

 •   Nastavitelný jas, Dálkové ovládání

 •   Sluchátkový konektor, Stojánek

 •   Možnost montáže na stěnu VESA 75 x 75 mm

 •   Síťový adaptér 100-240 V /5V 1,5A

 •   Rozměry: 247 x 162 x 24mm(šxvxh) 

SDHC

 SDF 1060 B 
 SDF 1060 W 

 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   10,2-palcový (25,9 cm) LCD displej 16:9

 •   Rozlišení 1024 x 600 bodů

 •   3 v 1 čtečka karet (SD/SDHC/MMC)

 •   Plug & play USB 2.0 slot , podpora USB paměťových médií

 •   Repro : 2 x 1W

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Podpora video: MPEG4/MPEG2/M-JPEG, Xvid, AVI

 •   Podpora formátu JPEG, BMP, GIF

 •   Postupné promítání obrázků

 •   Nastavitelný interval promítání

 •   Podpora: MP3

 •   Kalendář/hodiny/alarm

 •   Dálkové ovládání

 •   Nastavitelný jas a kontrast

 •   Stojánek na stůl 75mm

 •   Síťový adaptér součástí dodávky

 •   Rozměry: 27,2x18,5x2,5 cm

 •   Hmotnost: 570 g 

SDHC
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 SDF 873 B 
 SDF 873 W 

 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   Extra tenký design

 •   Displej 8" (20,32 cm) 16:9 TFT LED

 •   Vysoké rozlišení 1280 x 768 Pixels

 •   Jas: 200 cd/m2

 •   Kontrast: 800:1

 •   Čtečka karet (SD/SDHC).

 •   USB 2.0 Micro

 •   Reproduktor: 1W

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Video formáty: H.264 / MOV / MJPEP / DIVX / AVI / MKV /MP4

 •   Formáty fotografi í: JPG / JPEG / BMP / PNG

 •   Postupné promítání fotografi í

 •   Nastavitelný interval promítání

 •   Podpora zvukových formátů: MP3

 •   Kalendář/Hodiny/Alarm

 •   Nstavitelný jas a kontrast

 •   Dálkové ovládání

 •   Síťový adaptér 100-240 V

 •   Rozměry: 195x140x52mm (šxvxh)

 •   Hmotnost: 410 g 

 SDF 740 BK 
 SDF 740 GY 

 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   7-palcový (17,8 cm) LCD displej 16:9

 •   Vysoké rozlišení 800 x 480 bodů

 •   LED podsvícení

 •   Čtečka karet (SD/SDHC/MMC/MS)

 •   USB 2.0 slot, podpora USB paměťových médií

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Podpora formátu JPEG

 •   Kalendář a hodiny

 •   Postupné promítání obrázků

 •   Nastavitelný interval promítání

 •   Nastavitelný jas

 •   Výklopný stojánek

 •   Síťový adaptér 5V/1.0A součástí dodávky

 •   Rozměry (Š x V x H): 205 x 140 x 22 mm

 •   Hmotnost: 350 g 

 SDF 732 B 
 SDF 732 W 

 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   7-palcový (17,8 cm) LCD displej 16:9

 •   Vysoké rozlišení 800 x 480 bodů

 •   LED podsvícení

 •   Čtečka karet 3 v 1 (SD/SDHC/MMC).

 •   USB 2.0 slot, podpora USB paměťových médií

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Podpora formátu JPEG

 •   Kalendář a hodiny

 •   Postupné promítání obrázků

 •   Nastavitelný interval promítání

 •   Nastavitelný kontrast

 •   Nastavitelný jas

 •   Stojánek

 •   Možnost zavěšení na stěnu

 •   Síťový adaptér 5V/1.0A součástí dodávky

 •   Příkon: 5W

 •   Rozměry: 225x145x25mm (šxvxh)

 •   Hmotnost: 350 g 

 SDF 733 B 
 SDF 733 W 

 DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 

 •   Digitální fotorámeček

 •   Displej 7" (17,8 cm) 16:9 TFT LED

 •   Vysoké rozlišení 800 x 480 Pixelů

 •   Čtečka karet (SD/SDHC/MMC)

 •   Podpora USB 2.0

 •   Menu v CZ, SK, HU, PL, EN

 •   Kompatibilní s JPEG

 •   Volitelný efekt prezentace

 •   Nastavitelný interval prezentace

 •   Nastavitelný kontrast a sytost barev

 •   Nastavení formátu/otáčení/zoomování obrazu

 •   Možnost zavěšení na stěnu

 •   Stojánek

 •   Síťový adaptér 100-240 V/ 5 V 1 A (součástí dodávky)

 •   Rozměry: 205x142x24mm (šxvxh) 

SDHC

SDHC

SDHC

SDHC
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KAMERY DO AUTA

 SCR 4200 
 KAMERA DO AUTA 

 •   Tenké a kompaktní tělo
 •   170° pozorovací úhel
 •   G-senzor
 •   Displej: 3“ LCD
 •   Parkovací monitor
 •   Nahrávání ve smyčce
 •   Detekce pohybu
 Rozlišení obrazu:
 •   1920×1080 (1080P, 30 obr/s)
 •   1280×720 (720P, 30 obr/s)
 •   640x480 (VGA, 30 obr/s)
 Foto:
 •   JPEG - 12M, 10M, 8M, 5M, 3M, 2M, 1,3M, VGA
 Další:
 •   Vícejazyčné OSD
 •   Úložiště: MicroSD karta až do 32 GB (není součástí balení)
 •   Baterie: zabudovaná 3,7 V / 180 mAh Li-Ion
 •   Mini USB port
 •   Rozměry: 89 x 54 x 34 mm
 •   Příslušenství: držák do auta, autonabíječka, USB kabel, návod k obsluze    

 SCR 2200 
 KAMERA DO AUTA 

 •   Tenké a kompaktní tělo

 •   120° pozorovací úhel

 •   G-senzor

 •   Displej: 3“ LCD

 •   Parkovací monitor

 •   Nahrávání ve smyčce

 •   Detekce pohybu

 Rozlišení obrazu:
 •   1920×1080 (1080P, 30 obr/s, interpolované)

 •   1280×720 (720P, 30 obr/s)

 •   848x480 (WVGA, 30 obr/s)

 •   640x480 (VGA, 30 obr/s)

Foto:
 •   JPEG - 12M, 10M, 8M, 5M, 3M, 2M, 1,3M, VGA

 Další:
 •   Vícejazyčné OSD

 •   Úložiště: MicroSD karta až do 32 GB (není součástí balení)

 •   Baterie: zabudovaná 3,7 V / 180 mAh Li-Ion

 •   Mini USB port

 •   Rozměry: 89 x 54 x 34 mm

 •   Příslušenství: držák do auta, autonabíječka, USB kabel, návod k obsluze

    

 SCR 5000GS 
 KAMERA DO AUTA 

•  Zabudovaný GPS modul

•  Malé a kompaktní tělo

•  STARLIGHT Vision

•  170° pozorovací úhel

•  Displej: 1,5“ LCD

Rozlišení obrazu:
•  1728x1296 (interpolované, 30 fps)

•  1920×1080 (1080P, 30 obr/s)

•  1280×720 (720P, 30 obr/s)

Foto:
JPEG - 12M, 10M, 8M, 5M, 3M, 2M, 1,3M, VGA

Další:
•  Parkovací monitor

•  Nahrávání ve smyčce

•  Detekce pohybu

•  G-senzor

•  Vícejazyčné OSD

•  Úložiště: MicroSD karta až do 128 GB (není součástí balení)

•  Baterie: zabudovaná 3,7 V/180 mAh Li-Ion

•  Mini USB port

•  Rozměry: 55 x 47,5 x 41 mm

•  Příslušenství: držák do auta, autonabíječka, USB kabel, návod k obsluze
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AUTORÁDIA

 SCT 8017BMR 
 AUTORÁDIO 

  Vlastnosti
 •   3“ barevný displej TFT

 •   Plně oddělitelný čelní panel

 •   Modré podsvícení

 •   Digitální hodiny

 Režimy přehrávání
 •   PLL digitální FM/AM tuner (18 předvoleb pro FM pásmo, 12 předvoleb pro AM pásmo)

 •   RDS (Radio Data System)

 •   PTY, AF, TA, PS

 Sound (Zvuk)
 •   MP3, WMA, FLAC, OGG

 •   Výstupní výkon 4 × 40 W max.

 •   Ekvalizér (3 pásem)

 •   Individuální nastavení basů a výšek

 •   Ovladače vyvážení a prolnutí

 •   Fyziologická hlasitost

Podporované formáty videa a obrázků
 •   MP4, MOV, AVI, MKV, FLV, WMV, TS, ASF, PMP, RMVB, MPG, VOB

 •   JPEG, GIF, BMP, PNG

 Připojitelnost
 •   Bluetooth 2.1 A2DP (přenos hudby a telefonních hovorů)

 •   Konektor USB (výstupní proud 1 A)

 •   Slot na karty SD/MMC

 •   Přední linkový vstup

 SCT 6011DBMR 
 AUTORÁDIO 

 Vlastnosti
 •   Plně odnímatelný čelní panel

 •   Modré podsvícení

 •   Digitální hodiny

 Režimy přehrávání
 •   DAB+ (Digital Audio Broadcasting)

 •   PLL digitální FM/AM tuner (18 předvoleb pro FM pásmo, 12 předvoleb pro AM pásmo)

 •   RDS (Radio Data System)

 •   PTY, AF, TA, PS,CT

 Zvuk
 •   MP3, WMA, FLAC, WAV, AAC

 •   Výstupní výkon 4 × 40 W max.

 •   Ekvalizér (7 pásem)

 •   Individuální nastavení basů a výšek

 •   Ovladače vyvážení a prolnutí

 •   Nastavení hlasitosti

 Připojitelnost
 •   Bluetooth 2.1 A2DP (přenos hudby a telefonních hovorů)

 •   Konektor USB (výstupní proud 1 A)

 •   Slot na karty SD/MMC

 •   Přední linkový vstup

 Jiné
 •   Přední a zadní konektor RCA

 •   Konektor antény SMB

 •   Vestavěný konektor ISO

DAB+

 SCT 9411BMR 
 AUTORÁDIO 

 Displej
 •   7“ dotykový TFT barevný LCD displej s širokoúhlým obrazem (16:9)

 •   Plně motorizovaný mechanizmus ovládání monitoru

 •   Rozlišení 800 x 480

 •   Automatické sklopení/vyklopení a možnost nastavení

 Režimy přehrávání
 •   PLL digitální FM/AM tuner (18 předvoleb pro FM pásmo, 12 předvoleb pro AM pásmo)

 •   RDS (Radio Data System)

 •   PTY, AF, TA, PS

 Zvuk
 •   Zvukové formáty: MP3, WMA, OGG Vorbis, FLAC, APE, AAC, AC3, DTS, PCM, RA

 •   Výstupní výkon 4 × 40 W max.

 •   Ekvalizér (Standard, Classic, Rock, Pop, Classic, Jazz, Electric)

 •   Individuální nastavení basů a výšek

 •   Ovladače vyvážení a prolnutí

 •   Podporované formáty videa a obrázků

Video formáty: MKV, AVI, MOV/MP4, ASF, FLV, RMVB, MPG/VOB, WMV, 3GP, DAT

Obrázky: JPEG, GIF, BMP, PNG, TIFF

 Připojitelnost
 •   Bluetooth 2.1 A2DP (přenos hudby a telefonních hovorů)

 •   Konektor USB (výstupní proud 1 A)

 •   Slot na karty SD/MMC

 •   Přední A/V vstup

 Jiné
 •   Plně oddělitelný čelní panel

 •   Nastavitelná barva podsvícení (zelená/modrá/žlutá/azurová/fi alová/bílá)

 •   Digitální hodiny

 •   Vstup pro připojení zadní kamery

 •   Přední a zadní konektor RCA

 •   Výstup subwooferu

 •   ISO konektor

 •   Dálkový ovladač

 •   Zdroj napájení 12 V (přípustné rozmezí 11-14,4 V) 
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 SCT 5017BMR 
 AUTORÁDIO 

 •   Integrovaný Bluetooth receiver s mikrofonem

 •   Přehrávač MP3/WMA

 •   Vstupy USB/SD/MMC

 •   Přední linkový vstup

 •   Plně oddělitelný čelní panel

 •   LCD displej s posuvným textem

 •   Radio Data System (RDS)

 •   30 předvoleb pro AM/FM rádio (18 pro FM a 12 pro AM)

 •   Přednastavené křivky ekvalizéru

 •   Individuální nastavení basů a výšek

 •   Ovladače vyvážení a prolnutí

 •   Ovládání hlasitosti

 SCT 3017MR 
 AUTORÁDIO 

 •   Přehrávač MP3/WMA

 •   Vstupy USB/SD/MMC

 •   Přední linkový vstup

 •   Plně oddělitelný čelní panel

 •   LCD displej s posuvným textem

 •   Radio Data System (RDS)

 •   30 předvoleb pro AM/FM rádio (18 pro FM a 12 pro AM)

 •   Přednastavené křivky ekvalizéru

 •   Individuální nastavení basů a výšek

 •   Ovladače vyvážení a prolnutí

 •   Ovládání hlasitosti

 •   Linkový výstup RCA

 •   Dálkový ovladač

 •   Výstupní výkon: 40 W × 4 k.

 •   Adaptér ISO-DIN 

 SCT 5051BMR 
 AUTORÁDIO 

 Vlastnosti
 •   Plně oddělitelný čelní panel

 •   Nastavitelná barva podsvícení (ZELENÁ/MODRÁ/ŽLUTÁ/AZUROVÁ/

FIALOVÁ/BÍLÁ)

 •   Digitální hodiny

Režimy přehrávání
 •   PLL digitální FM/AM tuner (18 předvoleb pro FM pásmo, 12 předvoleb pro AM pásmo)

 •   RDS (Radio Data System)

 Zvuk
 •   MP3, WMA, FLAC, WAV, AAC

 •   Výstupní výkon 4 × 40 W max.

 •   2pásmový ekvalizér (7 předvoleb)

 SCT 3018MR 
 AUTORÁDIO 

 •   Přehrávač MP3/WMA

 •   Vstupy USB/SD/MMC

 •   Přední linkový vstup

 •   Plně oddělitelný čelní panel

 •   LCD displej s posuvným textem

 •   Radio Data System (RDS)

 •   30 předvoleb pro AM/FM rádio (18 pro FM a 12 pro AM)

 •   Přednastavené křivky ekvalizéru

 •   Individuální nastavení basů a výšek

 •   Ovladače vyvážení a prolnutí

 •   Ovládání hlasitosti

 •   Linkový výstup RCA

 •   Dálkový ovladač

 •   Výstupní výkon: 40 W × 4 k.

 •   Adaptér ISO-DIN 

 SCT 4058MR 
 AUTORÁDIO 

 •   Autorádio s přehrávačem médií

 •   USB port + SD/MMC slot na paměťovou kartu

 •   Výstupní výkon 4 x 40 W max.

 •   RDS (PTY, AF, TA, PI, PS)

 •   PLL FM/AM tuner, 18 předvoleb pro FM, 12 předvoleb pro AM

 •   MP3,WMA, ID3 Tag Ekvalizér, zvýraznění basů

 •   Digitální hodiny

 •   Nastavitelná barva podsvícení

(šest barev - RED/PINK/PURPLE/BLUE/CYAN/GREEN)

 •   Odnímatelný čelní panel

 •   Čelní vstup Line-In (Cinch)

 •   Výstup pro zesilovač Line-Out (Cinch)

 •   Integrovaný ISO konektor

 •   Napájení 13,8 V (10,8-15,6 V)

 •   Hmotnost 1,1 kg 
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SUBWOOFERY

 SCS WA 1203 
 SUBWOOFER 

 •   12“ aktivní subwoofer

 •   Kónická membrána z nelisovaného černého papíru 300 mm

 •   Vysoce kvalitní gumové okraje NBR

 •   Vyztužený vysoce kvalitní kulatý papírový former

 •   Vysoce výkonný zesilovač s nízkým zkreslením

 •   Průměr subwooferu 30 cm (12“)

 •   Max. špičkový výstupní výkon 600 W

 •   Max. efektní výstupní výkon 300 W

 •   THD  < 0,5%

•   Plný frekvenční rozsah 25 – 3000 Hz +/- 1,0 dB

 •   Dolní propusť 50 – 500 Hz +/- 1,5 dB

 •   Nastavitelná dolní propusť

 •   Vstupní citlivost 0,15 – 8 V

 •   Impedance reproduktoru 4 ohm

 •   Vstupní stereofonní RCA konektory 

600W

 SCS WA 1003 
 SUBWOOFER 

 •   Kónická membrána z nelisovaného černého papíru 10“

 •   Vysoce kvalitní gumové okraje NBR

 •   Kruhová horna

 •   Vysoce výkonný zesilovač s nízkým zkreslením

 •   Průměr reproduktoru 25 cm (10“)

 •   Max. špičkový výstupní výkon 400 W

 •   Max. efektivní výstupní výkon 120 W

 •   Plný frekvenční rozsah 40 - 3000 Hz ±-1,0 db

 •   Dolní propusť 50 - 250Hz

 •   Nastavitelná dolní propusť

 •   Nastavitelný fázový posuv 0° - 180°

 •   Nastavitelná hlasitost

 •   Vstupní citlivost 0,2 ~ 6 V

 •   Impedance reproduktorů 4 ohm

 •   Vstupní stereofonní konektory RCA

 •   Rozměry (ŠxVxH): 450x288x306 mm

 •   Hmotnost: 6,7 Kg 
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REPRODUKTORY

 SCS BX 6902 
 REPRODUKTOR 

 •   6“ × 9“ ovál, rozměry: 165 × 235 mm

 •   4pásmový koaxiální

 •   Pogumovaná membrána

 •   Průměr cívky 1,25“ (30 mm), ASV

 •   Průměr středového reproduktoru: 58 mm

 •   Průměr výškového reproduktoru: 2 × 15 mm

 •   Frekvenční rozsah: 65–20000 Hz

 •   Citlivost 86 dB/W/m

 •   Impedance: 4

 •   Nominální výkon 35 W

 •   Maximální výkon 105 W

 •   Velikost magnetu 100 × 60 × 18 mm

 •   Hloubka instalace: 80 mm 

 SCS BX 1602 
 REPRODUKTOR 

 •   6,5“/17 cm průměr

 •   2pásmový koaxiální

 •   Pogumovaná membrána

 •   Průměr cívky 1“ (25 mm), ASV

 •   Průměr výškového reproduktoru: 28 mm

 •   Frekvenční rozsah: 78–20000 Hz

 •   Citlivost 85 dB/W/m

 •   Impedance: 4

 •   Nominální výkon 30 W

 •   Maximální výkon 90 W

 •   Velikost magnetu 80 × 40 × 15 mm 

 SCS BX 1302 
 REPRODUKTOR 

 •   5,25“/13 cm průměr

 •   2pásmový koaxiální

 •   Pogumovaná membrána

 •   Průměr cívky 1“ (25 mm), ASV

 •   Průměr výškového reproduktoru: 28 mm

 •   Frekvenční rozsah: 95–20000 Hz

 •   Citlivost 84 dB/W/m

 •   Impedance: 4

 •   Nominální výkon 25 W

 •   Maximální výkon 75 W

 •   Velikost magnetu 70 × 32 × 10 mm 

 SCS BX 1002 
 REPRODUKTOR 

 •   4“/10 cm průměr

 •   2pásmový koaxiální

 •   Pogumovaná membrána

 •   Průměr cívky 1“ (25 mm), ASV

 •   Průměr výškového reproduktoru: 28 mm

 •   Frekvenční rozsah: 105–20000 Hz

 •   Citlivost 84 dB/W/m

 •   Impedance: 4

 •   Nominální výkon 20 W

 •   Maximální výkon 60 W

 •   Velikost magnetu 70 × 32 × 10 mm 
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PARKOVACÍ SYSTÉMY

 SCA PARK200 
 PARKOVACÍ SYSTÉM 

 •   Parkovací sensory

 •   Systém 4 parkovacích senzorů

 •   Zobrazení vzdálenosti od překážky na displeji

 •   Automatická aktivace při zařazení zpátečky

 •   Bezdrátové propojení mezi displejem a řídící jednotkou

 •   Zvukový / hlasový varovný signál (pozor / varování / stop)

 •   Detekce překážky od 0,3 do 2 m od nárazníku

 •   Extra široký detekční úhel zabraňující nárazu ze strany

 •   Použití za každého počasí (od -40°C do + 80°C)

 •   Vhodné pro všechny typy aut

Balení obsahuje: 
 •  1 řídící modul, 4 ultrazvukové senzory (leskle černé), 

1 akustický indikátor . bezdrátový LCD displej, 1 napájecí kabel, 1 vrták, 

1 sada příslušenství, 1 návod k použití 

 SCA PARK100 
 PARKOVACÍ SYSTÉM 

 •   Parkovací sensory

 •   Systém 4 parkovacích senzorů se zvukovou detekcí překážek

 •   Průměr otvoru parkovacího senzoru 2 cm

 •   Automatická aktivace při zařazení zpátečky

 •   3fázový alarm: zvukový signál (čím blíže překážce, tím častější signál)

 •   Nastavitelná hlasitost: vypnutý. mírný. hlasitý zvuk

 •   Detekce překážky od 150 cm až 80 mm od nárazníku

 •   Extra široký detekční úhlu zabraňuje nárazu ze strany

 •   Technologie bezchybné instalace

 •   Použití ve všech podmínkách počasí (od -40°C do + 80°C)

 •   Vysoká kvalita a snadná instalace

 •   Vhodný pro všechny typy aut

 Balení obsahuje: 
 •  1 řídící modul, 4 ultrazvukové senzory (leskle černé), 1 akustický 

indikátor, 1 napájecí kabel, 1 vrták

 •   1 sada příslušenství, 1 návod k použití 
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AUTONABÍJEČKY

 SCH 440 
 AUTONABÍJEČKA 

 •   USB adaptér a trojnásobný rozbočovač do auta

 •   USB zdroj 5V/500 mA

 •   Napájení mobilu, PDA, MP3 přehrávače apod.

 •   Trojitá zásuvka 12V/5A(celkem max.)

 •   Pojistka 5 A

 •   Konektor s kabelem pro připojení do zásuvky zapalovače

 •   Délka kabelu: 50 cm

 SCH 340 
 AUTONABÍJEČKA 

 •   Nabíječka se dvěma USB porty - 5V/ 2,1A

 •   Vstupní napětí 12V DC

 •   Výstup na dvě USB (5V/2,1A + 2,1A)

 •   Současné nabíjení dvou zařízení

 •   Rozměry: 60 x 26 mm

 •   Hmotnost: 30 g 

 SCH 335 
 AUTONABÍJEČKA 

 •   Nabíječka se dvěma USB porty - 5V/ 2,4A

 •   Vstupní napětí 12-24V DC

 •   Výstup na dvě USB (5V/1,2A + 1,2A)

 •   Současné nabíjení dvou zařízení

 •   Rozměry: 70 x 30 x 21 mm

 •   Hmotnost: 16 g. 

 SCH 311 
 AUTONABÍJEČKA 

 •   USB nabíječka 5V/ 1A

 •   Nabíjení mobilních telefonů, smartphonů, navigací a dalších mobilních zařízení

 •   Vstupní napětí DC 12-24V

 •   Chytrá pojistka pro přepěťovou ochranu

 •   Rozměry: 19 x 18 x 65 mm

 •   Hmotnost: 12 g 

 SCH 335 
  AUTONABÍJEČKA  

•  4x USB nabíječka do auta; dva výstupy přímo na nabíječce + dva 

výstupy na prodlouženém přívodu; délka přívodu 1,5m; Vstup DC 

12-24V; výstup 5V/9,6A ( max.2,4 A / výstup); vhodná pro nabíjení 

mobilních telefonů, navigací a dalších mobilních zařízení; Rozměry 

nabíječky/rozbočovače: 70x28x28 mm / 79x50x28 mm; hmotnost: 

135 g
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ALKOHOLTESTERY

 SCA BA 02 
 ALKOHOLTESTER 

 •   Alkoholtester

 •   Slouží k zobrazení obsahu alkoholu v dechu

 •   Rozsah měření: 0,1 - 1,5‰ („LO“ •   Alarmující hodnota: > 0,2‰

 •   Jednotka: ‰ (nebo %BAC nebo mg/l; volitelné)

 •   Digitální LCD displej s dvoubarevným podsvícením

 •   Akustická a grafi cká signalizace

 •   Automatické samočištění

 •   Nízká spotřeba energie

 •   Příslušenství: 3 foukací trubičky

 •   Rozměry přístroje (š v h): 43 x 105 x 23 mm

 •   Hmotnost přístroje: 50g (bez akumulátoru) 

 SCA BA 01 V2 
 ALKOHOLTESTER 

 •   Analyzér alkoholu

 •   Slouží k zobrazení obsahu alkoholu v dechu

 •   Rozsah měření: 0,1 - 4‰

 •   Alarmující hodnota: > 0,2‰

 •   Jednotka: ‰ (nebo %BAC nebo mg/l; volitelné)

 •   Digitální LCD displej s dvoubarevným podsvícením

 •   Snadné ovládání pomocí jednoho tlačítka

 •   Akustická a grafi cká signalizace

 •   Automatické samočištění

 •   Nízká spotřeba energie

 •   Příslušenství: 3 foukací trubičky

 •   Rozměry přístroje (š v h): 36x98x16 mm

 •   Hmotnost přístroje: 27g (bez akumulátoru) 

 SCA BA 01 
 ALKOHOLTESTER 

 •   Analyzér alkoholu

 •   Slouží k zobrazení obsahu alkoholu v dechu

 •   Rozsah měření: 0,1 - 1,5‰

 •   Alarmující hodnota: > 0,2‰

 •   Jednotka: ‰ (nebo %BAC nebo mg/l; volitelné)

 •   Digitální LCD displej s dvoubarevným podsvícením

 •   Snadné ovládání pomocí jednoho tlačítka

 •   Akustická a grafi cká signalizace

 •   Automatické samočištění

 •   Nízká spotřeba energie

 •   Příslušenství: 3 foukací trubičky

 •   Rozměry přístroje (š v h): 36x98x16 mm

 •   Hmotnost přístroje: 27g (bez akumulátoru) 

 SCA BA99 
 SCA BA89 

 NÁHRADNÍ TRUBICE 

 •   Foukací trubičky

 •   Určeno pro modely SENCOR alkoholtestrů:

 •   SCA BA01

 •   SCA BA02

 •   Počet: 3ks

 •   Rozměry: 100 x 6 mm 

 SCA BA50 
 ALKOHOLTESTER 

 •   Alkohol tester s elektrochemickým senzorem (palivovým článkem)

 •   Slouží k zobrazení obsahu alkoholu v krvi

 •   Profesionální předkalibrovaný senzor

 •   Automatické samočištění

 •   Digitální LCD displej s dvoubarevným podsvícením

 •   Akustická a optická signalizace

 •   Rozsah měření: 0,00 - 4,00 ‰ BAC (obsah alkoholu v krvi)

 •   Měrné jednotky: ‰ BAC (promile obsahu alkoholu v krvi)

 •   Rozlišení: 0,01‰ BAC

 •   Alarm při obsahu alkoholu # 0,2 ‰ BAC

 •   Přesnost: lepší než ± 0,08 ‰ BAC při hodnotě alarmu

 •   Paměť: 20 měření

 •   Délka měření: 5 - 7 sec.

 •   Automatické vypnutí: 30 s (displej), 2 minuty (zařízení)

 •   Napájení: vestavěná dobíjecí Li-Ion baterie 3,7 V 250 mAh

 •   Rozměry přístroje (v š h): 110 x 53 x 19 mm

 •   Hmotnost přístroje: 82 g

 •   Příslušenství: 2 náustky, USB kabel, návod k obsluze 
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FM MODULÁTORY

 SWM 5858 
 FM MODULÁTOR 

•  BT / MP3 FM Modulátor do auta s QC3.0 rychlonabíječkou

•  Vícebarevná TFT LCD obrazovka s úhlopříčkou 1,85“ (4,7 cm)

•  Vysoce lesklý černý povrch

•  Podpora: Bluetooth, USB fl ash disk, TF karta, AUX-IN, MP3, WMA, 

FLAC, WAV a HandsFree

•  3 USB konektory (1 pro QC3.0 nabíječku, 1 pro rychlonabíječku a 1 pro 

hudbu)

•  QC3.0 rychlonabíjecí port

•  2 nabíjecí USB porty: DC 5 V / 5,4 A max. (QC3.0 + 2,4 A)

•  Vstup pro TF / Micro SD karty (podpora až 32 GB)

•  Bluetooth V4.2

•  AUX-IN vstup pro připojení externího zařízení, Jack 3,5 mm

•  Bezdrátové HandsFree

•  Vestavěný mikrofon pro hovory

•  Podpora přenosu hovoru do autorádia

•  Zobrazení hlasitosti, frekvence FM, napětí automobilu, jména skladeb, 

funkce identifi kace volajícího

•  Funkce ekvalizéru (normální, klasika, pop, rock, jazz)

•  Ovládání hlasitosti

•  Funkce pauza, zpět/vpřed

•  Paměť poslední frekvence, čísla skladby a hlasitosti

•  Jednoduché přepínání mezi zdroji audiosignálu BT/TF/AUX-IN/USB

•  Měřič napětí v napájecí soustavě automobilu

•  Nastavitelné rameno pro snadnější používání

•  Jack 3,5 mm - Jack 3,5 mm M/M kabel (součástí balení)

•  Rozsah vysílacích FM frekvencí: 87,5 - 108 MHz

•  Počet FM frekvencí: 206

•  Napájení: DC 12 / 24 V (autozapalovač)

•  Rozměry: (š / v / h) 52 x 79 x 180 mm

•  Hmotnost: 97 g

 SWM 4848 
 FM MODULÁTOR 

•  BT / MP3 FM Modulátor do auta s QC3.0 rychlonabíječkou

•  Exkluzivní perleťová metalíza

•  Designové LED osvětlení

•  Podpora: Bluetooth, USB fl ash disk, TF karta, MP3, WMA, FLAC, WAV 

a HandsFree

•  2 USB konektory (1 pro QC3.0 nabíječku, 1 pro hudbu)

•  QC3.0 rychlonabíjecí port

•  USB nabíjecí porty: DC 5 V / 4 A max. (QC3.0 + 1,0 A)

•  Vstup pro TF / Micro SD karty (podpora až 32 GB)

•  Bluetooth V5.0

•  Bezdrátové HandsFree

•  Vestavěný mikrofon pro hovory

•  Podpora přenosu hovoru do autorádia

•  Ovládání hlasitosti

•  Funkce pauza, zpět / vpřed

•  Paměť poslední frekvence, čísla skladby a hlasitosti

•  Jednoduché přepínání mezi zdroji audiosignálu BT / TF / USB

•  Modrý LED displej

•  Digitální ladění a zobrazení kmitočtu

•  Měřič napětí v napájecí soustavě automobilu

•  Rozsah vysílacích FM frekvencí: 87,5 - 108 MHz

•  Počet FM frekvencí: 206

•  Napájení: DC 12 / 24 V (autozapalovač)

•  Rozměry: (š / v / h) 43 x 83 x 47 mm

•  Hmotnost: 39 g
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FM MODULÁTORY

 SWM 4545
 FM MODULÁTOR 

•  BT / MP3 FM Modulátor do auta

•  Podpora: Bluetooth, USB fl ash disk, TF karta, MP3, WMA, FLAC, WAV 

a HandsFree

•  2 USB konektory (1 pro hudbu ve formátu MP3, 1 hlavní pro nabíjení)

•  Vstup pro TF / Micro SD karty (podpora až 32 GB)

•  Bluetooth V4.2

•  Bezdrátové HandsFree

•  USB nabíjecí porty: DC 5 V / 2,4 A max.

•  Vestavěný mikrofon pro hovory

•  Podpora přenosu hovoru do autorádia

•  Ovládání hlasitosti

•  Funkce pauza, zpět / vpřed

•  Paměť poslední frekvence, čísla skladby a hlasitosti

•  Jednoduché přepínání mezi zdroji audiosignálu BT / TF / USB

•  Modrý neoslňujicí LED displej

•  Digitální ladění a zobrazení kmitočtu

•  Měřič napětí v napájecí soustavě automobilu

•  Rozsah vysílacích FM frekvencí: 87,5 - 108 MHz

•  Počet FM frekvencí: 206

•  Napájení: DC 12 / 24 V (autozapalovač)

•  Rozměry: (š / v / h) 47 x 80 x 40 mm

•  Hmotnost: 35 g

 SWM 3535 
 FM MODULÁTOR 

•  BT / MP3 FM Modulátor do auta

•  Podpora: Bluetooth, USB fl ash disk, TF karta, MP3, WMA, FLAC, WAV 

a HandsFree

•  2 USB konektory (1 pro hudbu ve formátu MP3, 1 hlavní pro nabíjení)

•  Vstup pro TF / Micro SD karty (podpora až 32 GB)

•  Bluetooth V4.2

•  Bezdrátové HandsFree

•  USB nabíjecí porty: DC 5 V / 2,4 A max.

•  Vestavěný mikrofon pro hovory

•  Podpora přenosu hovoru do autorádia

•  Ovládání hlasitosti

•  Funkce pauza, zpět / vpřed

•  Paměť poslední frekvence, čísla skladby a hlasitosti

•  Žlutý neoslňujicí LED displej

•  Digitální ladění a zobrazení kmitočtu

•  Měřič napětí v napájecí soustavě automobilu

•  Rozsah vysílacích FM frekvencí: 87,5 - 108 MHz

•  Počet FM frekvencí: 206

•  Napájení: DC 12 / 24 V (autozapalovač)

•  Rozměry: (š / v / h) 38 x 70 x 48 mm

•  Hmotnost: 27 g
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 SWM 3500 
 FM MODULÁTOR 

 •   BT / MP3 FM Modulátor do auta

 •   Podpora: Bluetooth, USB fl ash disk, TF karta, Micro SD, MP3 a HandsFree

 •   2 USB konektory (1 pro hudbu ve formátu MP3, 1 hlavní pro nabíjení)

 •   Vstup pro TF / Micro SD karty (podpora až 32 GB)

 •   Bluetooth V2.1

 •   Bezdrátové HandsFree

 •   USB nabíjecí porty: DC 5 V / 3,4 A max. (2,4 A + 1 A)

 •   Vestavěný mikrofon pro hovory

 •   Podpora přijetí hovoru prostřednictvím autorádia

 •   Ovládání hlasitosti

 •   Funkce pauza, zpět / vpřed

 •   Paměť poslední frekvence, čísla skladby a hlasitosti

 •   Jednoduché přepínání mezi zdroji audiosignálu BT / TF / USB

 •   Červený neoslňujicí LED displej

 •   Digitální ladění a zobrazení kmitočtu

 •   Měřič napětí v napájecí soustavě automobilu

 •   Nastavitelný kloub

 •   Rozsah vysílacích FM frekvencí: 87,5 - 108 MHz

 •   Počet FM frekvencí: 206

 •   Napájení: DC 12 / 24 V (autozapalovač)

 •   Rozměry: (š / v / h) 56 x 95 x 43 mm

 •   Hmotnost: 37 g 

 SWM 101 
 FM MODULÁTOR 

 •   MP3/WMA FM modulátor

 •   USB a audio vstup

 •   LED displej

 •   Dálkové ovládání

 •   199 FM kanálů (88,1 - 107,9 MHz)

 •   Ovládání hlasitosti

 •   Ekvalizér

 •   Funkce Pauza, zpět/vpřed

 •   Nápájení 12/24V auto konektor

 •   Včetně audio kabelu 

 SWM 160 
 FM MODULÁTOR 

 •   FM modulátor

 •   SD/MMC/USB a audio vstup

 •   Velký podsvícený LCD displej

 •   Dálkové ovládání

 •   199 FM kanálů

 •   Funkce Pauza

 •   Nápájení 12-24V auto konektor

 •   Ovládání hlasitosti

 •   Ekvalizér

 •   Včetně audio kabelu

 •   Pogumovaný povrch

 •   Rozměry (v x š x h): 25 x 40 x 130 mm

 •   Hmotnost: 45 g 

 SWM 151 
 FM MODULÁTOR 

 •   FM modulátor

 •   SD/MMC/USB a audio vstup

 •   Podsvícený LCD displej

 •   Zobrazení názvů souboru na RDS přijímači*

 •   Dálkové ovládání

 •   206 FM kanálů

 •   Ovládání hlasitosti

 •   Ekvalizér

 •   Funkce Pauza, zpět/vpřed

 •   Nápájení 12-24 V auto konektor

 •   Včetně audio kabelu

 •   Zobrazení názvu souborů pomocí RDS.

 •   Přístroj umožňuje zobrazení názvu souboru/skladby na displeji rádia 

vybaveného systémem RDS

 •   Displej zobrazuje 8 alfanumerických znaků (nepodporuje východoevropskou 

diakritiku), které při delším názvu tzv.rolují

 •   Při pojmenovávání názvů skladeb na paměťovém mediu (SD karta, USB fl ash 

disk) je vhodné se tomu přizpůsobit strukturováním názvu do 8 místných bloků

 •   Pak budou názvy přehrávaných souborů lépe zobrazovány s ohledem 

na srozumitelnost zobrazeného textu 
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SKARTOVAČKY

86 SKARTOVAČKY

87 ŘEZAČKY

88 LAMINÁTORY
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SKARTOVAČKY

 SSK 482 
 SKARTOVAČKA 

 •  Skartovačka CD, papíru i kreditních karet 

 •  Podělný a příčný řez až 10 listů (80g/m2) 

 •  Řez na kostíčky 5 x 16 mm 

 •  Stupeň bezpečnosti 4 

 •  Automatický start / stop 

 •  Zpětný chod pro uvolnění zaseknutých dokumentů

 •  Šířka vstupního otvoru 220 mm 

 •   Úroveň hluku menší než 70 dB 

 •  Rychlost řezu 2 m / min 

 •  Řez CD/DVD na 4 pruhy 

 •  Praktická 4 uzamykatelná kolečka 

 •   Snadno vysouvací koš 

 •   Objem koše 14 litrů 

 •   Napájení : AC 220-240 V / 300 W 

 •   Rozměry : 344 x 210 x 445 mm 

 •  Hmotnost : přibl. 5,4 kg  

 SSK 361 
 SKARTOVAČKA 

 •   Skartovačka papíru s příčným řezem

 •   Podélný a příčný řez až 6 listů (80g/m2)

 •   Automatický start / stop / zpětný chod

 •   Řez na kostičky 5 x 38 mm

 •   Šířka vstupního otvoru 220 mm

 •   Úroveň hluku menší než 70 dB

 •   Rychlost řezu 2,2 m / min

 •   Tepelná pojistka

 •   Objem koše 11 litrů

 •   Napájení: AC 230 V / 150 W

 •   Rozměry: 293 x 150 x 350 mm

 •   Hmotnost: přibl. 3,3 kg 

 SSK 160 
 SKARTOVAČKA 

 •   Podélný řez až 6 listů (80g/m2)

 •   Automatický start / stop / zpětný chod

 •   Řez na proužky 6 mm

 •   Šířka vstupního otvoru 220 mm

 •   Úroveň hluku menší než 70 dB

 •   Rychlost řezu 2,2 m / min

 •   Objem koše na papír 7 l

 •   Napájení : 220-240 V/50 Hz; 190 W/1A

 •   Rozměry: 312 x 118 x 386 mm

 •   Hmotnost: 1,4 kg 
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ŘEZAČKY

 STR 210 
 ŘEZAČKA 

 •   Osobní řezačka papíru A4

 •   Délka řezu 310 mm

 •   Obsahuje 3 řezné nože příčný/děrovací/vlnkový

 •   Přímý řez až 5 listů

 •   Děrovací řez až 3 listy

 •   Vlnkový řez až 3 listy

 •   Rozměry: 382 x 120 x 55 mm

 Řezačka je ideální pro:
 •   Ořez výtisků z PC, fotografi í, vizitek, štítků, plakátů apod.

 •   Vytváření vlastních karet, nálepek a pozvánek

 •   Požaduje dohled dospělé osoby pro děti ve věku 12 až 16. Není vhodné pro děti do 12 let. 
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LAMINÁTORY

 SLA 310 
 LAMINÁTOR 

 •   Osobní laminátor A3

 •   Pro laminování dokumentů a fotografi í až do velikosti A3

 •   Pro folie 150 - 250 mikronů (2x75 - 2x125)

 •   Rychlé zahřátí 4-5 min

 •   Snadné použití

 •   Spotřebuje o 50% méně energie*

 •   Tichý dvouválcový posuvný systém

 •   ABS - rychlé uvolnění zablokovaných dokumentů

 •   Rychlost laminování asi 300 mm/min

 •   Pro laminování za tepla nebo za studena

 •   Rozměry: 475x164x68 mm

 •   Hmotnost: 1,5 kg

 *V porovnání s konvenčními laminátory

 Ideální pro laminování:
 •   Certifi kátů

 •   Obrázků

 •   Dokumentů

 •   Nákresů

 •   Výtisků z PC

 •   Pozvánek

 •   Fotografi í

 •   Kalendářů

 •   Map 

 SLA 301 
 LAMINÁTOR 

 •   Osobní laminátor A3

 •   Pro laminování dokumentů a fotografi í až do velikosti A3

 •   Pro folie 150 - 250 mikronů (2x75 - 2x125)

 •   Rychlé zahřátí 3-5 min

 •   Snadné použití

 •   Spotřebuje o 50% méně energie*

 •   Tichý dvouválcový posuvný systém

 •   ABS - rychlé uvolnění zablokovaných dokumentů

 •   Rychlost laminování asi 250 mm/min

 •   Pro laminování za tepla nebo za studena

 •   Rozměry: 440x145x63mm

 •   Hmotnost: 1,6 kg

*V porovnání s konvenčními laminátory

 Ideální pro laminování:
 •   Certifi kátů

 •   Obrázků

 •   Dokumentů

 •   Nákresů

 •   Výtisků z PC

 •   Pozvánek

 •   Fotografi í

 •   Kalendářů

 •   Map 

 SLA 210 
 LAMINÁTOR 

 •   Osobní laminátor A4

 •   Pro laminování dokumentů a fotografi í až do velikosti A4

 •   Pro folie 150 - 250 mikronů (2x75 - 2x125)

 •   Rychlé zahřátí 3-4 min

 •   Snadné použití

 •   Spotřebuje o 50% méně energie*

 •   Tichý dvouválcový posuvný systém

 •   ABS - rychlé uvolnění zablokovaných dokumentů

 •   Rychlost laminování asi 300 mm/min

 •   Pro laminování za tepla nebo za studena

 •   Rozměry: 330x190x57mm

 •   Hmotnost: 0,83 kg

*V porovnání s konvenčními laminátory

 Ideální pro laminování:
 •   Certifi kátů

 •   Obrázků

 •   Dokumentů

 •   Nákresů

 •   Výtisků z PC

 •   Pozvánek

 •   Fotografi í

 •   Kalendářů

 •   Map 

 SLA 201 
 LAMINÁTOR 

 •   Osobní laminátor A4

 •   Pro laminování dokumentů a fotografi í až do velikosti A4

 •   Pro folie 150 - 250 mikronů (2x75 - 2x125)

 •   Rychlé zahřátí 3-4 min

 •   Snadné použití

 •   Spotřebuje o 50% méně energie*

 •   Tichý dvouválcový posuvný systém

 •   ABS - rychlé uvolnění zablokovaných dokumentů

 •   Rychlost laminování asi 250 mm/min

 •   Pro laminování za tepla nebo za studena

 •   Rozměry: 347x143x63mm

 •   Hmotnost: 1,1 kg

* V porovnání s konvenčními laminátory

 Ideální pro laminování:
 •   Certifi kátů

 •   Obrázků

 •   Dokumentů

 •   Nákresů

 •   Výtisků z PC

 •   Pozvánek

 •   Fotografi í

 •   Kalendářů

 •   Map 
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ČASOVÉ SPÍNAČE

 SST 13 
 ČASOVÝ SPÍNAČ 

 •   Digitální časový spínač může ve stanovených časových intervalech 

zapínat a vypínat spotřebiče napájené střídavým síťovým napětím 230 V.

 - Časový spínač dovoluje nastavit až 8 spínacích programů.

  - Ke snadnému ovládání lze využít režimy MANUAL ON/AUTO/

MANUAL OFF (Ručně zapnuto/Automatický provoz/Ručně vypnuto).

 •   Napětí 230 V, 50 Hz

 •   Max. zatížení 16 A, 3600 W

 •   Provozní teplota -10 °C až +40 °C

 •   Přesnost +/- 1 min za měsíc

 •   Záložní baterie Ni-MH 1,2 V >100h 

 SST 12 
 ČASOVÝ SPÍNAČ 

 •   Mechanický časový spínač je určen k zapínání a vypínání spotřebičů 

napájených střídavým síťovým napětím 230 V ve stanovených časových 

intervalech. Časový spínač může zapnout a vypnout až 48krát za den.

 •   Induktivní zátěž max. 2 A

 •   Napětí 230 V, 50 Hz

 •   Max. zatížení 16 A, 3600 W

 •   Provozní teplota -10 °C až +40 °C

 •   Přesnost hodin +/- 5 min

 •   Přesnost pro 30 min +/- 5 vteřin

 •   Přesnost pro 1 hodinu +/- 10 vteřin

 •   Přesnost pro 6 hodin +/- 1min 

 SST 11 
 ČASOVÝ SPÍNAČ 

 •   Mechanický časový spínač může ve stanovených intervalech zapínát 

a vypínát spotřebiče napájené střídavým síťovým napětím 230 V. 

Časový spínač může zapínat a vypínat napájení až 48krát za týden 

ve dvouhodinových intervaltech.

 •   Induktivní zátěž max. 2 A

 •   Napětí 230 V, 50 Hz

 •   Max. zatížení 16 A, 3600 W

 •   Provozní teplota -10 °C až +40 °C

 •   Přesnost hodin +/- 5 min 

 SST 10 
 ČASOVÝ SPÍNAČ 

 •   Mechanický časový spínač je určen k zapínání a vypínání spotřebičů 

napájených střídavým síťovým napětím 230 V ve stanovených časových 

intervalech. Časový spínač může zapnout a vypnout až 48krát za den.

 •   Induktivní zátěž max. 2 A

 •   Napětí 230 V, 50 Hz

 •   Max. zatížení 16 A, 3600 W

 •   Provozní teplota -10 °C až +40 °C

 •   Přesnost hodin +/- 5 min

 •   Přesnost pro 30 min +/- 5 vteřin

 •   Přesnost pro 1 hodinu +/- 10 vteřin

 •   Přesnost pro 6 hodin +/- 1min 
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ZDROJE

 SPS 15 
 UNIVERZÁLNÍ NAPÁJECÍ ZDROJ 

 •   Univerzální napájecí zdroj 1500 mA

 •   Univerzální síťový adaptér 1500 mA, stabilizovaný

 •   Splňuje nejnovější EKO normy pro EU

 •   Nízky odběr ve stand-by

 •   Chráněný proti zkratu

 •   Chráněný proti přepětí a přehřátí

 •   Přepinatelná polarita i výstupní napětí

 •   Výstupní proud: až 1500 mA (pro celý rozsah napětí)

 •   Výstupní napětí: 3,0/ 4,5/ 5,0/ 6,0/ 7,5/ 9,0/ 12 V

 •   Vstupní napětí: 100 - 240 V, 50/60 Hz

 •   V balení 7 koncovek:

 •   2x jack: 2,5 mm a 3,5 mm

 •   4x DC konektor: 1,35 x 3,5 mm / 2,1 x 5,0 mm / 1,5 x 5,5 mm / 2,5 x 5,5 mm

 •   1x Micro USB konektor

 •   Červená LED kontrolka 

 SPS 10 
 UNIVERZÁLNÍ NAPÁJECÍ ZDROJ 

 •   Univerzální napájecí zdroj 1000 mA

 •   Univerzální síťový adaptér 1000 mA, stabilizovaný

 •   Splňuje nejnovější EKO normy pro EU

 •   Nízky odběr ve stand-by

 •   Chráněný proti zkratu

 •   Chráněný proti přepětí a přehřátí

 •   Přepinatelná polarita i výstupní napětí

 •   Výstupní proud: až 1000 mA (pro celý rozsah napětí)

 •   Výstupní napětí: 3,0/ 4,5/ 5,0/ 6,0/ 7,5/ 9,0/ 12 V

 •   Vstupní napětí: 100 - 240 V, 50/60 Hz

 •   V balení 7 koncovek:

 •   2x jack: 2,5 mm a 3,5 mm

 •   4x DC konektor: 1,35 x 3,5 mm / 2,1 x 5,0 mm / 1,5 x 5,5 mm / 2,5 x 5,5 mm

 •   1x Micro USB konektor

 •   Červená LED kontrolka 

 SPS 6 
 UNIVERZÁLNÍ NAPÁJECÍ ZDROJ 

 •   Univerzální napájecí zdroj 600 mA

 •   Univerzální síťový adaptér 600 mA, stabilizovaný

 •   Splňuje nejnovější EKO normy pro EU

 •   Nízky odběr ve stand-by

 •   Chráněný proti zkratu

 •   Chráněný proti přepětí a přehřátí

 •   Přepinatelná polarita i výstupní napětí

 •   Výstupní proud: až 600 mA (pro celý rozsah napětí)

 •   Výstupní napětí: 3,0/ 4,5/ 5,0/ 6,0/ 7,5/ 9,0/ 12 V

 •   Vstupní napětí: 100 - 240 V, 50/60 Hz

 •   V balení 7 koncovek:

 •   2x jack: 2,5 mm a 3,5 mm

 •   4x DC konektor: 1,35 x 3,5 mm / 2,1 x 5,0 mm / 1,5 x 5,5 mm / 2,5 x 5,5 mm

 •   1x Micro USB konektor

 •   Červená LED kontrolka 
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ZÁSUVKY

 SPC 70 BK 
 SPC 70 WH 

 ZÁSUVKA 

 •   Zásuvka + 2x USB

 •   16 A/250 V – 50MHz: Max.: 3680 W

 •   USB výstup: DC 5V: max.: 2,1 A 
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VYSÍLAČKY

 SMR 600 
 VYSÍLAČKA 

 •   Sada dvou osobních mobilních radiostanic

 •   Dosah až 8 km v otevřeném terénu

 •   8 kanálů s 38 CTCSS kódy

 •   83 DCS kódů pro soukromou komunikaci

 •   Otočný vypínač s regulátorem hlasitosti

 •   Automatické skenování kanálů

 •   15 volitelných volacích tónů

 •   Funkce VOX

 •   Monitorování kanálu

 •   Sledování dvou kanálů

 •   Automatické potlačení šumu

 •   Automatický spořič baterie

 •   Tón ukončení vysílání ZAP/VYP

 •   Zámek kláves ZAP/VYP

 •   Tón kláves ZAP/VYP

 •   Velký podsvícený displej

 •   Indikátor stavu baterie

 •   Nabíjecí a audio konektor

 •   56x38x162mm (šxhxv)

 •   Obsah balení: Dvě vysílačky, dobíjecí baterie, nabíjecí stojánek, síťový adaptér 

8 km

 SMR 130 
 VYSÍLAČKA 

 •   Sada dvou osobních mobilních radiostanic

 •   Dosah až 7 km v otevřeném terénu

 •   8 kanálů

 •   Nastavení hlasitosti

 •   Automatické skenování kanálů

 •   Volací tón

 •   Monitorování kanálu

 •   Automatické potlačení šumu

 •   Automatický spořič baterie

 •   Tón ukončení vysílání

 •   Zámek kláves ZAP/VYP

 •   Podsvícený displej

 •   Indikátor stavu baterie

 •   Držák na opasek

 •   Konektor pro přípojení náhlavní soupravy nebo nabíječky (není součástí dodávky)

 •   Napájení 3x AAA baterie (není obsažena)

 •   51x35x145mm (šxhxv) 

7 km

 SMR 111 
 VYSÍLAČKA 

 •   Sada dvou osobních mobilních radiostanic

 •   Dosah až 5 km v otevřeném terénu

 •   8 kanálů s 38 CTCSS kódy

 •   Frekvenční pásmo 446 MHz

 •   0,5 W vysílací výkon

 •   Skenování kanálů

 •   10 volacích tónů

 •   Funkce VOX

 •   Monitorování kanálu

 •   Automatické potlačení šumu

 •   Tón ukončení vysílání ZAP/VYP

 •   Tón kláves ZAP/VYP

 •   Zámek kláves

 •   Svítilna

 •   Podsvícený displej

 •   Šetřič baterie

 •   Indikátor stavu baterie

 •   Napájení 3 x AAA alkalické baterie (nejsou součástí dodávky)

 •   Obsah

 •   2 radiostanice

 •   2 držáky na opasek 
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SVÍTILNY

 SLL 94 
 SVÍTILNA 

 •   Zadní LED světlo na kolo, 

 •   1W LED COB chip, 

 •   Funkce: 100% /50%/30%/ blikání rychle/blikání střední/blikání pomale/OFF, 

 •   Vestavěná baterie: 300mAh 3,7 V, 

 •   Dobíjení: USB 5V 0,5A (min.)

 •   Světelný tok: 25 lm, 

 •   Doba svícení: 2 h

 •   Dosvit: 20 m

 •   Váha: 24 g

 •   Odolnost: IP X4 

 SLL 95 
 SVÍTILNA 

 •   Zadní LED světlo na kolo, 

 •   1W LED COB chip, 

 •   Funkce: 100% /50%/30%/ blikání rychle/blikání střední/blikání pomale/OFF, 

 •   Vestavěná baterie: 500mAh 3,7 V, 

 •   Dobíjení: USB 5V 0,5A (min.)

 •   Světelný tok: 25 lm, 

 •   Doba svícení: 2 h

 •   Dosvit: 20 m

 •   Váha: 24 g

 •   Odolnost: IP X4 

 SLL 93 
 SVÍTILNA 

 •   Přední LED světlo na kolo, 

 •   1W LED COB chip, 

 •   Funkce: 100% /50%/30%/ blikání rychle/blikání střední/blikání pomale/OFF, 

 •   Vestavěná baterie: 300mAh 3,7 V, 

 •   Dobíjení: USB 5V 0,5A (min.)

 •   Světelný tok: 25 lm, 

 •   Doba svícení: 2 h

 •   Dosvit: 20 m

 •   Váha: 24 g

 •   Odolnost: IP X4 

 SLL 92 
 SVÍTILNA 

 •   Přední LED světlo na kolo, 

 •   3W LED chip, 

 •   Funkce: 100% /50%/ blikání rychle/ blikání pomale/OFF, 

 •   Vestavěná baterie: 1200mAh 3,7 V, 

 •   Dobíjení: USB 5V 0,5A (min.)

 •   Světelný tok: 180 lm, 

 •   Doba svícení: 2 h

 •   Dosvit: 100 m

 •   Váha: 68 g

 •   Odolnost: IP X4 

 SLL 98 
 PŘEDNÍ NABÍJECÍ SVÍTILNA NA KOLO 

•  Materiál: kov, plast

•  3W LED čip

•  Funkce: 100% / 50% / 30% / FLASH / 100%+RED / OFF

•  Vestavěná baterie:  850mAh 3,7 V

•  Typ baterií: Li-pol

•  Světelný tok: 400 lm

•  Doba svícení: 2-7 h

•  Dosvit: 100 m

•  Odolnost: IP 65

•  Váha: 81 g

•  Rozměry: 74 x 37 X 26 mm

 SLL 97 
 PŘEDNÍ NABÍJECÍ SVÍTILNA NA KOLO 

•  Materiál: plast

•  3W LED čip

•  Funkce: 100% / 50% / FLASH / OFF

•  Vestavěná baterie:  2000mAh 3,7 V

•  Typ baterií: Li-ion

•  Světelný tok: 350 lm

•  Doba svícení: 3-8 h

•  Dosvit: 100 m

•  Odolnost: IP 65

•  Váha: 91 g

•  Rozměry: 120 x 35 x 35 mm
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SVÍTILNY

 SLL 90 
 SVÍTILNA 

 •   Kompaktní set pogumovaných svítilen na kolo. Tyto přední a zadní 

svítilny na kolo jsou ideální pomocník v případě, že potřebujete malé, 

praktické a lehce odnímatelné světlo především na kolo. Obě světla mají 

2 LED diody, přední bílé světlo a zadní červené, které skvělé poslouží. 

Navíc obě jsou s funkcí blikání.

 •   Materiál: plast, silikon

 •   Funkce: FULL / FLASH / OFF

 •   Napájení: 6 V

 •   Typ baterií: 2x CR2025 (jsou součásti)

 •   Světelný tok: 5 lm

 •   Doba svícení: 8 h

 •   Dosvit: 3 m

 •   Odolnost: IP 42

 •   Váha: 18 g

 •   Rozměry: 40 x 25 X 105 mm 

 SLL 88 
 SVÍTILNA 

 •   POGUMOVANÁ NABÍJECÍ SVÍTILNA 3 WATT

 •   Kvalitní nabíjecí celopogumovaná svítilna do ruky. 3 wattová vysoce 

svítivá LED zajišťuje velmi silný světelný paprsek a dlouhou životnost. 

Praktický a silný klip umožňuje jednoduché uchycení. Zabudovaná 3,7V, 

2200mAh Li-ion baterie zajišťuje dlouhou dobu svícení a její nabíjeni je 

snadné pomocí síťového zdroje nebo 12V DC autoadaptéru.

 •   Dosvit 100 m

 •   Světelný tok 100 lm

 •   Napájení 3,7 V

 •   Typ baterií Li-ion 2200 mAh

 •   Doba svícení 4 h (100%) / 12 h (50%)

 •   Funkce 100% / 50% / OFF 

 SLL 84 
 SVÍTILNA 

 •   Praktická pracovní svítilna do ruky, která je vybavená 3W LED čipem 

COB, vyznačující se velmi vysokou svítivostí.

 •   Dalším zajímavým doplňkem je magnet a háček k zavěšení na zadní straně.

 •   Snadná údržba a výměna baterek (3 x AA).

 •   Tato svítilna je všestranným pomocníkem, ať jste kdekoliv.

 •   Pogumovaná svítilna

 •   3 WATT COB

 •   Materiál: ABS, guma

 •   Funkce: ON / OFF

 •   Napájení: 4,5 V

 •   Typ baterií: 3 X AA

 •   Světelný tok: 220 lm

 •   Doba svícení: 7 h

 •   Dosvit: 5 m

 •   Odolnost: IP 20

 •   Váha: 109 g

 •   Rozměry: 210 x 58,5 x 30,3 mm 

 SLL 67 
 SVÍTILNA 

•  Lehká a kompaktní hliníková svítilna

•  Funkce: ON / OFF

•  Napájení: 6 V

•  Typ baterií: 4x LR41

•  Světelný tok: 4 lm

•  Doba svícení: 40 h

•  Dosvit: 15 m

•  Odolnost: IP 44 

 SLL 83 
 SVÍTILNA 

 •   Praktická multifunkční pracovní svítilna do ruky, která je vybavená 3W LED 

čipem COB, vyznačující se velmi vysokou svítivostí, a 1W předním světlem.

 •   Hlavní předností této svítilny je možnost otáčení do všech směrů a úhlů.

 •   Dalším zajímavým doplňkem je magnet na spodní straně a háček 

k zavěšení na zadní straně.

 •   Snadná údržba a výměna baterek

 •   (4 x AAA).

 •   Tato svítilna je všestranným pomocníkem, ať jste kdekoliv.

 •   Pogumovaná svítilna

 •   3 WATT COB + 1 WATT

 •   Materiál: ABS, guma

 •   Funkce: ON(COB - 3W) / ON(1W) / OFF

 •   Napájení: 6 V

 •   Typ baterií: 4 X AAA

 Světelný tok:
 •   120 lm (3 W COB) / 45 lm (1 watt)

 SLL 65 
 SVÍTILNA 

 •   Lehká hliníková svítilna odolná proti prachu a vlhkosti. LED dioda zajišťuje 

dostatečný světelný paprsek a dlouhou životnost. Tato svítilna je ideálním 

pomocníkem pro použití v domácnosti i venku za jakéhokoliv počasí.

 •   KOVOVÁ SVÍTILNA 0,5 WAT

 •   Materiál: hliník

 •   Funkce: ON / OFF

 •   Napájení: 1,5 V

 •   Typ baterií: 1 x AA

 •   Světelný tok: 20 lm

 •   Doba svícení: 10 h

 •   Dosvit: 20 m

 •   Odolnost: IP 52

 •   Váha: 26 g

 •   Rozměry: 20 x 93 mm

 •   Display box obsahuje 24ks 
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 SLL 64 
 SVÍTILNA 

 •   Lehká hliníková svítilna odolná proti prachu a vlhkosti. 3watová LED dioda 
zajišťuje silný světelný paprsek a dlouhou životnost. Tato svítilna je ideálním 
pomocníkem pro použití v domácnosti i venku za jakéhokoliv počasí.

 •   KOVOVÁ SVÍTILNA 3 WAT
 •   Materiál: hliník
 •   Funkce: ON / OFF
 •   Napájení: 1,5 V
 •   Typ baterií: 1 x AA
 •   Světelný tok: 50 lm
 •   Doba svícení: 5 h
 •   Dosvit: 80 m
 •   Odolnost: IP 52
 •   Váha: 55 g
 •   Rozměry: 27 x 95 mm 

 SLL 61 
 SVÍTILNA 

 •   Praktická hliníková kemping lampička s 16 vysocesvítivými 5 mm LED 

diodami. Očko na pověšení zajišťuje všestranné využití. Ideální pro 

použití na zahradě, při turistice, nebo i při náhodném výpadku proudu.

 •   16 vysoce svítivých 5 mm LED diod

 •   Dosvit 15 m

 •   Světelný tok 56 lm

 •   Napajení 4,5 V, 3x AA (R6)

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR6 - 10 hod 

 SLL 60 
 SVÍTILNA 

 •   Stolní lampička 12 LED

 •   Stylová kompaktní stolní lampička s 12 vysocesvítivými LED diodami. 

Výbornou manipulaci zajišťuje fl exibilní kovový krk. Ideální pro úsporné 

svícení všude tam kde nemůžete, nebo nechcete využít napájení ze 

sítě.

 •   12 vysoce svítivých LED diod

 •   Dosvit 15 m

 •   Světelný tok 48 lm

 •   Napajení 4,5V, 3x AAA (R03)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR03 - 15 hod 

 SLL 59 
 SVÍTILNA 

 •   ČELOVÁ SVÍTILNA 3 WATT

 •   Svítilna s 3 W COB LED diodou. Tělo je z odolného plastu. Manipulaci 

usnadňuje nastavitelný kloub a přizpůsobitelný řemínek na hlavu. Ideální 

pro každodenní použití i pro sportovní aktivity. 3 módy svícení, 50%, 100% 

a výstražné blikání.

 •   LED: COB

 •   Materiál: ABS

 •   Funkce: 100% / 30% / STROBO / OFF

 •   Napájení: 4,5 V

 •   Typ baterií: 3x AAA

 •   Světelný tok: 120 lm

 •   Doba svícení: 3-5 h

 •   Dosvit: 20 m

 •   Váha: 47 g

 •   Rozměry: 50x36x42 mm 

 SLL 56 
 3 W - vysoce svítivá CREE 

•  LED dioda - 3 módy svícení

•  LED: CREE Q3

•  Materiál: hliník / plast

•  Funkce: Regulace šířky paprsku

•  Funkce: FULL / SEMI / FLASH / OFF

•  Simultánní zadní bezpečnostní světlo

•  Napájení: 4,5 V

•  Typ baterií: 3x AAA

•  Světelný tok: 130 lm

•  Doba svícení: 8 - 20 h

•  Dosvit: 200 m

•  Stupeň krytí: IP x6

•  Rozměry: 27,5 x 44 mm

•  Váha: 128/94 g

 SLL 55 WHITE 
 SLL 55 GREY 

 SVÍTILNA 

 •   Všestranná stylová čelovka osazená jednou výkonnou 3wattovou diodou 
a dvěma červenými LED diodami pro noční osvětlení.

 •   Díky velice nízké hmotnosti a kompaktní velikosti je ideální pro 
profesionální i sportovní aktivity.

 •   Tělo je vyrobeno z odolného plastu.
 •   4 režimy svícení: 100% výkonná 3W LED, 30% výkonná 3W LED, 100% 

2x červené LEDKY, výstražné světlo (3W + 2x červené LED)
 •   ČELOVÁ SVÍTILNA 3 WATT
 •   LED: CREE XPE Q3
 •   Materiál: plast
 •   Funkce: 3W ON 100% / 3W ON 30% / 2xRED ON 100% / 3W+2xRED 

ON FLASH / OFF
 •   Napájení: 4,5 V
 •   Typ baterií: 3x AAA
 •   Světelný tok: až 150 lm
 •   Doba svícení: až 60 h
 •   Dosvit: 100 m
 •   Stupeň krytí: IP x5
 •   Váha: 50 g
 •   Rozměry: 60 x 45 x 35 mm 
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SVÍTILNY

 SLL 53 
 SVÍTILNA 

 •   Špičková čelová svítilna s 3 W super svítivou CREE LED diodou. Tělo je 

vyrobeno z hliníku a z odolného plastu. Manipulaci usnadňuje nastavitelný 

kloub a přizpůsobitelný řemínek na hlavu. Ideální pro profesionální použití 

i pro sportovní aktivity. 3 módy svícení, 50%, 100% a vystražné blikání.

 •   3 W - vysoce svítivá CREE LED dioda - 3 módy svícení

 •   LED CREE XP-E R3

 •   Funkce Regulace šířky paprsku

 •   Funkce FULL / SEMI / FLASH / OFF

 •   Dosvit 150 m

 •   Světelný tok 160 lm

 •   Napajení 4,5 V, 3x AAA (R03)

 •   Doba svícení: s LR03 - 8 - 20 hod

 •   Stupeň krytí IP x2 

 SLL 48 
 SVÍTILNA 

•  LED: 10 WATT

•  Materiál: hliník

•  Funkce: Regulace šířky paprsku

•  Funkce: 100% / 30% / FLASH / OFF

•  Typ baterií: 6 x AAA

•  Světelný tok: 1000 lm

•  Dosvit: 300 m 

 SLL 50 
 SVÍTILNA 

 •   Čelová svítilna 8 LED

 •   Čelová svítilna s 8 vysocesvítivými LED diodami. Tělo je vyrobeno 

z lehkého a odolného plastu. Manipulaci usnadňuje nastavitelný kloub 

s aretací 

a přizpůsobitelný řemínek na hlavu. Ideální pro svícení na kratší vzdálenosti 

bez použití rukou. 3 intenzity svícení 2 LED, 4 LED a plný svit 8 LED.

 •   8 vysoce svítivých LED diod - 3 módy svícení

 •   Odolná proti prachu, nárazu a vlhkosti

 •   Dosvit 15 m

 •   Světelný tok 32 lm

 •   Napajení 4,5V, 3x AAA (R03)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR03 - 20 hod 

 SLL 49 
 SVÍTILNA 

•  LED: 20 WATT

•  Materiál: hliník

•  Funkce: Regulace šířky paprsku

•  Funkce: 100% / 30% / FLASH / OFF

•  Typ baterií: 6 x AA

•  Světelný tok: 1500 lm

•  Dosvit: 500 m

 SLL 47 
 SVÍTILNA 

 •   Špičková a nejsilnejší v řadě profesionální svítilna s velmi užitečnou 
regulací šířky paprsku. Celohliníkové tělo a možnost regulace intenzity 
světelného toku jsou idealní vlastnosti pro outdoor aktiviny. Praktický 
klip na popruh. Super svítivá 10 W CREE LED dioda se světelným 
tokem až 600 lm a životností 50 000 hod. zajišťuje dosvit až na 
500m. 2 režimy svícení,100% a 30%.

 •   10 W - vysoce svítivá CREE LED dioda
 •   LED: CREE XML T6
 •   Funkce: Regulace šířky paprsku
 •   Funkce: FULL / SEMI / OFF
 •   Materiál: hliník
 •   Dosvit: 500 m
 •   Světelný tok: 600 lm
 •   Napájení: 4,5 V, 3x C
 •   Doba svícení: 8 - 30 hod
 •   Stupeň krytí: IP x4 

 SLL 46 
 SVÍTILNA 

•  LED:  5 WATT

•  Materiál: hliník

•  Funkce: Regulace šířky paprsku

•  Funkce: 100% / 30% / FLASH / OFF

•  Typ baterií: 3x AAA

•  Světelný tok: 500 lm

•  Dosvit: 200 m
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 SLL 45 
 3 W - vysoce svítivá CREE 

•  LED dioda

•  LED: CREE XR-E Q3

•  Funkce: Regulace šířky paprsku

•  Funkce: FULL / SEMI / SOS / OFF

•  Materiál: hliník

•  Dosvit: 200 m

•  Světelný tok: 130 lm

•  Napájení: 4,5 V, 3x AAA (LR03)

•  Doba svícení : s LR03   8 - 20 hod

•  Stupeň krytí: IP x6

 SLL 20 
 SVÍTILNA 

 •   Kovová svítilna 16 LED

 •   Kvalitní hliníková svítilna odolná prachu a vlhkosti. 16 výkonných LED 

diod krytých ochranným sklem zajišťuje velmi silný světelný paprsek 

a dlouhou životnost. Tato svítilna je ideálním pomocníkem pro použití 

v domácnosti i venku za jakéhokoliv počasí.

 •   16 vysoce svítivých LED diod

 •   Odolná proti prachu, nárazu a vlhkosti

 •   Dosvit 40 m

 •   Světelný tok 64 lm

 •   Napajení 4,5V, 3x AAA (R03)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR03 - 10 hod 

 SLL 30 
 SVÍTILNA 

 •   Kovová svítilna 1 Watt

 •   Kvalitní hliníková svítilna odolná prachu a vlhkosti. 1 watová vysoce 

svítivá LED dioda zajišťuje velmi silný světelný paprsek a dlouhou 

životnost. Tato svítilna je ideálním pomocníkem pro použití 

v domácnosti i venku za jakéhokoliv počasí.

 •   1 W - vysoce svítivá LED dioda

 •   Odolná proti prachu, nárazu a vlhkosti

 •   Dosvit 50 m

 •   Světelný tok 70 lm

 •   Napajení: 4,5V, 3x AAA (R03)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR03 - 4 hod 

 SLL 19 
 SVÍTILNA 

 •   Praktická a kompaktní svítilna do ruky, která v přední částí disponuje 

3W COB a 1W LED. Zároveň na druhé straně má 5 červených LED diod, 

které slouží jako výstražné světlo. Zajímavým doplňkem je magnet na 

přední straně.

 •   Svítilna pogumovaná

 •   Materiál: ABS, guma

 •   Funkce: ON 1 W LED / ON 3 W COB / ON červené blikající světlo / OFF

 •   Napájení: 4,5 V

 •   Typ baterií: 2 x AAA

 •   Světelný tok: 10 lm - LED / 120 lm - COB

 •   Doba svícení: 4 h - 1W LED / 3 h - 3W COB / 6h - RED

 •   Dosvit: 10 m - LED / 5 m - COB

 •   Odolnost: IP 20

 •   Váha: 61 g

 •   Rozměry: 175 x 38 x 25 mm 
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 SLL 12 
 SVÍTILNA 

 •   Pogumovaná svítilna velká

 •   Kvalitní vodě a prachu odolná celopogumovaná svítilna se 3 výkonnými 

LED diodami, které zaručují silný světelný paprsek a dlouhou životnost. 

Tato svítilna je ideálním pomocníkem pro použití v domácnosti i venku 

za jakéhokoliv počasí.

 •   3 vysoce svítivé LED diody

 •   Odolná proti vlhkosti a prachu

 •   Dosvit 10 m

 •   Světelný tok 15 lm

 •   napájení 4,5V, 3 x D (R20)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR20 - 90 hod. 

 SLL 11 
 SVÍTILNA 

 •   Pogumovaná svítilna střední

 •   Kvalitní vodě a prachu odolná celopogumovaná svítilna se 3 výkonnými 

LED diodami, které zaručují silný světelný paprsek a dlouhou životnost. 

Tato svítilna je ideálním pomocníkem pro použití v domácnosti i venku 

za jakéhokoliv počasí.

 •   3 vysoce svítivé LED diody

 •   Odolná proti vlhkosti a prachu

 •   Světelný tok 15 lm

 •   Dosvit 15 m

 •   Napájení 3 V, 2 x D (R20)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR20 - 60 hod. 

 SLL 10 
 SVÍTILNA 

 •   Pogumovaná svítilna malá

 •   Kvalitní vodě a prachu odolná celopogumovaná svítilna se 3 výkonnými LED 

diodami, které zaručují silný světelný paprsek a dlouhou životnost. Tato svítilna 

je ideálním pomocníkem pro použití v domácnosti i venku za jakéhokoliv 

počasí.

 •   3 vysoce svítivé LED diody

 •   Odolná proti vlhkosti a prachu

 •   Dosvit 10 m

 •   Světelný tok 15 lm

 •   napájení 2 x AA (R6)

 •   Životnost diody až 100 000 h

 •   Doba svícení (nepřetržitě) s LR6 - 20 hod. 
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ČISTICÍ PROSTŘEDKY

 SCL 2500 
 ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK 

 •   DISPLAY BOX - Kompaktní čistící sada

 •   2 v 1 . utěrka a roztok pro rychlé čistění

 •   Čističí utěrka z mikrovlákna dokonale odstraňuje mastnotu a prach

 •   Čistící roztok okamžitě odstraňuje šmouhy, otisky prstů a prach

 •   Display box obsahuje: 12 sad (čistící roztok + utěrku z mikrovlákna) 

 SCL 2200 
 ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK 

 •   Univerzální čistící sada

 •   4 v 1 . čistící utěrka, antistatický štěteček, čistící roztok a textilní sáček 

pro bezproblémové skladování

 •   Čističí utěrka z mikrovlákna dokonale odstraňuje mastnotu a prach

 •   Čistící roztok okamžitě odstraňuje šmouhy a otisky prstů

 •   Měkký štěteček jednoduše odstraňuje prach a špínu z obrazovky, 

klávesnice apod. bez poškrábání povrchu

 •   Vhodná pro: CD/DVD disky, LCD/Plazma TV, CRT TV, PDA/MDA 

displeje, notebooky, fotoaparáty, kamery, atd...

 •   Balení obsahuje: čistící roztok, utěrku z mikrovlákna, čistící štěteček, 

textilní pouzdro 

 SCL 2100 
 ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK 

 •   Velká čistící sada

 •   3 v 1 . utěrka, štetec a roztok ve velkém balení

 •   Čistící roztok okamžitě odstraňuje šmouhy a otisky prstů

 •   Měkký štětec jednoduše odstraňuje prach a špínu z obrazovky, 

klávesnice apod. bez poškrábání povrchu

 •   Čisticí utěrka z mikrovlákna dokonale odstraňuje mastnotu a prach

 •   Vhodná pro: CD/DVD disky, LCD/Plazma TV, CRT TV, PDA/MDA 

displeje, notebooky, fotoaparáty, kamery, atd...

 •   Balení obsahuje: čistící roztok, utěrku z mikrovlákna, čistící štětec 

 SCL 2000 
 ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK 

 •   Kompaktní čistící sada

 •   2 v 1 . utěrka a roztok pro rychlé čistění

 •   Čističí utěrka z mikrovlákna dokonale odstraňuje mastnotu a prach

 •   Čistící roztok okamžitě odstraňuje šmouhy, otisky prstů a prach

 •   Vhodná pro: CD/DVD disky, LCD/Plazma TV, PDA/MDA displeje, 

notebooky, fotoaparáty, kamery

 •   Balení obsahuje: čistící roztok, utěrku z mikrovlákna 
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PŘEPĚŤOVÉ OCHRANY

 SSP 850 
 PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA 

 •   Přepěťová ochrana

 •   8x zásuvka

 •   Celkově absorbovaná energie: 1836 Joulů

 •   16 A / 250 V (max.2300 W / 230 V)

 •   EMI a RFI fi ltr šumu

 •   Ochrana koax. kabelu (IEC)

 •   Ochrana telefonního a síťového kabelu (RJ11/RJ45)

 •   Dětská pojistka

 •   Délka 1,5 m 

 SSP 560 
 PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA 

 •   Přepěťová ochrana

 •   5x zásuvka

 •   Celkově absorbovaná energie: 306 Joulů

 •   16 A / 250 V (max.3680 W / 230 V)

 •   USB nabíječka (5 V / 2,1 A max.)

 •   Dětská pojistka

 •   Délka 1,5 m 

 SSP 530 
 PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA 

 •   Přepěťová ochrana

 •   5x zásuvka

 •   Celkově absorbovaná energie: 918 Joulů

 •   16 A / 250 V (max.2300 W / 230 V)

 •   EMI a RFI fi ltr šumu

 •   Ochrana koax. kabelu (IEC)

 •   Dětská pojistka

 •   Délka 1,5 m 

 SSP 520 
 PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA 

 •   Přepěťová ochrana

 •   5x zásuvka

 •   Celkově absorbovaná energie: 306 Joulů

 •   16 A / 250 V (max.2300 W / 230 V)

 •   Dětská pojistka

 •   Délka 1 m 

 SSP 140 
 PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA 

 •   Přepěťová ochrana

 •   Celkově absorbovaná energie: 306 Joulů

 •   16 A / 250 V (max.3680 W / 230 V)

 •   USB nabíječka (5 V / 2,1 A max.)

 •   Dětská pojistka 

 SSP 110 
 PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA 

 •   Přepěťová ochrana

 •   Celkově absorbovaná energie: 918 Joulů

 •   16 A / 250 V (max.3680 W / 230 V)

 •   EMI a RFI fi ltr šumu

 •   Ochrana koax. kabelu (IEC)

 •   Dětská pojistka 
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HRY

 SGM 21 
 HRA 

 • Elektronická hra Tetris

 • 16 her v 1

 • Magický diamant

 • Střílení čtverců

 • Inteligentní deska

 • Střílečka

 • Chytrá žába

 • Hbitý skladník

 • Střelec

 • Nenasytný had

 • Tetris

 • Pohyblivý tetris

 • Tetris se záměnou bloků

 • Tetris s rostoucími řadami

 • Kombinace terisů

 • Odolná plastová tlačítka

 • Velký snadno čitelný displej

 • Tlačítko pauzy

 • Počítadlo skore

 • Vícenásobná úroveň hry

 • Vícenásobná rychlost

 • Nastavení hlasitosti

 • Šetříč spotřeby

 • Napájení: 2 X AA baterie (baterie součástí dodávky)

 • Balení: Blistr

 • Rozměry: 176x75x18 mm
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SAV 177-015

• 35040936
• délka: 1,5 m
• balení: blistr 
• HDMI A-A FLAT V1.4

SAV 174-015

• 35040933
• délka: 1,5 m 
• balení: blistr 
• HDMI A-C mini V1.4

SAV 176-015

• 35040935
• délka: 1,5 m
• balení: blistr 
• HDMI A-A 90st.V1.4

SAV 178-015

• 35042159
• délka: 1,5 m
• balení: blistr 
• HDMI 19pin
• konektor A/M - A/M, 
pozlacený, plochý kabel, 
konektory - 360°, V1.4

SAV 173-015

• 35043755 (1,5m)
• balení: blistr
• HDMI A - D (mikro) , V1.4

SAV 165-015
SAV 165-025
SAV 165-050

• 35033621 (1,5 m)
• 35039900 (2,5 m)
• 35039911 (5 m)
• balení: blistr
•  HDMI 19pin, 

konektor/M – konektor/M, 
pozlacený, V1.4

SAV 167-015W
SAV 167-025W

• 35042685 ( 1,5m)
• 35042686 (2,5m)
• balení: blistr
• HDMI 19pin, 

konektor/M - konektor/M, 
pozlacený, V1.4, bílá barva

SAV 199-008
SAV 199-015
SAV 199-025
SAV 199-050
SAV 199-100
• 35040928 (0,8 m)
• 35040929 (1,5 m)
• 35040930 (2,5 m)
• 35040931 (5 m)
• 35040932 (10 m)
• balení: blistr
•  anténní koaxiální kabel, M 9,5 

mm/F 9,5 mm, plně stíněný, 
pozlacený 24K, feritová jádra

MODEL SAP DÉLKA BALENÍ KATEGORIE / POPIS

SAV 115-008 35020207 0,8 m blistr Optický kabel, Toslink konektor – Toslink konektor, pozlacený, ø 5 mm

SAV 115-015 35020208 1,5 m blistr Optický kabel, Toslink konektor – Toslink konektor, pozlacený, ø 5 mm

SAV 166-015 35039913 1,5 m blistr HDMI 19pin, konektor A/M - konektor A/M, pozlacený, V1.4

SAV 166-025 35039914 2,5 m blistr HDMI 19pin, konektor A/M - konektor A/M, pozlacený, V1.4

SAV 166-050 35039915  5,0 m blistr HDMI 19pin, konektor A/M - konektor A/M, pozlacený, V1.4

SAV 113-008 35020201 0,8 m blistr SCART konektor – SCART konektor, 21-pin., kompozitní signál, stíněný

SAV 113-015 35020202 1,5 m blistr SCART konektor – SCART konektor, 21-pin., kompozitní signál, stíněný

SAV 113-025 35020203 2,5 m blistr SCART konektor – SCART konektor, 21-pin., kompozitní signál, stíněný

SAV 113-050 35020204 5,0 m blistr SCART konektor – SCART konektor, 21-pin., kompozitní signál, stíněný

SAV 163 015 35029272 1,5 m blistr SCART konektor – 3 × cinch/RCA konektor, s přepínačem

SAV 151-000 35024317 visačka SCART /M – 3RCA /M + S-video, přepínač

SAV 134-000 35020228 visačka SCART konektor – 3 × SCART zásuvka, miniaturní velikost, 98x56x24 mm

SAV 120-000 35020213 visačka cinch/RCA zásuvka – Cinch/RCA zásuvka

SAV 102-015 35020166 1,5 m visačka 2 × cinch/RCA konektor – 2 × cinch/RCA konektor 

SAV 102-025 35020167 2,5 m visačka 2 × cinch/RCA konektor – 2 × cinch/RCA konektor 

SAV 107-015 35020178 1,5 m visačka 3 × cinch/RCA konektor – 3 × cinch/RCA konektor

SAV 117-000 35020210 visačka 6,35 mm stereo jack – 3,5 mm stereo jack zásuvka

SAV 121-000 35020215 visačka 3,5 mm stereo jack – 2 × 3,5 mm stereo zásuvka

SAV 149-000 35022803 visačka Adaptér 2,5mm stereo jack/M – 3,5mm stereo jack zásuvka/F

SAV 118-000 35020211 visačka 3,5 mm stereo jack – 2 × cinch/RCA zásuvka

SAV 104-020 35020171 2,0 m visačka 3,5 mm stereo jack – 2 × cinch/RCA konektor

SAV 104-050 35020172 5,0 m visačka 3,5 mm stereo jack – 2 × cinch/RCA konektor

SAV 105-008 35020173 0,8 m visačka 3,5 mm stereo jack – 3,5 mm stereo jack

SAV 105-015 35020174 0,5 m visačka 3,5 mm stereo jack – 3,5 mm stereo jack

SAV 105-030 35040926     3 m visačka 3,5 mm stereo jack – 3,5 mm stereo jack

SAV 106-025 35020175 2,5 m visačka 3,5 mm stereo jack – 3,5 mm stereo jack zásuvka

SAV 106-050 35020176 5,0 m visačka 3,5 mm stereo jack – 3,5 mm stereo jack zásuvka

SAV 2075-100 35042684 100 m cívka reproduktorový kabel 2 × 0,75 mm2

SCO 560-010 45010199 1,0 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-020 45010207 2,0 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-030 45010201 3,0 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-050 45010202 5,0 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-075 45010203 7,5 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-100 45010204 10 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-150 45010205 15 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e

SCO 560-200 45010206 20 m igelit. sáček Patch kabel UTP RJ45- RJ45 CAT5e
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SCO 512-010 BLUE
• 45010994
• USB A/M-Micro B  

SCO 512-010 GREEN
• 45010993
• USB A/M-Micro  

SCO 512-010 PINK
• 45010995
• USB A/M-Micro B  

SCO 512-010 WHITE
• 45010992
• USB A/M-Micro B

SCO 522-015 BK
• 45013053
• USB A/M-Micro B/C

SCO 522-015 WH
• 45013054
• USB A/M-Micro B/C    

SCO 520-015 BK
• 45013051
• USB 3.1 A/M-C

SCO 520-015 WH
• 45013052
• USB 3.1 A/M-C    

MODEL SAP DÉLKA BALENÍ KATEGORIE / POPIS

SAV 109-008B 35020181 0,8 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-008W 35020182 0,8 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-015B 35020183 1,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-015W 35020184 1,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-025B 35020185 2,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-025W 35020186 2,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-050B 35020187 5,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-050W 35020188 5,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-075B 35020189 7,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-075W 35020190 7,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-100B 35020191 10,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-100W 35020192 10,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-150B 35039658 15,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 109-150W 35039659 15,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka

SAV 169-008W 35039660 0,8 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 169-015W 35039751 1,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 169-025W 35039752 2,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 169-050W 35039753 5,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 169-075W 35039754 7,5 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 169-100W 35039755 10,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 169-150W 35039756 15,0 m visačka Anténní koaxiální kabel, plně stíněný, konektor – zásuvka 90°

SAV 124-000 35020218 visačka Koaxiální dvoucestný slučovač, TV (1M-2F), nikl

SAV 125-000 35020219 visačka Koaxiální dvoucestný rozbočovač, TV (1F-2M), nikl

SAV 126-000 35020220 visačka Koaxiální konektor, kolmý, bílý plast-nikl

SAV 127-000 35020221 visačka Koaxiální konektor – zásuvka, kolmý, bílý plast-nikl

SAV 128-000 35020222 visačka Koaxiální konektor – zásuvka, přímý, bílý plast-nikl

SAV 129-000 35020223 visačka Koaxiální konektor, přímý, bílý plast-nikl

SAV 132-000 35020226 visačka Šroubovací F konektor na RG6U, nikl

SAV 6059-100 35043254 100 m box Koaxiální  kabel RG-59 Cu, prům. 6,0mm, 75 Ohm, 100m

SAV 6906-100 35043253 100 m box Koaxiální kabel RG-6 Cu, prům. 6,9mm, 75 Ohm, 100m

SCO 501-015 35020252 1,5 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB Mini 5-pin. konektor

SCO 509-015 35029276 1,5 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 A konektor, propojovací kabel

SCO 510-015 35029277 1,5 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 A zásuvka, prodlužovací kabel

SCO 511-015 35029278 1,5 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 B konektor, kabel vhodný pro tiskárny, externí HDD

SCO 511-030 35039757 3,0 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 B konektor, kabel vhodný pro tiskárny, externí HDD

SCO 512-002 45009402 0,2 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 B Micro konektor

SCO 512-008 45009403 0,8 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 B Micro konektor

SCO 512-015 35039758 1,5 m visačka USB kabel – USB 2.0 A konektor – USB 2.0 B Micro konektor

SCO 513-001 35042687 0,15 m visačka USB kabel - USB 2.0 A/F konektor - USB 2.0 Micro B/M ,OTG

SCO 530-015 35039759 1,5 m visačka USB kabel – USB 3.0 A konektor – USB 3.0 A konektor

SCO 531-015 35039760 1,5 m visačka USB kabel – USB 3.0 A konektor – USB 3.0 B konektor, kabel vhodný pro tiskárny, externí HDD

SCO 531-030 35039761 3,0 m visačka USB kabel – USB 3.0 A konektor – USB 3.0 B konektor, kabel vhodný pro tiskárny, externí HDD

SCO 532-015 35039762 1,5 m visačka USB kabel – USB 3.0 A konektor – USB 3.0 B Micro konektor

SCO 505-015 35039912 1,5 m visačka VGA/SVGA kabel, 15p M – 15p M, ø 8 mm, 2 ferity

SCO 505-030 35025501 3,0 m visačka VGA/SVGA kabel, 15p M – 15p M, ø 8 mm, 2 ferity

SCO 505-050 35025502 5,0 m visačka VGA/SVGA kabel, 15p M – 15p M, ø 8 mm, 2 ferity

1 m 1,5 m 1,5 m
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Spotřebiče v tomto katalogu se mohou z důvodu technických zdokonalení, 

úprav barevných specifi kací a skladové dostupnosti v jednotlivých zemích 

měnit bez předchozího upozornění.

Některé spotřebiče mohou být určeny pouze pro vybrané trhy.
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